



भारत का राजपत्र

The Gazette of India

साप्ताहिक/WEEKLY

प्राधिकार से प्रकाशित

PUBLISHED BY AUTHORITY

सं. 12]

नई दिल्ली, शनिवार, मार्च 22—मार्च 28, 2014 (चैत्र 1, 1936)

No. 12]

NEW DELHI, SATURDAY, MARCH 22—MARCH 28, 2014 (CHAITRA 1, 1936)

इस भाग में भिन्न पृष्ठ संख्या दी जाती है जिससे कि यह अलग संकलन के रूप में रखा जा सके
(Separate paging is given to this Part in order that it may be filed as a separate compilation)

भाग I—खण्ड 4

[PART I—SECTION 4]

[रक्षा मंत्रालय द्वारा जारी की गई सरकारी अफसरों की नियुक्तियों, पदोन्नतियों व छुट्टियों आदि से सम्बन्धित अधिसूचनाएं]
[Notifications regarding Appointments, Promotions, Leave etc. of Government Officers issued by the
Ministry of Defence]

रक्षा मंत्रालय

नई दिल्ली, दिनांक 22 मार्च 2014

राष्ट्रपति सचिवालय

सं. 5-प्रेज/2014-दिनांक 26 जनवरी 2014--राष्ट्रपति निम्नलिखित व्यक्तियों को उनके असाधारण वीरतापूर्ण कार्यों के लिए "कीर्ति चक्र" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:--

1. श्री भृगु नंदन चौधरी, कांस्टेबल/जीडी, 205 कोबरा बटालियन (मरणोपरांत)

(पुरस्कार की प्रभावी तिथि: 08 सितम्बर, 2012)

बिहार के गया और औरंगाबाद जिलों में चक्रबन्धा के भारी सुरंगों के जाल बिछे, वनों से घिरे और पहाड़ी क्षेत्र में समीपवर्ती राज्यों से बड़े नक्सली कार्यकर्ताओं की मौजूदगी के बारे में विशिष्ट सूचना के आधार पर, केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल, पटना ने 205 कोबरा के कमांडरों, 203 कोबरा की 4 टीमों, 159 बटालियन केन्द्रीय रिजर्व पुलिस बल की 4 कंपनियों, 47 बटालियन की 2 कंपनियों और 153 बटालियन और 215 बटालियन प्रत्येक की एक-एक 'कंपनी' एसटीएफ की 4 टीमों और स्थानीय पुलिस के समन्वय से 07/09/2012 को तलाशी, खोजबीन और अभियान चलाने के लिए एक आपरेशन की योजना बनाई।

08/09/2012 को, जब डी/205 कोबरा की दो टीमों लगभग 11: 20 बजे लक्ष्य क्षेत्र की तरफ बढ़ रही थीं, लगभग 350 मीटर की दूरी पर दुम्ब्री नाले की ओर, एक शक्तिशाली आई.ई.डी. विस्फोट सुनाई दिया,

जिसके तुरंत बाद नक्सलियों द्वारा सैन्य टुकड़ियों पर गोलियों की बौछार शुरू कर दी गई। टीम और नक्सलियों के बीच बंदूको से लड़ाई शुरू हो गई जो 16: 00 बजे तक लगातार जारी रही। तदोपरांत सैन्य टुकड़ियां दुम्ब्री नाल के दक्षिण पूर्व में लगभग 170 मीटर तक आगे बढ़ी। श्री भृगु नंदन चौधरी जो टीम के स्काउट थे और उनके साथ नक्सलियों द्वारा की जा रही गोलीबारी के बीच घिर गए। इन्होंने आत्मरक्षा में जवाबी गोलीबारी की और एक नक्सली को मार गिराया। तदोपरांत, भीषण गोलीबारी पुनः शुरू हो गई, और ये दो स्काउट्स अपनी टीम के अन्य साथियों के साथ नक्सलियों को लड़ाई में उलझाते हुए व्यूह बनाकर आगे बढ़े। उसी मौके पर, नक्सलियों ने आई ई डी ब्लास्ट कर दिया, जिसके कारण श्री भृगु नंदन चौधरी सहित टीम के कुछ सदस्य घायल हो गए।

टीम में आगे होने के कारण, श्री भृगु नंदन चौधरी के दोनों पैरों में काफी गहरे जखम हो गए, जिसके कारण ये बिल्कुल विकलांग हो गए थे। तथापि, इन्होंने रेंगते हुए अत्याधिक पीड़ा सहते हुए भी एक गड्डे के नजदीक मोर्चा संभाला। गंभीर घावों के कारण वीरगति को प्राप्त होने से पहले वे नक्सलियों पर लगातार गोलीबारी करते रहे, और अपने साथियों को निर्भीकतापूर्वक लड़ने के लिए उनका हौसला बढ़ाते रहे और स्वयं भी आगे बढ़ रहे नक्सलियों पर गोलीबारी करते रहे। गोलीबारी में छः नक्सली ढेर हो गए।

श्री भृगु नंदन चौधरी ने दृढ़ निश्चय, अदम्य साहस और असाधारण वीरता का परिचय दिया और नक्सलियों से लड़ते हुए अपने प्राणों का बलिदान कर दिया।

1. विंग कमांडर डेरिल कैस्टलिनो (25107) उड़ान (पायलट) (मरणोपरांत)

(पुरस्कार की प्रभावी तिथि: 25 जून, 2013)

विंग कमांडर डेरिल कैस्टलिनो को भारतीय वायु सेना द्वारा उत्तराखण्ड के पहाड़ी भू-भाग में चलाए जा रहे आपदा राहत आपरेशन में, एमआई-17 वी5 हेलीकॉप्टर के कैप्टन के रूप में तैनात किया गया था।

केदारनाथ की संकीर्ण घाटियों में पाँच दिनों से अधिक बिना भोजन और पानी के, बड़ी संख्या में तीर्थयात्री फंसे हुए थे। एक भिन्न संक्रिया क्षेत्र से बहुत अल्प चेतावनी में तैनात किए जाने के बावजूद, विंग कमांडर कैस्टलिनो ने सच्ची वायु सैनिक भावना का परिचय देते हुए, यह जिम्मेदारी ली और 21 जून, 2013 से बचाव अभियान आरंभ किया। खराब मौसम और क्षेत्र की जानकारी ना होने के बावजूद, चार दिनों के छोटे से समयकाल में, विंग कमांडर कैस्टलिनो ने मिशन की 22 से अधिक महत्वपूर्ण उड़ानें भरीं, जिनके परिणामस्वरूप केदारनाथ घाटी के सबसे अधिक प्रभावित क्षेत्रों में फंसे 190 से अधिक तीर्थ यात्रियों की जान बचाई जा सकी। अधिक से अधिक लोगों की जान बचाने के महान कार्य के प्रति उनकी जोश की भावना और उत्साही प्रतिबद्धता सच्चे रूप में प्रेरणादायक थी और इन्होंने अपने साथियों को उस अवसर की आवश्यकता के अनुरूप कार्य करने के लिए प्रोत्साहित किया।

25 जून, 2013 को विंग कमांडर डेरिल कैस्टलिनो को आवश्यक आपूर्ति और राष्ट्रीय आपदा प्रबंधन बल (एनडीआरएफ) टीमों को 11000 फीट की ऊंचाई पर स्थित केदारनाथ पहुंचाने, और वापसी में केदारनाथ में फंसे यात्रियों को बचाकर लाने का कार्य सौंपा गया था। उस दिन, विंग कमांडर कैस्टलिनो खराब होती मौसम परिस्थितियों में तीन उड़ानें पूरी करके आए थे। उन तीन उड़ानों में उन्होंने सफलतापूर्वक 80 महत्वपूर्ण जीवन बचाए। यद्यपि मौसम की परिस्थितियाँ लगातार खराब हो रही थीं, जिससे उड़ान भरना अत्यधिक जोखिम भरा हो गया था, फिर भी अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की परवाह न करते हुए, विंग कमांडर कैस्टलिनो ने अपना मिशन जारी रखने का निर्णय लिया क्योंकि उन्होंने महसूस किया कि प्रत्येक अतिरिक्त से अधिक जिंदगियाँ बचाई जा सकती हैं। आसमान में तेजी से अंधेरा छाने के बावजूद उड़ान पूरी तरह बहुमूल्य जिंदगियाँ बचाने पर अपना ध्यान केन्द्रित रखा। केदारनाथ से गुप्तकाशी लौटते हुए घाटी की अत्यधिक खड़ी चोटियों से उनका हेलीकॉप्टर टकरा गया जिसके परिणाम स्वरूप विंग कमांडर कैस्टलिनो ने अपने कर्तव्य का निर्वाह करते हुए जीवन का सर्वोच्च बलिदान दिया।

विंग कमांडर डेरिल कैस्टलिनो ने अत्यन्त प्रतिकूल मौसमी परिस्थितियों में कीमती जिंदगियाँ बचाने के अत्यधिक जोखिम भरे मिशन के निष्पादन में असाधारण साहस, व्यावसायिक क्षमता का परिचय दिया।

3. जेसी-618131एल नायब सूबेदार भूपाल सिंह छन्टेल मगर 5/5 बटालियन गोरखा राइफल्स (फ्रंटियर फोर्स)

(पुरस्कार की प्रभावी तिथि: 31 अगस्त, 2013)

भारी संख्या में घुसपैठ के खतरे की सूचना के आधार पर, नायब सूबेदार भूपाल सिंह छन्टेल मगर को 13972 फीट पर स्थित ईगल II चौकी और जम्मू व कश्मीर के कुपवाड़ा जिले में प्वाइंट 4234 के बीच खाली जगह की रक्षा करने के लिए तैनात किया गया। 31 अगस्त को 1130 बजे, उन्होंने छः हथियारबंद आतंकवादियों की हलचल देखी। अपनी असाधारण बुद्धि का परिचय देते हुए, उन्होंने तत्काल उबड़-खाबड़ और पथरीले भू-भाग में अपनी पोजीशन ली। अचानक, आतंकवादियों ने गोलीबारी शुरू कर

दी। यह भांपते हुए कि अधिक देरी करने से आतंकवादियों को नीचे भागने का मौका मिल सकता है, वे आतंकवादियों की तरफ आगे बढ़े। वे रेंगते हुए वीरतापूर्वक आतंकवादियों की ओर बढ़े जिन्होंने उनकी तरफ गोलीबारी करना आरंभ कर दिया। फौलादी इरादे दिखाते हुए उन्होंने गोलीबारी की और एक आतंकवादी को मार गिराया। दो आतंकवादियों ने नीचे भागने की कोशिश की। अदम्य साहस का परिचय देते हुए वे पत्थर के ऊपर से छलांग लगाकर गोलीबारी करते हुए दूसरे आतंकवादी के पीछे भागे और उसे घायल कर दिया। आतंकवादी पत्थर के पीछे छुप गया। नायब सूबेदार मागर ने अपनी सुरक्षा की परवाह न करते हुए अपनी राइफल से आतंकवादी पर गोलियां चलाकर उसे मार गिराया।

नायब सूबेदार भूपाल सिंह छन्टेल मगर ने आतंकवादियों से लड़ते समय कर्तव्य भावना से ऊपर उठकर असाधारण वीरता, अदम्य साहस और नेतृत्व का परिचय दिया।

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 6-प्रेज/2014- राष्ट्रपति निम्नलिखित व्यक्तियों को उनके वीरतापूर्ण कार्यों के लिए "शौर्य चक्र" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी- 61469 एम मेजर मंदीप सिंह घुम्मन, तोपखाना रेजीमेंट /1 असम राइफल्स

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 08 मई, 2013)

मेजर मंदीप सिंह घुम्मन ने 1 असम राइफल्स के कम्पनी कमांडर के रूप में एक कारगर आसूचना नेटवर्क स्थापित किया और आक्रामक रूप से कार्रवाई करते हुए एकल आपरेशन में दो कट्टर एन एस सी एन (आई एम) कैडरों को अकेले ही निष्प्रभावी करने की कार्रवाई को अंजाम दिया।

08 मई, 2013 को ठोस आसूचना के आधार पर मेजर मंदीप सिंह घुम्मन ने अरुणाचल प्रदेश में पहाड़ी की चोटी पर स्थित वासाथोंग गांव में एक छोटी टीम का नेतृत्व किया। संदिग्ध घर पर पहुंचते ही घर के अंदर से सैन्य टुकड़ी के ऊपर भारी गोलाबारी होने लगी। सिविलियन हताहत न हों, इसलिए अफसर ने तत्काल जवाबी कार्यवाही नहीं की। उसी दौरान एक एन एस सी एन (आई एम) कैडर ने खिड़की से बाहर छलांग लगाई और अंधाधुंध गोलाबारी शुरू कर दी। दूसरे कैडर ने पड़ोसी घर से दल पर गोलाबारी से हमला किया और अपनी पार्टी को नीचे गिरा दिया जिससे एक राइफलमैन को उसके घुटने में मोच आ गई और वह भारी गोलाबारी में फंस गया। अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा को नजरअंदाज करते हुए अधिकारी ने उस कैडर का पीछा किया जो बाहर आया था और उसे समीप की गोलाबारी में फंसा लिया और अपने असाधारण साहस से खड़े होकर उस कैडर का सफाया कर दिया।

दूसरे कैडर की ओर से होने वाली गोलाबारी से अपनी टुकड़ियों पर आसन्न खतरों को भांपते हुए वह अफसर पक्के आधार का प्रयोग करते हुए उनकी सहायता के लिए दौड़ पड़ा। अफसर ने बहादुरी दिखाते हुए भूमिगत कैडर पर कार्रवाई की जिसने बचने का प्रयास किया था और भारी गोलीबारी के बीच उसे मार गिराया।

मेजर मंदीप सिंह घुम्मन ने एक आपरेशन में दो कट्टर एन एस सी एन (आई एम) कैडरों को निष्प्रभावी करने में उच्च कोटि की असाधारण वीरता और उत्कृष्ट साहसी कार्य का प्रदर्शन किया।

2. आई सी-70847 एफ कैप्टन संदीप भारतीय, 17 वीं बटालियन दी जाट रेजीमेंट (मशकोह)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 31 मई, 2013)

31 मई 2013 को 2200 बजे, अधिक ऊंचाई वाले क्षेत्र में नियंत्रण रेखा पर करम स्पुर के बेस पर बीरुवाला नर के घने क्षेत्र में संगम चौकी पर हस्तधारित थर्मल इमेजर के माध्यम से 3-4 आतंकवादियों की आवाजाही पायी गई। कैप्टन संदीप भारतीय ने तत्काल चार अन्य रैंक के सैनिकों का दल तैयार किया और आर-16 घात स्थान पर कब्जा कर लिया। लगभग 2345 बजे जैसे ही आतंकवादी घेराबंदी के निकट पहुंचे वैसे ही कैप्टन संदीप ने अण्डर बैरल ग्रेनेड लांचर से गोलीबारी प्रारंभ कर दी। आतंकवादियों ने बहुतायत गोलाबारी के साथ प्रतिकार किया और घने लकड़ी वाले क्षेत्र का सहारा लेते हुए अपने आप को मुक्त करने का प्रयास किया। रात्रि भर कैप्टन संदीप ने यह सुनिश्चित किया कि आतंकवादी उसी स्थान पर गोलीबारी के द्वारा फंसे रहें। भोर होते ही उस समूह ने भारी गोलाबारी के द्वारा दूसरा प्रयास किया। कैप्टन संदीप ने आड़ लेने की बजाय एक आतंकवादी पर गोलीबारी करने के लिए अपने मोर्चे में परिवर्तन किया और उसे मार गिराया।

कैप्टन संदीप भारतीय ने आतंकवादियों से लड़ते हुए अनुकरणीय बहादुरी, अदम्य साहस और नेतृत्व भावना का परिचय दिया।

3. फ्लाइट लेफ्टिनेंट के प्रवीण (30394) उड़ान (पायलट) (मरणोपरान्त)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 25 जून, 2013)

उत्तराखंड में आकस्मिक बाढ़ के कारण अभूतपूर्व तबाही का मंजर घटित हुआ, फ्लाइट लेफ्टिनेंट के प्रवीण को 21 जून, 2013 को भारतीय वायु सेना के आपदा राहत कार्रवाई बल के भाग के रूप में तैनात किया गया। केवल तीन दिनों की अल्प अवधि में उन्होंने सात महत्वपूर्ण बचाव और राहत आपरेशनों को अंजाम दिया जिसके परिणामस्वरूप जीवनरक्षक आपूर्तियों और उपस्करों को पहुंचाने के अलावा अनेक अमूल्य जिन्दगियों को बचाया गया।

25 जून, 2013 को फ्लाइट लेफ्टिनेंट के प्रवीण को एम आई - 17 वी 5 हेलीकाप्टर के लिए सह-पायलट के रूप में तैनात किया गया था। इस कार्य में भारत तिब्बत सीमा पुलिस (आई टी बी पी) और राष्ट्रीय आपदा राहत बल (एन डी आर एफ) की राहत टीमों को गुप्तकाशी से केदारनाथ तक हेलीकाप्टर द्वारा ले जाना शामिल था। प्रतिकूल मौसमी अवरोधों और घाटी के अवरोधित पहाड़ी वातावरण में तेजी से कम होती हुई रोशनी ने इस मिशन को अत्यंत चुनौतीपूर्ण बना दिया था। परिस्थिति की गंभीरता और इन राहत मिशनों की महत्ता को महसूस करते हुए और उस क्षेत्र एवं भू-भाग में उनके सीमित अनुभव के बावजूद फ्लाइट लेफ्टिनेंट के प्रवीण ने इस मिशन के लिए अतिसावधानीपूर्वक योजना को कार्यान्वित करने के लिए उपलब्ध अवसर का विवेकपूर्ण ढंग से लाभ उठाया और इस चुनौती को स्वीकार करने के लिए अपनी टीम को प्रेरित किया। उनकी व्यापक ब्रीफिंग ने यह सुनिश्चित किया कि प्रथम उपलब्ध अवसर में हेलीकाप्टर उड़ान भरने में सक्षम हो और गुप्तकाशी में उतर सके। राहत टीमों को बचाव कार्य के लिए केदारनाथ सुरक्षित पहुंचाया गया।

हेलीकाप्टर ने तैयार अतिरिक्त राहत टीमों के साथ केदारनाथ से उड़ान भरी। अपने जीवन के लिए गंभीर जोखिम होने की जानकारी होने के बावजूद भी फ्लाइट लेफ्टिनेंट के प्रवीण ने इस मिशन को जारी रखने का संकल्प लिया ताकि यह सुनिश्चित हो सके कि अधिक से अधिक लोगों को समय पर राहत प्रदान की जाए। वापसी की मंजिल में मौसमी परिस्थितियाँ में अत्यंत तीव्र दर से और गिरावट आई जिसके परिणामस्वरूप गुप्तकाशी के निकट सीधी पहाड़ी ढालों से विमान टकरा गया और इसमें सवार सभी यात्रियों की मृत्यु हो गई।

फ्लाइट लेफ्टिनेंट के प्रवीण ने अत्यंत दुर्गम भू-भाग और मौसमी परिस्थितियों में असाधारण वीरतापूर्ण कार्य और अत्यंत दुष्कर मिशनों का निष्पादन करने का परिचय दिया जिसके परिणामस्वरूप उन्होंने सर्वोच्च बलिदान दिया।

4. विंग कमांडर निखिल नायडू (23986) उड़ान (पायलट)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 11 जुलाई, 2013)

भारतीय वायु सेना द्वारा उत्तराखंड के पहाड़ी भू-भाग में चलाए गए 'आपरेशन राहत' के दौरान विंग कमांडर निखिल नायडू ने तीन अलग-अलग अवसरों पर निर्णायक भूमिका अदा की जिसमें उन्होंने अपने विमान और अपने दल की सुरक्षा को सुनिश्चित करते हुए असाधारण साहसी मिशनों को अंजाम दिया। 20 जून, 2013 को विंग कमांडर नायडू ने अपेक्षित बचाव प्रयासों की महत्ता और फंसे हुए तीर्थयात्रियों तक पहुंचने में होने वाली कठिनाई का सटीक मूल्यांकन किया। उन्होंने अदभुत साहस, उड़ान कौशल और यथार्थता की मांग वाले अत्यंत कठिन बचाव मिशनों में से एक मिशन के लिए स्वेच्छा से अपनी सेवा अर्पित की। जंगल चट्टी के निकट सुदूर और अगम्य अवस्थिति में फंसे हुए तीर्थयात्रियों के बचाव की तत्काल आवश्यकता थी, तथापि वहां पर अवतरण के लिए कोई स्थान उपलब्ध नहीं था। लघु अवतरण स्थल के सृजन के महत्व को महसूस करते हुए विंग कमांडर नायडू ने 'जंगलचट्टी' के निकट अत्यंत अवरोधों और हाईटेंशन तारों से घिरे हुए एक लघु शिला फलक पर दो सिविल पर्वतारोहियों को उतारा। बाद में इन्होंने मेकशिफ्ट हैलीपेड की तैयारी के लिए अपेक्षित महत्वपूर्ण उपकरणों के साथ सुसज्जित भारतीय तिब्बत सीमा पुलिस के 10 कार्मिकों को भी उतारा। इस साहसपूर्ण और कौशलपूर्ण संक्रिया ने 'जंगलचट्टी' में स्थित शिला फलक पर अवतरण के लिए अन्य हेलीकाप्टरों के लिए रास्ता साफ कर दिया और अंततोगत्वा 700 फंसे हुए तीर्थयात्रियों को हेलीकाप्टर से सुरक्षित स्थान तक पहुंचाया गया।

25 जून, 2013 को संक्रिया के दौरान भारतीय वायु सेना के एक हेलीकाप्टर के गुम होने के बाद विंग कमांडर नायडू ने तलाशी मिशन के लिए स्वेच्छा से अपनी सेवा दी और दुर्घटना-स्थल वाले स्थान का पता लगाने में सफल रहे। घटना-स्थल तक पहुंचने की आवश्यकता को ध्यान में रखते हुए इन्होंने अत्यंत प्रतिकूल मौसम में लगभग 10,000 फीट पर चार गरुड़ कमांडरों को उतारा जिससे यह सुनिश्चित हो सके कि विशेष बल घटना स्थल पर शीघ्रातिशीघ्र पहुंचने में सक्षम हो सकें।

11 जुलाई, 2013 को गौचर में भारतीय तिब्बत सीमा पुलिस के हैलीपेड पर रात्रि में जब इनका हेलीकाप्टर खड़ा हुआ था, उसी समय सन्निकट भूस्खलन चेतावनी जारी की गई थी, अर्ध- रात्रि में पूर्णतः अंधकार होने के बावजूद भी इन्होंने बहुत ही तत्परता से कार्रवाई की। इन्होंने अपनी कार्य योजना के उल्लेख के साथ सभी अपेक्षित स्वीकृतियां प्राप्त की और गंभीर जोखिम वाले कार्य से पूर्णतः अवगत होने के बावजूद इन्होंने पहाड़ियों में रात्रि के अंधेरे में हेलीकाप्टर को अन्य सुरक्षित स्थान तक सुरक्षित उड़ाया। न्यूनतम मौसमी परिस्थितियों में पहाड़ियों में अंधेरी रात्रि संक्रिया अत्यंत जोखिमपूर्ण होती है और भारतीय वायु सेना में ऐसे कठिन और अनिवार्य मिशन को पहली बार ही अंजाम दिया गया। गंभीर जोखिमों के बावजूद इनके साहसपूर्ण कार्यों से अमूल्य राष्ट्रीय परिसंपत्ति को बचाया जा सका।

विंग कमांडर निखिल नायडू ने इस गंभीर राष्ट्रीय आपदा के समय अत्यंत चुनौतीपूर्ण मिशनों को अंजाम देते हुए असाधारण साहस, उत्कृष्ट वीरता और असाधारण कोटि की व्यावसायिकता का प्रदर्शन किया।

5. 15223301 एम गनर लालवमजुअला, तोपखाना रेजीमेंट/18 वीं बटालियन द राष्ट्रीय राइफल्स

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 23 जुलाई, 2013)

23 जुलाई, 2013 को जम्मू कश्मीर के कुपवाड़ा जिले के एक गांव के एक घर में एक आतंकवादी की उपस्थिति की सूचना के आधार पर, गनर लालवमजुअला तलाशी के दौरान रात में तैनात किए गए इनर कार्डन का एक हिस्सा थे। 6.30 बजे तलाशी शुरू होने पर, गनर लालवमजुअला घर में घुसने वाले पहले व्यक्ति थे। आतंकवादी ने अंधाधुंध गोलियां चला दीं, फिर भी, सैनिक की फुर्ती और रणकौशल के उत्कृष्ट प्रयोग से आतंकवादी से 3 मीटर के भीतर अनुकूल स्थिति तैयार करने में सफलता मिली। उनके साहस, शक्ति और सामूहिक कार्रवाई तथा उत्कृष्ट गोलीबारी नियंत्रण से आतंकवादी को मार गिराया जिसकी पहचान जैश-ए-मोहम्मद प्रमुख प्रचालन कमांडर के रूप में की गई। उनकी कार्रवाई से यह सुनिश्चित हुआ कि शेष तलाशी दल को उपयुक्त समय पर महत्वपूर्ण चेतावनी प्राप्त हुई जिसके परिणाम प्रभावी गोलाबारी हुई और अपना कोई सैनिक हताहत नहीं हुआ।

गनर लालवमजुअला ने आतंकवादियों से लड़ते समय कर्तव्यनिष्ठा, रणकौशल और नजदीकी अंधाधुंध गोलियों का सामना करते हुए गोलावारी उत्कृष्ट बहादुरी का प्रदर्शन किया।

6. विंग कमांडर आदित्य प्रकाश सिंह (23172), उड़ान (पायलट)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 29 जुलाई, 2013)

30 अप्रैल, 2013 को, विंग कमांडर आदित्य प्रकाश सिंह को हलवारा के लिए मिग-21 बाइसन विमान पर रात में अभ्यास उड़ान के लिए अधिकृत किया गया था। हलवारा की ओर 60 किमी पर, विमान के इलैक्ट्रिकल प्रणाली की असफलता को दर्शाने वाली बैटरी हैवी डिस्चार्ज लाइट मास्टर ब्लिंकर के साथ आई। इसके परिणाम स्वरूप काकपिट लाइटें धीरे-धीरे धीमी हो गयीं और इससे पायलट को उपकरणों को पढ़ने में कठिनाई महसूस हुई जो विमान के सुरक्षित प्रचालन के लिए अपेक्षित होते हैं। आत्मसंयम बनाए रखते हुए और आपात स्थिति की गम्भीरता को समझते हुए, विंग कमांडर आदित्य प्रकाश ने स्थिति को संभालने के लिए अवचक्र और फ्लैप्स कम कर दिया। शीघ्र ही हेड-अप डिस्पले और बहुकार्य डिस्पले बंद हो गया और रेडियो टेलीफोनी प्रणाली पूरी तरह से धीमी हो गई। अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की परवाह न करते हुए इन्होंने अपने मास्क को उतारने का निर्णय लिया और अपने उपस्करों को स्पष्टतः देखने के लिए मुँह से टार्च पकड़ी। इस तरीके से वह उपस्करों को देखने, आंशिक फ्लैप्स लैंडिंग, और बिना किसी नुकसान के विमान को रिकवर करने में कामयाब हुए।

29 जुलाई, 2013 की रात को पुनः विमान को पिछली सीट से उड़ाते हुए मिग-21 टी-69 प्रशिक्षक के कप्तान के रूप में विंग कमांडर आदित्य प्रकाश सिंह को भू-स्तर से 150 मीटर की ऊंचाई पर एक चिड़िया के टकराने के बाद पूरी तरह से इंजन पावर खत्म हो जाने की स्थिति का सामना करना पड़ा। इस ऊंचाई पर, विमान न्यूनतम सुरक्षा ऊंचाई से नीचे होता है यह कार्य, सीमित दृश्यता और प्रतिबंधित गहनता बोध के कारण, मिग-21 प्रशिक्षक की पिछली सीट से अत्यन्त संकटपूर्ण हो जाता है। इन सभी बाधाओं के बावजूद, विंग कमांडर आदित्य प्रकाश सिंह इंजन-आफ ग्लाइड को सफलता पूर्वक स्थापित करने में सफल हो गए तथा बिना किसी नुकसान के विमान को सुरक्षित उतारा।

विंग कमांडर आदित्य प्रकाश सिंह ने नितांत आपात स्थिति में अपने आत्मसंयम को बनाए रखते हुए असाधारण साहस और अनुकरणीय व्यवसायिक दक्षता का प्रदर्शन किया।

7. 5457286 एफ राइफलमैन रन बहादुर गुरुंग, 5/5 वीं बटालियन द गोरखा राइफल्स (फ्रंटियर फोर्स) (मरणोपरान्त)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख : 03 अगस्त, 2013)

राइफलमैन रन बहादुर गुरुंग को जम्मू और कश्मीर के कुपवाड़ा जिले में 13977 फीट की ऊंचाई पर स्थित चुनौतीपूर्ण ईगल-II पोस्ट पर तैनात किया गया था। 31 जुलाई, 2013 को अपने सैनिकों को दो कट्टर आतंकवादियों के दल का पता चला। यह व्यक्ति शिलाखण्डों और खड़ी चट्टानों पर तैनात किए गए निगरानी दल का एक हिस्सा था। 3 अगस्त 2013 को 05.30 बजे, उसने कोहरे में कुछ चहल-पहल महसूस की और अपने दल को सचेत कर दिया। अचानक ही आतंकवादी ने अंधाधुंध गोलियां चला दीं और पास के दल पर दो ग्रेनेड दागे। अपने साथी को खतरे में महसूस करके राइफलमैन रन बहादुर ने आतंकवादी पर गोली चला दी और रेंगते हुए उसके पास पहुंच गए। इस कार्य ने आतंकवादी का ध्यान भंग कर दिया जो राइफलमैन रन बहादुर गुरुंग की ओर आ रहा था और दूसरा ग्रेनेड दाग दिया। अत्यन्त धैर्य का प्रदर्शन करते हुए राइफलमैन रन बहादुर गुरुंग साथी टीम को संभलाने का अवसर देते हुए आतंकवादी से भिड़े रहे, तथापि, आतंकवादी की दूसरी गोली ने बहादुर सैनिक को गम्भीर रूप से घायल कर दिया।

राइफलमैन रन बहादुर गुरुंग ने अदम्य साहस, प्रतिबद्धता, वीरता का प्रदर्शन किया और आतंकवादियों से लड़ते हुए अपना जीवन अर्पित कर दिया।

8. आई सी-62853 ए मेजर गौरव ठाकुर, द बिहार रेजीमेंट/24वीं बटालियन द राष्ट्रीय राइफल्स

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 30 अगस्त, 2013)

30 अगस्त, 2013 को 00.50 बजे, जम्मू और कश्मीर के गन्दरबल जिले में अवस्थित पुल के समीप संदिग्ध आवाजाही का अनुभव करते हुए हमला टीम के कमांडर के रूप में मेजर गौरव ठाकुर ने आतंकवादियों को चुनौती दी जिन्होंने अंधाधुंध गोलियां चला दीं और घात-टुकड़ी पर ग्रेनेड दाग दिए और भागने की कोशिश की। अफसर ने अत्यन्त साहस, धैर्य और असाधारण रण कौशल का प्रदर्शन करते हुए तेजी से भागते हुए आतंकवादियों का पीछा किया। उनके ऊपर एक आतंकवादी ने गोलियों की बौछार कर दी और खुले भू-भाग में 50 मीटर की दूरी तक उनका पीछा किया। भयंकर परिस्थितियों में उत्कृष्ट बहादुरी के कार्य करते हुए वे उसके समीप पहुंचे और ग्रेनेड फेंक कर तत्काल आतंकवादी को वहीं ढेर कर दिया।

मेजर गौरव ठाकुर ने आतंकवादी को मार गिराने में अत्यन्त साहस, असाधारण पहल, धैर्य और आक्रामक भावना का प्रदर्शन किया।

9. आईसी- 58543 एक्स लेफ्टिनेंट कर्नल बिक्रम जीत सिंह, कवचित कोर/ 16वीं लाइट अश्वारोही (मरणोपरान्त)

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 26 सितम्बर, 2013)

26 सितम्बर, 2013 को 0715 बजे, लेफ्टिनेंट कर्नल बिक्रम जीत सिंह अधिकारी मैस कॉम्प्लैक्स के पास स्वचालित हथियारों की आवाज सुनकर, स्थल पर गए। उन्होंने एक नाले में आतंकवादी को छिपे हुए देखा, जो कि प्रभावी गोलियां चला रहा था और समीपस्थ परिवार आवास में घुसने का प्रयास कर रहा था। निशस्त्र होने के बावजूद, अधिकारी ने अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की परवाह न करते हुए आतंकवादी को पकड़ने के लिए घेराबंदी कर दी। ऐसा करते समय उन्हें छाती में घातक गोलियां लगीं।

उनकी उपर्युक्त कार्रवाई से, अधिकारी ने आतंकवादी को वैवाहिक अफसर आवास कॉम्प्लैक्स की ओर जाने से रोक दिया और टैंकों तथा यूनिट त्वरित प्रतिक्रिया टीम को टाइट कॉर्डन में जाने के लिए समय प्रदान किया। उनकी कार्रवाई से अन्य जिन्दगियां विशेष रूप से निहत्थे महिलाओं और बच्चों की जिन्दगियां बच गयीं।

लेफ्टिनेंट कर्नल बिक्रम जीत सिंह ने खतरे का सामना करते हुए साहसपूर्ण और उत्तम नेतृत्व का प्रदर्शन किया और अपना जीवन न्यौछावर कर दिया।

10. **आई सी- 72419 एफ, कैप्टन महाबीर सिंह, 9वीं बटालियन द पैराच्यूट रेजीमेंट (विशेष बल)**

(पुरस्कार की प्रभावी तारीख: 26 सितम्बर, 2013)

कैप्टन महाबीर सिंह को 26 सितम्बर, 2013 को फिदायिन हमले के दौरान जम्मू और कश्मीर के सांभा जिले में 16 अश्वारोही यूनिट लाइन से आतंकवादियों को निकालने का कार्य सौंपा गया।

जैसे ही सैनिकों ने आतंकवादियों को निकालने का ऑपरेशन प्रारम्भ किया; उन पर समीपस्थ इमारत से भयंकर गोला-बारी की गई और ग्रेनेड फेंके गए। सम्पूर्ण ऑपरेशन और निकट स्थित परिवार क्वार्टरों को गम्भीर खतरे हो सकने वाले भांपते हुए कैप्टन महाबीर ने अपनी व्यक्तिगत सुरक्षा की परवाह न करते हुए आतंकवादियों को उलझाने के लिए बिल्डिंग पर हमला बोल दिया। वह प्रत्येक कमरे में गए, उनके बचने के रास्तों को बन्द कर दिया और अत्यन्त निकट से एक आतंकवादी को मार गिराया। अफसर की इस अकेली कार्रवाई से सम्पूर्ण टीम की सुरक्षा सुनिश्चित हुई, और आगे होने वाले समानान्तर नुकसान को रोक दिया गया, और सम्पूर्ण ऑपरेशन की सफलता के लिए आधार प्रदान किया।

कैप्टन महाबीर सिंह ने व्यक्तिगत खतरे की परवाह न करते हुए अनुकरणीय नेतृत्व, अत्यन्त साहस और उत्कृष्ट वीरता का प्रदर्शन किया।

(सुरेश यादव)

राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 7-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को अति असाधारण कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "परम विशिष्ट सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी- 27942ए लेफ्टिनेंट जनरल नरेन्द्र बहादुर सिंह, अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इलेक्ट्रॉनिक्स और मैकेनिकल इंजीनियर्स कोर
2. आईसी- 30089एम लेफ्टिनेंट जनरल नरेन्द्र सिंह, अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री
3. आईसी- 30351 के लेफ्टिनेंट जनरल दलबीर सिंह, उत्तम युद्ध सेवा मेडल, अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री/ मुख्यालय पूर्वी कमान
4. आईसी- 30389एन लेफ्टिनेंट जनरल संजीव चाचरा, अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री / मुख्यालय उत्तरी कमान
5. आईसी- 30462एफ लेफ्टिनेंट जनरल अमरजीत सिंह छब्बेवाल, अति विशिष्ट सेवा मेडल, युद्ध सेवा मेडल, कवचित कोर

6. आईसी- 30482पी लेफ्टिनेंट जनरल विनोद भाटिया,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, इफैंट्री
7. आईसी- 30503ए लेफ्टिनेंट जनरल जय प्रकाश नेहरा,
अति विशिष्ट सेवा मेडल-बार, इफैंट्री
8. आईसी- 30683एन लेफ्टिनेंट जनरल रामेश्वर यादव,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इफैंट्री
9. आईसी- 30708पी लेफ्टिनेंट जनरल अशोक कुमार चौधरी, अति विशिष्ट सेवा मेडल-
बार, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इफैंट्री/ मुख्यालय बंगाल एरिया
10. आईसी- 30723 लेफ्टिनेंट जनरल अशोक सिंह,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इफैंट्री / मुख्यालय दक्षिणी
कमान
11. आईसी- 31052एक्स लेफ्टिनेंट जनरल शक्ति गुरुंग,
उत्तम युद्ध सेवा मेडल, अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इफैंट्री
12. आईसी- 31327 ए लेफ्टिनेंट जनरल रनबीर सिंह,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, इफैंट्री / मुख्यालय पूर्वी कमान
13. आईसी- 31341एम लेफ्टिनेंट जनरल संजीव आनन्द,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, मैकेनाईज्ड इफैंट्री
14. आईसी- 31351डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल राज नंदन सिंह,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इफैंट्री
15. आईसी- 31505एक्स लेफ्टिनेंट जनरल सुब्रतो मित्रा,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इफैंट्री / मुख्यालय दिल्ली
एरिया
16. आईसी- 31521पी लेफ्टिनेंट जनरल सुरेन्द्र हरी कुल्कर्णी,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल-बार, कवचित कोर
17. आईसी- 36269एल लेफ्टिनेंट जनरल अनिल सिंह नंदल
उत्तम युद्ध सेवा मेडल, अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, इफैंट्री/ मुख्यालय 16 कोर
18. एम आर- 03738एच लेफ्टिनेंट जनरल अजीत सिंह नरूला,
विशिष्ट सेवा मेडल, सेना चिकित्सा कोर
19. एमआर- 04125पी लेफ्टिनेंट जनरल सुरेन्द्र सिंह पनवर,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, सेना चिकित्सा कोर
20. वाइस एडमिरल सुरेन्द्र पाल सिंह चीमा,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, नौसेना मेडल (01704-वाई)
21. वाइस एडमिरल निरंजन कुमार नडेला,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, (50445-वाई)
22. वाइस एडमिरल प्रदीप कुमार चटर्जी,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, नौसेना मेडल (01701-आर)
23. एयर मार्शल धनंजय परशुराम जोशी,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, पीएचएस (13905) चिकित्सा
24. एयर मार्शल प्रिय रंजन शर्मा,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, (13927) उड़ान (पायलट)
25. एयर मार्शल जसविन्दर चौहान,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, एडीसी (14079) उड़ान (पायलट)

26. एयर मार्शल रवि कान्त शर्मा,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, वायु सेना मेडल, एडीसी (14088) उड़ान (पायलट)
27. एयर मार्शल प्रमोद कुमार राँय,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, वायु सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, एडीसी (14100) उड़ान
(पायलट)
28. एयर मार्शल दलजीत सिंह,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, वायु सेना मेडल, (14553) उड़ान (पायलट)

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 8-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को युद्ध-स्थितियों के दौरान असाधारण कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "उत्तम युद्ध सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी-31348डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल राजन बखशी,
कवचित कोर/मुख्यालय 14 कोर/ उत्तरी कमान
2. आईसी-31633पी लेफ्टिनेंट जनरल अरुण कुमार साहनी,
सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, तोपखाना रेजिमेंट/मुख्यालय 3 कोर/पूर्वी कमान
3. आईसी-31638एन लेफ्टिनेंट जनरल ओम प्रकाश,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, इंफैंट्री/मुख्यालय 15 कोर / उत्तरी कमान
4. आईसी-31739एफ लेफ्टिनेंट जनरल चंगाली आनंदा कृष्णन,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री/ मुख्यालय 4 कोर / पूर्वी कमान
5. आईसी-34019एल लेफ्टिनेंट जनरल दीपेन्द्र सिंह हूडा,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल-बार, इंफैंट्री/ मुख्यालय 16 कोर /
उत्तरी कमान

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 9-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "अति विशिष्ट सेवा मेडल का बार " प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी-30702एन लेफ्टिनेंट जनरल फिलीप कम्पोज,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, मैकेनाईज्ड इंफैंट्री /मुख्यालय पश्चिमी कमान
2. आईसी-31705एन लेफ्टिनेंट जनरल संदीप सिंह,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री /मुख्यालय पश्चिमी कमान
3. आईसी-33914के लेफ्टिनेंट जनरल विजय कुमार पिल्लई,
अति विशिष्ट सेवा मेडल, सेना मेडल/इंफैंट्री
4. आईसी-34350वाई लेफ्टिनेंट जनरल कमल जीत सिंह,
अति विशिष्ट सेवा मेडल / कवचित कोर
5. आईसी-34356ए लेफ्टिनेंट जनरल नवकिरण सिंह घई,
अति विशिष्ट सेवा मेडल/ इंफैंट्री
6. आईसी-36294के लेफ्टिनेंट जनरल नवतेज सिंह बावा,
अति विशिष्ट सेवा मेडल/ तोपखाना रेजिमेंट
7. वाइस एडमिरल ए.जी. थापलियाल
अति विशिष्ट सेवा मेडल (01773-बी)

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 10-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "अति विशिष्ट सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी- 30408एन लेफ्टिनेंट जनरल विजय कुमार नरूला, सेना मेडल, तोपखाना रेजिमेन्ट
2. आईसी- 30709एक्स लेफ्टिनेंट जनरल ए.व्ही सुब्रामनियन, विशिष्ट सेवा मेडल, इलेक्ट्रॉनिक्स और मैकेनिकल इंजीनियर्स कोर
3. आईसी-30997पी लेफ्टिनेंट जनरल अश्वनी कुमार बक्शी, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/इंफैंट्री
4. आईसी-31012डब्ल्यू लेफ्टिनेंट जनरल योहन्नन चाको तरकन, विशिष्ट सेवा मेडल, सिगनल्स कोर
5. आईसी-31014एफ लेफ्टिनेंट जनरल विजय कुमार सक्सेना, विशिष्ट सेवा मेडल/सेना वायु रक्षा
6. आईसी-31134ए लेफ्टिनेंट जनरल गौतम मूर्ति, विशिष्ट सेवा मेडल/ सेना आयुध कोर
7. आईसी-31323के लेफ्टिनेंट जनरल संजीव मधोक, विशिष्ट सेवा मेडल/मैकेनाईज्ड इंफैंट्री
8. आईसी-31336एफ लेफ्टिनेंट जनरल सुनील सदानंद जोग, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, इंफैंट्री/ मुख्यालय सेना प्रशिक्षण कमान
9. आईसी-31420एफ लेफ्टिनेंट जनरल अशोक कुमार मेहता, विशिष्ट सेवा मेडल/ कवचित कोर
10. आईसी-31653एच लेफ्टिनेंट जनरल अनिल कुमार भल्ला, विशिष्ट सेवा मेडल/ कवचित कोर
11. आईसी-31736एन लेफ्टिनेंट जनरल राजिव भल्ला, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/ इंफैंट्री
12. आईसी-31908एक्स लेफ्टिनेंट जनरल सुनीत कुमार, सिगनल्स कोर
13. आईसी-34036एल लेफ्टिनेंट जनरल पैरूवेम्बा रामाचन्द्रन कुमार, विशिष्ट सेवा मेडल/तोपखाना रेजिमेंट
14. आईसी- 35036एक्स लेफ्टिनेंट जनरल नितिन कुमार कोहली, विशिष्ट सेवा मेडल/सिगनल्स कोर
15. आईसी-36527ए लेफ्टिनेंट जनरल राकेश चन्द्र चड्ढा, विशिष्ट सेवा मेडल/कवचित कोर
16. डीआर-10298एच लेफ्टिनेंट जनरल विमल आरोरा, विशिष्ट सेवा मेडल-बार/सेना दन्त चिकित्सा कोर
17. आईसी-35650एम मेजर जनरल बाँबी चेरियन मैथियूस, विशिष्ट सेवा मेडल/ इंफैंट्री
18. आईसी-35904वाई मेजर जनरल शरत चन्द, विशिष्ट सेवा मेडल/ इंफैंट्री
19. आईसी-35919एफ मेजर जनरल अमरजीत सिंह, सेना मेडल/इंफैंट्री
20. आईसी-35953एफ मेजर जनरल अविनाश लक्ष्मण चहवण, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/ इंफैंट्री
21. आईसी-35962एच मेजर जनरल ललित कुमार पाण्डेय, सेना मेडल, इंफैंट्री / मुख्यालय 28 इंफैंट्री डिवीजन
22. आईसी-35965डब्ल्यू मेजर जनरल राजेन्द्र रामरावजी निंभोरकर,

- सेना मेडल-बार, विशिष्ट सेवा मेडल/इंफैंट्री
23. आईसी-38654एन मेजर जनरल देवराज अन्बू, युद्ध सेवा मेडल, सेना मेडल/इंफैंट्री
 24. आईसी-38679ए मेजर जनरल अभय कृष्ण, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/इंफैंट्री
 25. आईसी-39083एम मेजर जनरल संजय कुमार झा, युद्ध सेवा मेडल, सेना मेडल/इंफैंट्री
 26. एमआर-03910वाई मेजर जनरल अतुल कृष्ण शर्मा, सेना चिकित्सा कोर
 27. वाइस एडमिरल सरोज कुमार झा, नौसेना मेडल (01866 आर)
 28. वाइस एडमिरल अजीत कुमार पी, विशिष्ट सेवा मेडल (02275-डब्ल्यू)
 29. रियर एडमिरल अरून कुमार बहल, विशिष्ट सेवा मेडल (50693-के)
 30. रियर एडमिरल प्रेम कुमार नायर (01785-एफ)
 31. रियर एडमिरल गुरतेज सिंह पब्बी, विशिष्ट सेवा मेडल (40869-एच)
 32. सर्जन रियर एडमिरल सुशील कुमार, नौसेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल (75216-डब्ल्यू)
 33. एयर मार्शल देविन्दर सिंह खजुरिया, शौर्य चक्र (15073) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
 34. एयर वाइस मार्शल महेश कुमार मलिक, विशिष्ट सेवा मेडल (15743) प्रशासन
 35. एयर वाइस मार्शल हेमन्त शर्मा, विशिष्ट सेवा मेडल (15941) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
 36. एयर वाइस मार्शल नलिन कुमार टंडन, वायु सेना मेडल (16030) उड़ान (पायलट)
 37. एयर वाइस मार्शल राज करन सिंह शेरा, विशिष्ट सेवा मेडल (16315) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
 38. एयर वाइस मार्शल पांडुरंग नारायण प्रधान (16403) उड़ान (पायलट)
 39. एयर वाइस मार्शल कुलदीप शर्मा, विशिष्ट सेवा मेडल (16541) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
 40. एयर वाइस मार्शल नवकरणजीत सिंह ढिल्लों (16580) उड़ान (पायलट)
 41. एयर वाइस मार्शल राजीव दयाल माथुर, विशिष्ट सेवा मेडल (16772) उड़ान (पायलट)
 42. एयर कमोडोर राजेश ईसर, वायु सेना मेडल (16968) उड़ान (पायलट)
 43. एयर कमोडोर सुजीत पुस्पकर धरकर (17841) उड़ान (पायलट)
 44. एयर कमोडोर पंकज मोहन सिन्हा, विशिष्ट सेवा मेडल (17842) उड़ान (पायलट)
 45. एयर कमोडोर संजीव कपूर, वायु सेना मेडल (18089) उड़ान (पायलट)

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 11-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को युद्ध-स्थितियों के दौरान उच्च कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए " युद्ध सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

| | |
|-----|--|
| 1. | आईसी- 38403के मेजर जनरल शौकीन चौहान, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/इंफैंट्री |
| 2. | आईसी- 42542एल ब्रिगेडियर मनोज कुमार मागो, सेना मेडल, ब्रिगेड ऑफ दि गार्डस/ मुख्यालय 93 इंफैंट्री ब्रिगेड |
| 3. | आईसी- 42773एफ ब्रिगेडियर सुशील कुमार शर्मा, जम्मू और कश्मीर राईफल्स/मुख्यालय 59 पर्वतीय ब्रिगेड |
| 4. | आईसी- 42794एक्स ब्रिगेडियर एमवी सुचिंद्रा कुमार असम रेजिमेंट / मुख्यालय 120 इंफैंट्री ब्रिगेड |
| 5. | आईसी-42825एम ब्रिगेडियर सुजीत किशोर नारायण , सेना मेडल, जाट रेजिमेंट / मुख्यालय 56 पर्वतीय ब्रिगेड |
| 6. | आईसी-42926ए ब्रिगेडियर भास्कर कलिता कुमाऊं रेजिमेंट / मुख्यालय 11 पर्वतीय ब्रिगेड |
| 7. | आईसी-43021के ब्रिगेडियर गुलाब सिंह रावत, सेना मेडल, डोगरा रेजिमेंट/ मुख्यालय 161 इंफैंट्री ब्रिगेड |
| 8. | आईसी-43129एफ ब्रिगेडियर महेन्द्रा भटनागर, सेना मेडल, गढ़वाल राईफल्स/ मुख्यालय 77 पर्वतीय ब्रिगेड |
| 9. | आईसी-43262के ब्रिगेडियर अनन्तनारायण अरूण, सेना मेडल, ग्रनेडियर्स / मुख्यालय 7 सेक्टर, राष्ट्रीय राईफल्स |
| 10. | आईसी-43343के ब्रिगेडियर राजीव कुमार, सेना मेडल, सिख लाइट इंफैंट्री / मुख्यालय 268 इंफैंट्री ब्रिगेड |
| 11. | आईसी-43472के ब्रिगेडियर प्रदीप चन्द्रन नायर सिख रेजिमेंट / मुख्यालय 73 पर्वतीय ब्रिगेड |
| 12. | आईसी-43981एच ब्रिगेडियर शरद कपुर, सेना मेडल राजपूत रेजिमेंट / मुख्यालय 2 सेक्टर, राष्ट्रीय राईफल्स |
| 13. | आईसी-45582एक्स ब्रिगेडियर कालिका प्रसाद सिंह मद्रास रेजिमेंट / मुख्यालय 102 इंफैंट्री ब्रिगेड |
| 14. | आईसी-53530डब्ल्यू कर्नल सुखविंदर सिंह धालिवाल, शौर्य चक्र, 5/5 गोरखा राईफल्स (फ्रंटियर फोर्स)/ इंफैंट्री ब्रिगेड |
| 15. | आईसी-53580एफ कर्नल प्रशांत पांडे ग्रनेडियर्स/ 29 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स |
| 16. | आईसी-53782एच कर्नल सुरेन्द्र पाल यादव ग्रनेडियर्स/ 55वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स |
| 17. | आईसी-54312के कर्नल अमित सिंह दबास पैराच्यूट रेजिमेंट (स्पेशल फोर्स)/ 44वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स |
| 18. | आईसी-54400ए कर्नल गणेश नागराजन डोगरा रेजिमेंट / 40वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स |
| 19. | आईसी-56601एक्स कर्नल मिलन विनायक नलवडे, सेना मेडल-बार, 9वीं बटालियन पैराच्यूट रेजिमेंट (स्पेशल फोर्स) |

(सुरेश यादव)

राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 12-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को उच्च कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "विशिष्ट सेवा मेडल का बार " प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी- 34338एक्स लेफ्टिनेंट जनरल गुरदर्शन सिंह शेरगिल, विशिष्ट सेवा मेडल इंपेंट्री / सामरिक बल कमान मुख्यालय
2. आईसी- 34382एफ मेजर जनरल तेज पाल सिंह वड़ेच, विशिष्ट सेवा मेडल, कवचित कोर
3. आईसी- 34789एक्स मेजर जनरल रमन धवन, विशिष्ट सेवा मेडल, तोपखाना रेजिमेन्ट
4. आईसी-35160वाई मेजर जनरल अश्विनी कुमार सिवाच, युद्ध सेवा मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/इंपेंट्री
5. आईसी-38494वाई मेजर जनरल अनिल खोसला, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल/ इंपेंट्री
6. एमआर-04336एक्स मेजर जनरल नरेश चंद्र अरोड़ा, विशिष्ट सेवा मेडल, सेना चिकित्सा कोर / बेस अस्पताल, दिल्ली छावनी
7. एमआर-04173पी ब्रिगेडियर कोयम्बतूर सिवसुब्रमणियन नारायणन, विशिष्ट सेवा मेडल, सेना चिकित्सा कोर / बेस अस्पताल, दिल्ली छावनी
8. एमआर-05441ए ब्रिगेडियर जितेन्द्र कुमार सिंह परिहार, सेना मेडल, विशिष्ट सेना मेडल, सेना चिकित्सा कोर/ सेना अस्पताल (रिसर्च एंड रेफरल)
9. नंबर-17857-जी ग्रुप कैप्टन तरुण कुमार सिंहा, विशिष्ट सेवा मेडल, भारतीय वायु सेना/ चीफ पी आर ओ
10. आईसी-62115डब्ल्यू मेजर रणवीर सिंह जामवाल, जाट रेजिमेंट / इंडो नेपाल एवरेस्ट अभियान-2013

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 13-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को उच्च कोटि की विशिष्ट सेवा के लिए "विशिष्ट सेवा मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:-

1. आईसी- 35040ए लेफ्टिनेंट जनरल राकेश मोहन मित्तल, सेना मेडल, इंजीनियर्स कोर
2. आईसी- 36200एफ लेफ्टिनेंट जनरल बलबीर सिंह पामा, सेना मेडल, इंफैंट्री / मुख्यालय सामरिक बल कमान
3. वी-00341एल लेफ्टिनेंट जनरल श्याम सुंदर ठकराल, रिमाउंट वेटरनरी कोर (सेवानिवृत्त)
4. वी-00344वाई लेफ्टिनेंट जनरल नरपाल सिंह कंवर, रिमाउंट वेटरनरी कोर
5. आईसी-34164एच मेजर जनरल कुंवर दिग्विजय सिंह, इंफैंट्री
6. आईसी-34337पी मेजर जनरल अजीतकुमार कृष्णाराव मुधोलकर, कवचित कोर
7. आईसी-34389एल मेजर जनरल अनिल मेहता, इंफैंट्री
8. आईसी-34400वाई मेजर जनरल सुशील कुमार अग्रवाल, इंफैंट्री
9. आईसी-34795एल मेजर जनरल अमरजीत सिंह, कवचित कोर
10. आईसी-34838पी मेजर जनरल जे जार्ज, तोपखाना रेजिमेन्ट
11. आईसी-35109वाई मेजर जनरल राजीव वसंत कानिटकर, सेना मेडल, कवचित कोर
12. आईसी-35550एफ मेजर जनरल संजीव शुक्ला, कवचित कोर
13. आईसी-35559डब्ल्यू मेजर जनरल हरिन्दर भनोट, इलेक्ट्रॉनिक्स और मैकेनिकल इंजीनियर्स कोर
14. आईसी-35929एल मेजर जनरल विनोद वशिष्ट, तोपखाना रेजिमेन्ट
15. आईसी-35941एम मेजर जनरल प्रकाश नारायण त्रिपाठी, सेना वायु रक्षा
16. आईसी-38011डब्ल्यू मेजर जनरल पंकज कुमार श्रीवास्तव, तोपखाना रेजिमेन्ट
17. आईसी-38060वाई मेजर जनरल भानु कुमार पांडे, तोपखाना रेजिमेंट
18. आईसी-38231ए मेजर जनरल सुनील चन्द्र, सेना शिक्षा कोर
19. आईसी-38311एक्स मेजर जनरल सतीश कुमार दुआ, सेना मेडल, जम्मू और कश्मीर लाइट इंफैंट्री
20. आईसी-38773 के मेजर जनरल ललित मोहन अरोरा, सेना आयुध कोर
21. एनआर-15948पी मेजर जनरल सुनीता कपूर, सेना नर्सिंग सेवा
22. आईसी-39868डब्ल्यू ब्रिगेडियर सुनील श्रीवास्तव, तोपखाना रेजिमेंट
23. आईसी-39921डब्ल्यू ब्रिगेडियर केएस शाजी, मराठा लाइट इन्फैंट्री
24. आईसी-40101डब्ल्यू ब्रिगेडियर रजनी कांत जग्गा, कवचित कोर
25. आईसी-40156ए ब्रिगेडियर संदीप शर्मा, सिगनल्स कोर
26. आईसी-40299ए ब्रिगेडियर संजय वर्मा, इलेक्ट्रॉनिक्स एवं यांत्रिक इंजीनियर्स कोर
27. आईसी-40382एक्स ब्रिगेडियर अरविंद दत्ता, दि डोगरा रेजिमेंट
28. आईसी-40720के ब्रिगेडियर संदीप शर्मा, दि डोगरा रेजिमेंट / मुख्यालय एकीकृत रक्षा स्टाफ
29. आईसी-40755ए ब्रिगेडियर शशांक प्रताप, सिक्ख लाइट इन्फैंट्री
30. आईसी-40804एक्स ब्रिगेडियर दिग्विजय सेतिया, इंजीनियर्स कोर/ मुख्यालय बीईजी एंड सेंटर, रूडकी
31. आईसी-42804 डब्ल्यू ब्रिगेडियर नरपत सिंह राजपुरोहित, सेना सेवा कोर
32. आईसी-43236एच ब्रिगेडियर संजीव खत्री, 6/8 गोरखा राइफल्स
33. आईसी-43306डब्ल्यू ब्रिगेडियर जगदीप सिंह, तोपखाना रेजिमेंट

34. आईसी-43686पी ब्रिगेडियर संजीव राय, दि सिख लाइट इंफैंट्री / मुख्यालय 114 इंफैंट्री ब्रिगेड
35. आईसी-45577एम ब्रिगेडियर गौतम गांगुली, दि ग्रनेडियर्स / मुख्यालय 36 इंफैंट्री ब्रिगेड
36. आईसी-38963डब्ल्यू ब्रिगेडियर अजय पति त्रिपाठी, दि पंजाब रेजिमेंट
37. एमआर-04732एन ब्रिगेडियर सुधीर मोरेश्वर सुदुमब्रेकर, सेना चिकित्सा कोर/कमान अस्पताल (पूर्वी कमान), कोलकाता
38. एमआर-05188के ब्रिगेडियर प्रेम सिंह भण्डारी, सेना चिकित्सा कोर/ सेना अस्पताल (रिसर्च एंड रेफरल)
39. एमआर-05596पी ब्रिगेडियर माधुरी कनिटकर, सेना चिकित्सा कोर/बेस अस्पताल दिल्ली छावनी
40. डीआर-10335एल ब्रिगेडियर संजीव हरबंस गुप्ता, सेना दंत चिकित्सा कोर
41. आईसी-44475पी कर्नल विजय सिंह, कवचित कोर
42. आईसी-48120डब्ल्यू कर्नल विरेन्द्र वत्स, सेना मेडल, दि कुमाऊं रेजिमेंट
43. आईसी-49761पी कर्नल जय प्रकाश सिंह, दि ग्रनेडियर्स, 123 इंफैंट्री बटालियन (टीए) ग्रनेडियर्स
44. आईसी-50545एन कर्नल चि मधवाल, दि ग्रनेडियर्स
45. आईसी-51082 डब्ल्यू कर्नल निलेश चंदाराणा, इंजीनियर्स कोर/ 21 बी आर टी एफ (जी आर ई एफ)
46. आईसी-51515एच कर्नल सतीश कुमार शर्मा, 5वीं बटालियन लद्दाख स्काउट्स
47. आईसी-51574पी कर्नल दिग्विजय सिंह बसेरा, 5 गोरखा राईफल्स (आगामी बल)
48. आईसी-52426डब्ल्यू कर्नल गौरव सिंह कार्की, इंजीनियर्स कोर
49. आईसी-52547एक्स कर्नल राजविंदर सिंह, इंजीनियर्स कोर
50. आईसी-52786एम कर्नल रजनीश भण्डारी, इंजीनियर्स कोर
51. आईसी-52895वाई कर्नल राजीव भडोला, 21 राजपूताना राईफल्स
52. आईसी- 53623एल कर्नल अजय सिंह पुंडीर, सेना मेडल, 16 सिख लाइट इंफैंट्री
53. आईसी-53703एच कर्नल अनुज जैन, असम रेजिमेंट/ 1 अरूणाचल स्काउट्स
54. आईसी-53901एन कर्नल संजय चावला, सिगनल्स कोर/ मुख्यालय 11वाँ फील्ड सब ग्रुप
55. आईसी-54184एक्स कर्नल मनीश कुमार, तोपखाना रेजिमेन्ट
56. आईसी-54190एल कर्नल स्वर्ण सिंह, जम्मू और कश्मीर लाइट इंफैंट्री
57. आईसी-54505के कर्नल राजीव मेहता, दि सिख रेजिमेंट
58. आईसी-54512ए कर्नल बिक्रम सैनी, दि पंजाब रेजिमेंट
59. आईसी-56629एक्स कर्नल विवेक कुमार गुप्ता, 21 ग्रनेडियर्स
60. आईसी-56923एक्स कर्नल योगेश नायर, इंजीनियर्स कोर/38 बीआरटीएफ
61. आईसी-57142डब्ल्यू कर्नल रमन प्रीत सिंह, 4 बिहार रेजिमेंट
62. आईसी-57178पी कर्नल मोहम्मद इम्तियाज खान, दि डोगरा रेजिमेन्ट, 20 राष्ट्रीय राईफल्स
63. एमआर-05971पी कर्नल हरीशंकर अग्रवाल, सेना चिकित्सा कोर / बेस अस्पताल दिल्ली छावनी
64. एमआर-06389पी कर्नल किरनइन्दर सिंह ब्रार, सेना चिकित्सा कोर/ बेस अस्पताल दिल्ली छावनी

65. एमआर-05890-पी (ए एफ 19347 बी) ग्रुप कैप्टन हेमंत मदान
सेना चिकित्सा कोर / सेना अस्पताल (रिसर्च एंड रेफरल)
66. एमआर-06854डब्ल्यू ले. कर्नल राजन कपूर,
सेना चिकित्सा कोर / कमान अस्पताल (दक्षिण कमान), पुणे
67. रियर एडमिरल ओम प्रकाश सिंह राणा (02559-आर)
68. रियर एडमिरल प्रदीप जोशी (70260-एफ)
69. रियर एडमिरल नाडकर्णी रविन्द्र जयंत (02602-एन)
70. कमोडोर कृष्ण मोहन पिसापाटि (70301-जेड)
71. कमोडोर मोहनडाँस वी (50948-आर)
72. कमोडोर श्रीनिवास रतनम (41185-ए)
73. कमोडोर विजय शंकर बबेले (70222 -डब्ल्यू)
74. कमोडोर अनिल जोस जोसफ (03046-वाई)
75. कैप्टन बलबीर कुमार मुंजाल (02964-के)
76. कैप्टन अमोल मुरलीधर सबनीस (03509-जेड)
77. कैप्टन निर्भय बापना (03746-एन)
78. सर्जन कैप्टन शंकर नारायण (75395-ए)
79. सर्जन कैप्टन राहुल रै (75428-ए)
80. सर्जन कैप्टन संदीप भंडारी (75388-के)
81. नरेश कुमार एमसीपीओ। पीआर आई (163187-एफ)
82. राम रघु नाथ, एमसीपीओ I, यूसी आई (एसएसआई)(164317-जेड)
83. एयर वाइस मार्शल राधे मोहन तिवारी (15453) वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
84. एयर वाइस मार्शल दिलीप चन्द्र अग्रवाल (32386) चिकित्सा
85. एयर कमोडोर नरेश कुमार शर्मा (17038) प्रशासन/लीगल
86. एयर कमोडोर प्रदीप कुमार बापट (17227) प्रशासन / फाइटर कंट्रोलर
87. एयर कमोडोर अनिरबन भट्टाचार्य (17287), वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
88. एयर कमोडोर नवयथ संतोष (17720) उड़ान (पायलट)
89. एयर कमोडोर सुब्रमनियम रवि वृधाचलम, वायु सेना मेडल (18101) उड़ान
(पायलट)
90. एयर कमोडोर सुरेन्द्र पाल सिंह (18260) उड़ान (पायलट)
91. एयर कमोडोर आशीष वोहरा (18801) उड़ान (पायलट)
92. ग्रुप कैप्टन विवेक राजहंस (17620), वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
93. ग्रुप कैप्टन विजय पाल सिंह राणा (17736) प्रशासन/फाइटर कंट्रोलर
94. ग्रुप कैप्टन पलविन्दर सिंह (17892) प्रशासन/एयर ट्रेफिक कंट्रोलर
95. ग्रुप कैप्टन अभिजित राँय (18219), वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
96. ग्रुप कैप्टन सुकुमारन रामाकृष्णन (18466), वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
97. ग्रुप कैप्टन राशिद ज़फ़र कुरैशी (18475), वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
98. ग्रुप कैप्टन अंजनी गोपाल बन्धोपाध्याय (18501), वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)
99. ग्रुप कैप्टन राकेश रतूरी (18642) परिभारिकी

100. ग्रुप कैप्टन बिन्दू आहलूवालिया (18691) उड़ान (पायलट)
101. ग्रुप कैप्टन शिवकुमार श्रीनिवासन (19520) उड़ान (पायलट)
102. ग्रुप कैप्टन अरूण मलिक (19532) उड़ान (पायलट)
103. ग्रुप कैप्टन नवनीत सिंह बिन्द्रा (19632), वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
104. ग्रुप कैप्टन संजय खन्ना (19870) उड़ान (पायलट)
105. ग्रुप कैप्टन सुनील कुमार झा (19888) उड़ान (पायलट)
106. ग्रुप कैप्टन ऐरिक जानिफ्लास ऐंथोनी (19892) उड़ान (पायलट)
107. ग्रुप कैप्टन पंकज कुमार (20086) परिभारिकी
108. ग्रुप कैप्टन पार्थो शंकर गंगोपाध्याय (20284), वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिकी)
109. ग्रुप कैप्टन उमेश चन्द्र शर्मा (21407), वैमानिक इंजीनियरी (इलेक्ट्रानिक)
110. ग्रुप कैप्टन मल्लियेकल जोसेफ अगस्टिन विनोथ (21819), उड़ान (पायलट)
111. विंग कमांडर पुष्पेंद्र सिंह (23817) प्रशासन
112. विंग कमांडर तरुणदीप सिंह पुरी (25760), वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक)

(सुरेश यादव)

राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 14-प्रेज/2014- राष्ट्रपति, आई सी-75156वाई कैप्टन मोहित जाटयान, सेना मेडल, इलेक्ट्रॉनिक्स और मैकेनिकल इंजीनियर्स कोर 3 वीं बटालियन दि जम्मू एंड कश्मीर राईफल्स को उनके असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए “सेना मेडल/आर्मी मेडल का बार” प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं।

(सुरेश यादव)

राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

सं. 15-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, कार्मिकों को असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए "सेना मेडल/आर्मी मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं:

1. आई सी-53178एक्स कर्नल संदीप चटर्जी
पैराच्यूट रेजिमेंट, मुख्यालय 50 स्वतंत्र पैरा ब्रिगेड
2. आई सी-57016के कर्नल अविन उथैया
कवचित कोर/ 16 लाइट कैवलरी
3. आई सी-57047के. लेफ्टिनेंट कर्नल मनोज त्रिपाठी, सेना विमानन
31वीं आर एण्ड ओ फ्लाइट
4. आई सी-58653एम ले. कर्नल मलकियत सिंह, सेना विमानन कोर
4 आर एण्ड ओ फ्लाइट/662 सेना विमानन स्क्वाड्रन (आर एंड ओ)
5. आई सी-58671पी ले. कर्नल रजनीश गिरि
6 वीं बटालियन महार रेजिमेंट (सीमा) बीएन गुप
6. आई सी-60380एन मेजर एम के सुशांत
कवचित कोर/1 असम राईफल्स
7. आई सी-62678डब्ल्यू मेजर अजीत कुमार बेहेरा
2 बटालियन राजपूत रेजिमेंट
8. आई सी-63468एच मेजर अर्जुन एन सिंह कवचित कोर
23 वीं (स्वतन्त्र) आर एण्ड ओ फ्लाइट
9. आई सी-63972एच मेजर पंकज कुमार,
2 बटालियन दि सिख रेजिमेंट
10. आई सी-64586एच मेजर मिथिलेश कुमार
8 वीं बटालियन दि बिहार रेजिमेंट
11. आई सी-65341वाई मेजर अजय साम्बयाल
3 वीं बटालियन जम्मू और कश्मीर लाइट इन्फैन्ट्री
12. आई सी-65382एच मेजर मनजीत सिंह, सेना विमानन,
6 आर एण्ड ओ फ्लाइट
13. आई सी-66855एच मेजर राघवन्द्रा मणि त्रिपाठी
9 वीं बटालियन पैराच्यूट रेजिमेंट, 6 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
14. आई सी-67394 डब्ल्यू मेजर सुनील कुमार पाल
3/9 वीं बटालियन गोरखा राईफल्स/ 32 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
15. आई सी-67708 एम मेजर पुष्पेन्द्र सिंह परिहार
दि ग्रनेडियर्स/ 55 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
16. आई सी-68503के मेजर दिग्विजय सिंह अहलावत
मैकानाईज्ड इन्फैन्ट्री / 42 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स

17. आई सी-69284ए मेजर हितेश सिंदवानी
5 वीं बटालियन दि जम्मू और कश्मीर लाईट इन्फैन्ट्री
18. आई सी-70014एक्स मेजर महीप सिंह
2 वीं बटालियन दि राजपूत रेजिमेंट
19. आई सी-70756एक्स मेजर गौरव अश्विधर
ईजीनियर्स कोर/ 42 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
20. आई सी-71684एल मेजर विजय कुमार सिंह
सिगनल्स कोर/ 24 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
21. आई सी-73086एम मेजर हिन्दुजा हितेश जगदीश
दि सिख रेजिमेंट/ 6 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
22. आई सी-73249पी मेजर जितेन्द्र धिमान
दि पंजाब रेजिमेंट/ 22 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
23. आई सी-70099वाई कैप्टन रजत सांगवान
कवचित कोर/ 55 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
24. आई सी-71164ए कैप्टन पी ए अप्पाचा, सिगनल्स कोर,
5 वीं असम राईफल्स
25. आई सी-75350एन कैप्टन अखिल कुमार त्रिपाठी,
2 वीं बटालियन दि राजपूत रेजिमेंट
26. एस एस-43670पी कैप्टन नवीन कुमार,
20वीं बटालियन दि- ग्रनेडियर्स
27. एस एस-43771एच कैप्टन जसजीत सिंह बाजवा,
तोपखाना रेजिमेंट/ 13 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
28. एस एस-44102डब्ल्यू कैप्टन करतार सिंह खोखर,
सेना सेवा कोर/ 7 वीं बटालियन दि सिख रेजिमेंट
29. आई सी-76016वाई लेफ्टिनेंट कौसिक बिश्वास, सेना आयुध कोर,
8 वीं बटालियन दि बिहार रेजिमेंट
30. आई सी-76264पी लेफ्टिनेंट करण सिंह,
ईजीनियर्स कोर/11 ईजीनियर रेजिमेंट
31. जे सी-272720एफ सूबेदार अरुण कुमार,
तोपखाना रेजिमेंट/ 56 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स (मरणोपरान्त)
32. जे सी-499999वाई सूबेदार सतनाम सिंह,
7 वीं बटालियन दि सिख रेजिमेंट
33. जे सी-549248डब्ल्यू सूबेदार लेनमोड़ नेहसियल,
12 वीं बटालियन दि असम रेजिमेंट
34. जे सी-413714ए नायब सूबेदार राजेश कुमार,
9 वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)
35. जे सी-531241के नायब सूबेदार बचन सिंह ,
3 वीं बटालियन दि गढ़वाल राईफल्स (मरणोपरांत)
36. 3397384एच हवलदार बलजीत सिंह,
2 वीं बटालियन दि सिख रेजिमेंट
37. 5452544एम लांस हवलदार बिशाल गुरुग,
5/5 वीं बटालियन दि गोरखा राईफल्स (आगामी बल)

38. 4276662वाई नायक राहुल रंजन,
दि बिहार रेजिमेंट/ 24 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
39. 2697463ए लांस नायक विजय सिंह,
20 वीं बटालियन दि ग्रनेडियर्स
40. 3000730एन लांस नायक जितेन्द्र सिंह,
दि राजपूत रेजिमेंट/ 44 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
41. 9102789एम लांस नायक जावेद इकवाल,
5 वीं बटालियन दि जम्मू और कश्मीर लाईट ईन्फैन्ट्री
42. 3007972वाई सिपाही लाखु सिंह,
16 वीं बटालियन दि राजपूत रेजिमेंट
43. 3198049एफ सिपाही सुखविन्दर,
17 वीं बटालियन दि जाट रेजिमेंट (मशकोह)
44. 4193729एन सिपाही पंकज कुमार बिष्ट,
20 वीं बटालियन दि कुमाऊं रेजिमेंट
45. 4282046पी सिपाही अजय कुमार सिंह,
8 वीं बटालियन दि बिहार रेजिमेंट
46. 4084268वाई राइफलमैन हरेन्द्र लाल,
8 गढ़वाल राईफल्स/ 36 वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
47. 15622007एन गार्डसमैन जतिंदर सैनी,
ब्रिगेड ऑफ दि गार्ड्स/ 21वीं बटालियन दि राष्ट्रीय राईफल्स
48. 13628288वाई पैराट्रूपर राकेश शर्मा,
9 वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट (विशेष बल)

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 16-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए "नौसेना मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :

1. कमांडर के एम अरुण कुमार, (04190-वाई)
2. कृष्ण कुमार, एजी,एलएस सीडी II (211850-बी)

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 17-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, विंग कमांडर रवि चंद्रशेखर पाठक, वायु सेना मेडल (23746) उड़ान (पायलट) को असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए " वायु सेना मेडल का बार" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं ।

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 18-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण साहसपूर्ण कार्यों के लिए "वायुसेना मेडल/एयर फोर्स मेडल " प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :

1. ग्रुप कैप्टन मुकेश कुमार यादव (22920) उड़ान (पायलट)
2. विंग कमांडर विजय यादव (22909) उड़ान (पायलट)
3. विंग कमांडर अभय सतीश परांडेकर(23567) उड़ान (पायलट)
4. विंग कमांडर फैलिक्स पैट्रिक पिन्टो, शौर्य चक्र (23569) उड़ान (पायलट)
5. विंग कमांडर सय्यद मुज्जफर युनुस (23781) उड़ान (पायलट)
6. विंग कमांडर कौंडम मुनिसुब्रायचैट्टि रघुरामन (24038) उड़ान (पायलट)
7. विंग कमांडर विनोद नेगी (24938) उड़ान (पायलट)
8. विंग कमांडर सचिन गुप्ता (25854) उड़ान (पायलट)
9. स्क्वाड्रन लीडर विपिन विलास ताकवले (26320) उड़ान (पायलट)
10. स्क्वाड्रन लीडर अनुपम दे (26325) उड़ान (पायलट)
11. स्क्वाड्रन लीडर विनय भाल (28789) लेखा
12. फ्लाइट लेफ्टिनेंट तपन कपूर (31602) वैमानिक इंजीनियरी (यांत्रिक) (मरणोपरांत)
13. 775180 जूनियर वारंट अफसर अखिलेश कुमार सिंह फ्लाइट इंजीनियर (मरणोपरांत)
14. 775698 सार्जेंट सुधाकर यादव फ्लाइट गनर (मरणोपरांत)

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 19-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कर्तव्यपरायणता के लिए "सेना मेडल/आर्मी मेडल का बार" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. आई सी-40943एफ ब्रिगेडियर राम चन्द्र छिल्लर, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, आसूचना कोर
2. आई सी-42771डब्ल्यू ब्रिगेडियर संजय सिंह, सेना मेडल, विशिष्ट सेवा मेडल, पैराच्यूट रेजिमेंट / मुख्यालय 50 (स्वतंत्र) पैराच्यूट ब्रिगेड
3. आई सी-51793डब्ल्यू कर्नल इन्दर सिंह, सेना मेडल ईन्जीनियर्स कोर/ 235 ईन्जीनियर रेजिमेंट
4. आई सी-53850एल कर्नल कंवलजीत सिंह, सेना मेडल 16 वीं बटालियन दि पंजाब रेजिमेंट
5. आई सी-55648डब्ल्यू कर्नल लोकेश कुमार, सेना मेडल गढ़वाल राईफल्स/गढ़वाल स्काउट्स

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 20-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कर्तव्यपरायणता के लिए "सेना मेडल/आर्मी मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. आई सी-34097एच मेजर जनरल कंवलजीत सिंह, विशिष्ट सेवा मेडल, मैकेनाईज्ड इन्फैन्ट्री
2. आई सी-35115एम मेजर जनरल जगबीर सिंह, विशिष्ट सेवा मेडल, मैकेनाईज्ड इन्फैन्ट्री
3. आई सी-35226के मेजर जनरल कोचरलकोटा गोपाला कृष्णा, विशिष्ट सेवा मेडल, इन्फैन्ट्री
4. आई सी-37386एच मेजर जनरल दीपक सप्रा, इन्फैन्ट्री/मुख्यालय 71 इन्फैन्ट्री डिविजन
5. आई सी-38183एल मेजर जनरल गुरमुख सिंह, विशिष्ट सेवा मेडल, इलेक्ट्रॉनिक्स और मैकेनिकल ईजीनियर्स / मुख्यालय तकनीकी समूह इलेक्ट्रॉनिक्स और मैकेनिकल ईजीनियर्स
6. आई सी- 39492ए ब्रिगेडियर अनिल चौहान, विशिष्ट सेवा मेडल, 11 गोरखा राईफल्स
7. आई सी-40022एफ ब्रिगेडियर अनील कुमार भट्ट, विशिष्ट सेवा मेडल, 9वीं बटालियन दि गोरखा राईफल्स
8. आई सी-40133वाई ब्रिगेडियर संजय क्रिस्टोफर मेस्टन, विशिष्ट सेवा मेडल, महार रेजिमेंट/ भारतीय दूतावास, काबुल
9. आई सी-40500ए ब्रिगेडियर योगेश कुमार जोशी, वीर चक्र, जम्मू और कश्मीर राईफल्स
10. आई सी-42360एक्स ब्रिगेडियर कबिन्द्र सिंह 6 सिख लाईट इन्फैन्ट्री / मुख्यालय 92 इन्फैन्ट्री ब्रिगेड
11. आई सी-44063एच ब्रिगेडियर अक्षत अरोरा जम्मू और कश्मीर राईफल्स / मुख्यालय 9 (स्वतंत्र) पर्वतीय ब्रिगेड ग्रुप

12. आई सी-45211पी ब्रिगेडियर राजेश कुन्दरा
ब्रिगेड ऑफ दि गार्ड्स/ मुख्यालय 40 पर्वतीय ब्रिगेड
13. एम आर-04726ए ब्रिगेडियर रजत दत्ता, विशिष्ट सेवा मेडल, सेना चिकित्सा कोर /
सशस्त्र सेना क्लीनिक
14. एम आर-04869ए ब्रिगेडियर सगरिका पटयाल
सेना चिकित्सा कोर / 153 जनरल अस्पताल
15. आई सी-49048एक्स कर्नल राकेश मनोचा
ग्रनेडियर्स / मुख्यालय अंडमान और निकोबार कमान
16. आई सी-51952एच कर्नल राजेश डडवाल
सेना विमानन कोर / 663 सेना विमानन स्क्वाड्रन (आर एण्ड ओ)
17. आई सी-51968एन कर्नल कौशिक मुखर्जी
8 गोरखा राईफल्स
18. आई सी-52882एफ कर्नल विक्रम दुबे
महार रेजिमेंट / 5 वीं बटालियन दि असम राईफल्स
19. आई सी-53232ए कर्नल सुनीत सोहल
सेना विमानन कोर / 205 सेना विमानन स्क्वाड्रन (युटिलिटी हेलिकॉप्टर)
20. आई सी-53649ए कर्नल नवनीत डागर
कवचित कोर / 68 कवचित रेजिमेंट
21. आई सी-53986पी कर्नल मनु तिवारी
तोपखाना रेजिमेंट / 1881 लाईट रेजिमेंट
22. आई सी-54306डब्ल्यू कर्नल प्रदीप सिंह
5 वीं बटालियन दि गढ़वाल राईफल्स
23. आई सी-54318एल कर्नल विरेन्द्र कुमार शर्मा
तोपखाना रेजिमेंट / 61 फील्ड रेजिमेंट
24. आई सी-56841पी कर्नल मोहम्मद शोएब खान
9 वीं बटालियन दि राजपूताना राईफल्स
25. आई सी-57678एम कर्नल गोतम राजरिशी
4 वीं बटालियन दि कुमाऊं रेजिमेंट
26. एम आर-05906पी कर्नल सुब्रत सेन
सेना चिकित्सा कोर / 92 बेस अस्पताल
27. आई सी-52843एच लेफ्टिनेंट कर्नल प्रवीण शर्मा
सेना विमानन कोर / 39 (स्वतंत्र) आर एण्ड ओ फ्लाइट
28. आई सी-57161एफ लेफ्टिनेंट कर्नल गुरदीप सिंह
सेना विमानन कोर / 2 (स्वतंत्र) युटिलिटी हेलिकॉप्टर फ्लाइट
29. आई सी-61317एल लेफ्टिनेंट कर्नल विक्रम सिंह
ईन्जीनियर्स कोर / 418 (स्वतंत्र) फील्ड कम्पनी
30. एम आर-06750पी लेफ्टिनेंट कर्नल संजय कुमार मिश्र, विशिष्ट सेवा मेडल-बार, सेना
चिकित्सा कोर/सेना अस्पताल (आर एण्ड आर)
31. आई सी-61636एक्स मेजर भूपेन्द्र सिंह छिक्कारा,
4 सिख लाईट इन्फैन्ट्री
32. आई सी-71538एल मेजर नेल्सन युम्नाम
5/11 गोरखा राईफल्स

33. आई सी-68194एम कैप्टन चन्द्र सिंह असवाल
ईन्जीनियर्स कोर / 52 इन्जीनियर रेजिमेंट
34. एस एस-45072डब्ल्यू कैप्टन रवि कान्त सिंह, ई एम ई, 2/3 गोरखा राईफल्स
35. आई सी-76629वाई लेफ्टिनेंट नवनीत कौशिक
7 वीं बटालियन दि पैराच्यूट रेजिमेंट

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 21-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कर्तव्यपरायणता के लिए "नौसेना मेडल" प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :

1. कमोडोर हरेन्द्र सिंह चोपड़ा विशिष्ट सेवा मेडल (02449-आर)
2. कमोडोर भारत भूषण नागपाल (41061-डब्ल्यू)
3. कैप्टन राजू महादेवू गोवर्धन (03493-एन)
4. कैप्टन अमित गुरुबक्षनी (04359-एफ)
5. सर्जन कैप्टन प्रमोद कुमार मिश्रा (75448-वाई)
6. कैप्टन (टीएस) जी रामबाबू (03202-ए)
7. सर्जन लेफ्टिनेंट कमांडर गौरव वोहरा (75943-वाई)
8. मोहम्मद मस्तान वाली एम सी पी ओ II जी आई (एस)(166350-डब्ल्यू)

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 22-प्रेज/2014 - राष्ट्रपति, निम्नलिखित कार्मिकों को असाधारण कर्तव्यपरायणता के लिए "वायुसेना मेडल/एयर फोर्स मेडल " प्रदान करने का अनुमोदन करते हैं :-

1. ग्रुप कैप्टन सतीश चन्द्र गुलाटी (19179) उड़ान (पायलट)
2. ग्रुप कैप्टन अरुण सकलानी (19549) उड़ान (पायलट)
3. ग्रुप कैप्टन पालापती वेंकट शिवानंद (19901) उड़ान (पायलट)
4. ग्रुप कैप्टन वेम्बु सत्यमूर्ति (20511) उड़ान (पायलट)
5. ग्रुप कैप्टन संजीव कुमार तालियान (22136) उड़ान (पायलट)
6. ग्रुप कैप्टन शरद अनेजा (22677) उड़ान (पायलट)
7. ग्रुप कैप्टन सरबिंदर सिंह अटवाल (22693) उड़ान (पायलट)
8. ग्रुप कैप्टन अभिजित टोकेकर (22696) उड़ान (पायलट)
9. ग्रुप कैप्टन सुब्रमनियन कृष्णन (22922) उड़ान (पायलट)
10. ग्रुप कैप्टन मनु मिड़ा (22940) उड़ान (पायलट)
11. ग्रुप कैप्टन भास्कर सतीश (22948) उड़ान (पायलट)
12. ग्रुप कैप्टन हर्षद मिश्रा (22963) उड़ान (पायलट)
13. विंग कमांडर गुरप्रीत सिंह तुंग (23201) उड़ान (पायलट)
14. विंग कमांडर रामचन्द्रा वेंकटेश्वरा प्रकाश (23523) उड़ान (पायलट)
15. स्क्वाड्रन लीडर सौरभ गुप्ता (26979) उड़ान (पायलट)

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

संख्या 23-प्रेज/2014- राष्ट्रपति, "सेनाध्यक्ष" से "रक्षा मंत्री" द्वारा प्राप्त निम्नलिखित अफसरों/कार्मिकों के नाम "मेंसन इन डिसपेचज़" के लिए भारत के राजपत्र में प्रकाशित करने का आदेश देते हैं :-

ऑपरेशन रक्षक

1. आई सी-59307एच लेफ्टिनेंट कर्नल संदीप सिंह औलख, सेना विमानन कोर/, 37 (आई) आर एण्ड ओ फ्लाईट
2. आई सी-59632एच मेजर राजेश बरसैन, 2 बिहार
3. आई सी-64356पी मेजर विनोद कुमार टापडे, सेना विमानन कोर, 37 (आई) आर एण्ड ओ फ्लाईट
4. आई सी-67580एम मेजर कुलवंत सिंह, सेना विमानन कोर 662 सेना विमानन स्क्वाड्रन
5. आई सी-71125एफ मेजर आशीष धनकर, सिगनल्स, 44 राष्ट्रीय राईफल्स
6. एस एस-43211डब्ल्यू कैप्टन कुमार सुमन्त, तोपखाना, 18 राष्ट्रीय राईफल्स
7. जे सी-593568एल सूबेदार गारा राम, 10 जम्मू कश्मीर लाईट इंफैंट्री
8. जे सी-279131एन नायब सूबेदार अजीत सिंह, तोपखाना, 17 जाट रेजिमेन्ट
9. जे सी-440652पी नायब सूबेदार मल्लेशप्पा तेरिहाल, 11 मद्रास रेजिमेन्ट
10. 2687896के हवलदार रविन्द्र सिंह, 20 ग्रनेडियर्स
11. 5454369एफ हवलदार जय बहादुर गुरंग, 9 पैराच्यूट रेजिमेन्ट (विशेष बल)
12. 13761783एम हवलदार सुनील कुमार, 9 पैराच्यूट रेजिमेन्ट (विशेष बल)
13. 13761933एक्स हवलदार अजय कुमार, 9 पैराच्यूट रेजिमेन्ट (विशेष बल)
14. 5452870पी नायक प्रकाश तमंग, 5/5 गोरखा राईफल्स

15. 3403942एक्स लांस नायक गुरमैल सिंह,सिख, 6 राष्ट्रीय राईफल्स
16. 15565477एक्स लांस नायक कृष्ण कुमार, 104 इंजीनियर रेजिमेंट
17. 4005653के सिपाही राजीव कुमार, 3 डोगरा रेजिमेन्ट
18. 4201233डब्ल्यू सिपाही नारायण सिंह, कुमाऊं, 13 राष्ट्रीय राईफल्स
19. 3006530एन सिपाही प्रदीप कुमार , राजपूत, 44 राष्ट्रीय राईफल्स
20. 4372587एच सिपाही तेमजेन वत्ती, 7 असम रेजिमेन्ट
21. 16012975डब्ल्यू राईफलमैन कृष्ण, राजपूताना राईफल्स, 18 राष्ट्रीय राईफल्स
22. 9113426एच राईफलमैन मोहम्मद सिकन्दर खान, 10 जम्मू कश्मीर लाईट इंफैंट्री
23. 15167348एच गनर गोडाजी नामदेव रामदास, तोपखाना रेजिमेन्ट, 20 ग्रनेडियर्स
24. 15618247एन गार्डसमैन राजेश कुमार, गार्डस, 21 राष्ट्रीय राईफल्स
25. 14670373वाई सी एफ एन सुरेश कुमार, 662 सेना विमानन स्क्वाड्रन

(सुरेश यादव)
राष्ट्रपति के विशेष कार्यधिकारी

रक्षा (एम एस)

सं. 60, दिनांक 4 फरवरी 2014--भारत के राष्ट्रपति अपने अवैतनिक स्टाफ में 01 जुलाई, 2013 से निम्नलिखित नियुक्तियाँ करते हैं:--

अवैतनिक थल सेना ए डी सी

पैदल सेना कोर

आईसी-27972एक्स ले. जन. ज्ञान भूषण, प.वि.से.मै., उ.यु.से.मै., अ.वि.से.मै., वि.से.मै.

तोपखाना/ए ए डी (4:1)

आईसी-30392एन ले. जनरल आर पी दस्ताने, अ.वि.से.मै., वि.से.मै., आर्टी (जीसी)

अवैतनिक थल सेना ए डी सी

पैदल सेना कोर (दिनांक 01 जनवरी 2014 से)

आईसी-30351के ले. जन. दलबीर सिंह, प.वि.से.मै., उ.यु.से.मै., अ.वि.से.मै., वि.से.मै.

आईसी-27972एक्स ले. जन. ज्ञान भूषण, उ.यु.से.मै., अ.वि.से.मै., वि.से.मै. (सेवानिवृत्त) के स्थान पर

आईसी-30089एम ले. जनरल नरेन्द्र सिंह, प.वि.से.मै., अ.वि.से.मै., से.मै., वि.से.मै.

आईसी-27203एन ले. जनरल एस के सिंह, प.वि.से.मै., उ.यु.से.मै., अ.वि.से.मै. (सेवानिवृत्त) के स्थान पर

सेना सेवा कोर/सेना आयुध कोर/ई एम ई (दिनांक 01 दिसम्बर 2013 से)

आईसी-31134ए ले. जनरल गौतम मूर्थी, अ.वि.से.मै., वि.से.मै., सेना आयुध कोर

आईसी-30783वाई ले. जनरल अनिल मल्होत्रा, अ.वि.से.मै., सेना सेवा कोर (सेवानिवृत्त) के स्थान पर

भारत के राष्ट्रपति अपने अवैतनिक वैयक्तिक स्टाफ में दिनांक 01 सितम्बर 2013 से निम्नलिखित नियुक्ति करते हैं:--

अवैतनिक थल सेना ए डी सी

अभियांत्रिक/संकेतक (परिक्रमण से)

आईसी-30736एफ ले. जनरल जतिंदर सिकन्द, वि.से.मै., अभियांत्रिक

भारत के राष्ट्रपति अपने प्रधान अवैतनिक/अवैतनिक वैयक्तिक स्टाफ में 01 जनवरी, 2014 से निम्नलिखित नियुक्तियाँ करते हैं:--

प्रधान अवैतनिक वायु सेना ए.डी.सी.

एयर चीफ मार्शल अरूप राहा, प.वि.से.मै., अ.वि.से.मै., वा.मै. ए.डी.सी. (13910) एफ (पी)

अवैतनिक वायु सेना ए.डी.सी.

एयल मार्शल आर. के. शर्मा, अ.वि.से.मै., वा.मै., (14088) एफ (पी)

श्रेवती रमन

अवर सचिव

सेना शाखा

संख्या 61, दिनांक 5 फरवरी 2014--राष्ट्रपति थल सेना अनुदेश 3 विशेष 70 के अंतर्गत निम्नलिखित नियुक्तियां करते हैं :-

नियमित सेना

स्थायी कमीशन

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारियों को उसके 08 मार्च 2013 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर मेजर के रैंक में 08 मार्च 2013 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एस एस स0 | आई सी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------|---------------|-----------------|--------------|-------------|
| (क) | एस एस-40028एच | आई सी -65828एम | विकास चन्द्र | इंफैं |

2. उपरोक्त अधिकारी की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

(क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख -08 मार्च 2003

(ख) पदोन्नति के लिये तारीख -08 नवम्बर 2003

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के दस वर्ष बाद स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारियों को उनके 8 मार्च 2013 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर मेजर रैंक में 8 मार्च 2013 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एस एस स0 | आई सी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------|--------------------|---------------------|--------------------|-------------|
| (i) | एस एस-40011पी | आई सी -65814एम | राम दयाल व्यास | आर्टी |
| (ii) | एस एस-40013ए | आई सी -65816एक्स | मयंक अग्रवाल | इंफैं |
| (iii) | एस एस-40014एच | आई सी -65817ए | नवीन कुमार त्यागी | ए ए डी |
| (iv) | एस एस-40037के | आई सी -65834ए | जगपाल सिंह | मैक |
| (v) | एस एस-40082डब्ल्यू | आई सी -65860एफ | गौरव ग्रेवाल | इंफैं |
| (vi) | एस एस-40101डब्ल्यू | आई सी -65872डब्ल्यू | अरविंद चौहान | आर्टी |
| (vii) | एस एस-40108ए | आई सी -65878एक्स | ध्रुव कुमार मिश्रा | एओसी |
| (viii) | एस एस-40110एक्स | आई सी -65880पी | कुमार राजा एम एस | ए एस सी |
| (ix) | एस एस-40127एल | आई सी -65885एन | एस विजय कुमार | ई एम ई |
| (x) | एस एस-40132डब्ल्यू | आई सी -65889के | कुणाल झाम्ब | इंफैं |

2. उपरोक्त अधिकारियों की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

- (क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख - 08 मार्च 2003
(ख) पदोन्नति के लिये तारीख - 08 नवम्बर 2003

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के दस वर्ष बाद स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारी को उनके 08 मार्च 2013 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर मेजर के रैंक में 08 मार्च 2013 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एस एस स0 | आई सी स0 आर्बंटि | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------|-----------------|------------------|--------------|-------------|
| (i) | एस एस-39989एक्स | आई सी -65800एम | नहुश मालवीया | इंजीनियर्स |

2. उपरोक्त अधिकारी की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

- (क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख - 08 मार्च 2003
(ख) पदोन्नति के लिये तारीख - 08 मई 2001

(इस बैच के अधिकारियों को जिन्हें 5 वर्ष बाद स्थाई कमीशन प्रदान किया गया था उनकी तुलना में 01 महीने और 02 वर्ष विपरीत वरिष्ठता कम करने के बाद)

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के दसवें वर्ष में स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गई है।

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारी को उसके 08 मार्च 2013 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर मेजर के रैंक में 08 मार्च 2013 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| एस एस स0 | आई सी स0 आर्बंटि | नाम | आर्म/सर्विस |
|---------------|-------------------|--------------------|-------------|
| एस एस-40001एल | आई सी -65807डब्लू | जॉन विनुथ डिकोस्टा | इंफैं |

2. उपरोक्त अधिकारी की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

- (क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख -08 मार्च 2003
(ख) पदोन्नति के लिये तारीख -08 नवम्बर 2003

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के दसवें वर्ष में स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारी को उनके 08 मार्च 2013 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर मेजर के रैंक में 08 मार्च 2013 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एस एस स0 | आई सी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------|-----------------|---------------------|---------------------|-------------|
| (क) | एस एस-39975एक्स | आई सी -65791डब्ल्यू | दत्ता बिजितेश विभास | ई एम ई |

2. उपरोक्त अधिकारी की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

(क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख - 08 मार्च 2003

(ख) पदोन्नति के लिये तारीख - 08 मई 2001

(इस बैच के अधिकारियों को जिन्हें 5 वर्ष बाद स्थाई कमीशन प्रदान किया गया था उनकी तुलना में 01 महीने और 02 वर्षों विपरीत वरिष्ठता कम करने के बाद)

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के दसवें वर्ष में स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारियों को उनके 06 मार्च 2009 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर मेजर के रैंक में 06 मार्च 2009 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एस एस स0 | आई सी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------|---------------|-----------------|-------------------|-------------|
| (क) | एस एस-37820के | आई सी -56564पी | हिमांशु बोरगांवकर | इंजीनियर्स |

2. उपरोक्त अधिकारी की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

(क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख - 06 मार्च 1999

(ख) पदोन्नति के लिये तारीख - 06 नवम्बर 2000

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के दस वर्ष बाद स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित डब्ल्यू एस इ एस (ओ) अधिकारियों के उनके 08 मार्च 2013 से डब्ल्यू एस इ एस (ओ) कमीशन छोड़ने पर मेजर के रैंक में 08 मार्च 2013 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एस एस स0 | आईसी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------|---------------------|----------------|-------------|-------------|
| (क) | डब्ल्यू एस-00750वाई | आईसी-65897एच | गरिमा जोशी | ए इ सी |
| (ख) | डब्ल्यू एस-00771पी | आईसी-65899एन | सीमा मिश्रा | ए इ सी |

2. उपरोक्त अधिकारियों की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

(क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख - 08 मार्च 2003

(ख) पदोन्नति के लिये तारीख - 08 सितम्बर 2003

3. उपरोक्त डब्ल्यू एस इ एस (ओ) कमीशन अधिकारी तथा उनके परस्पर कमीशन प्राप्त अधिकारी जिन्हे समान तिथि तथा समान वरिष्ठता के साथ स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो डब्ल्यू एस इ एस (ओ)/एस एस सी ओ कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है। यदि उपरोक्त स्थाई कमीशन प्राप्त डब्ल्यू एस इ एस (ओ) कमीशन अधिकारी तथा आई एम ए से रेगुलर स्थाई कमीशन प्राप्त अधिकारी की वरिष्ठता की तिथि एक समान होती है तो ऐसी स्थिति में वरिष्ठता में इन्हे आई एम ए से रेगुलर स्थाई कमीशन प्राप्त अधिकारी के कनिष्क रखा जायेगा

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारी को उनके 13 मई 2011 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर लेफ्टिनेंट के रैंक में 13 मई 2011 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| एस एस स0 | आई सी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|---------------|-----------------|-----------|-------------|
| एस एस-40354एल | आई सी -66024के | रमन शर्मा | इंफैं |

2. उपरोक्त अधिकारी की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

(क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख - 06 सितम्बर 2003

(ख) पदोन्नति के लिये तारीख - 06 मई 2005

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के आठ वर्ष बाद स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारियों को उनके 22 मार्च 2013 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर लेफ्टिनेंट के रैंक में 22 मार्च 2013 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एस एस स0 | आई सी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------|-----------------|-------------------|--------------------------------|-------------|
| I. | एस एस-42904एफ | आई सी - 73527एक्स | मुखर्जी सौम्य नारायण मृत्युंजय | इंजीनियर्स |
| II. | एस एस-42973एक्स | आई सी - 73582एन | एच सैमिनलेन | इंफैं |
| III. | एस एस-42984के | आई सी - 73589एक्स | समर पाल | इंफैं |
| IV. | एस एस-43008ए | आई सी - 73607पी | सूर्य नारायण मिश्रा | ए एस सी |

2. उपरोक्त अधिकारी की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

(क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख - 22 मार्च 2008

(ख) पदोन्नति के लिये तारीख - 22 अक्टूबर 2008

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारियों जिन्हें सेवा के पांच वर्ष बाद स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारियों को उनके 22 मार्च 2013 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर लेफ्टिनेंट के रैंक में 22 मार्च 2013 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एस एस स0 | आई सी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------|--------------|-------------------|-------------|-------------|
| 1. | एस एस-42988ए | आई सी - 73592एक्स | सोम्या दुबे | मैक इंफैं |

2. उपरोक्त अधिकारी की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

(क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख - 22 मार्च 2008

(ख) पदोन्नति के लिये तारीख - 22 अक्टूबर 2008

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के पांच वर्ष बाद स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारी को उनके 22 सितम्बर 2012 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर लेफ्टिनेंट के रैंक में 22 सितम्बर 2012 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एस एस स0 | आई सी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------|---------------|------------------|----------------|-------------|
| I. | एस एस-42739एफ | आई सी - 73391वाई | डे राहुल पिजूश | ए ए डी |

2. उपरोक्त अधिकारी की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

(क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख - 22 सितम्बर 2007

(ख) पदोन्नति के लिये तारीख - 22 अप्रैल 2008

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के पांच वर्ष बाद स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

(क) निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारियों को उनके 26 नवम्बर 2012 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर लेफ्टिनेंट के रैंक में 26 नवम्बर 2012 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एस एस स0 | आई सी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------|----------------|-----------------|------------------|-------------|
| 1. | एस एस-41346वाई | आई सी -66493एम | सिद्धार्थ गुरूंग | इंफैं |

(ख) उपरोक्त अधिकारी की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

(i) वेतन वृद्धि के लिये तारीख -19 मार्च 2005

(ii) पदोन्नति के लिये तारीख -19 अक्टूबर 2006

(ग) उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के पांच वर्ष बाद स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारियों को उनके 22 मार्च 2013 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर लेफ्टिनेंट के रैंक में 22 मार्च 2013से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एस एस स0 | आई सी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------|--------------------|---------------------|-------------------------|-------------|
| I. | एस एस-42868एफ | आई सी -73494एक्स | अंशुमान पाटील | इंफैं |
| II. | एस एस-42869के | आई सी -73495ए | शिरोडकर संग्राम अभय | एओसी |
| III. | एस एस-42870वाई | आई सी -73496एक्स | कुलभूषण सिंह | इंफैं |
| IV. | एस एस-42871एफ | आई सी -73497एल | बिशन सिंह | इंफैं |
| V. | एस एस-42872के | आई सी -73498एन | अरूण देव सिंह जम्वाल | इंफैं |
| VI. | एस एस-42874पी | आई सी -73499डब्ल्यू | अमित सिंह पंवार | इंफैं |
| VII. | एस एस-42875एक्स | आई सी -73500ए | श्रीमुख जोसेफ मथ्यु | इंफैं |
| VIII. | एस एस-42876ए | आई सी -73501एच | अजय राना | इंफैं |
| IX. | एस एस-42877एच | आई सी -73502एल | अशोक कुमार | इंफैं |
| X. | एस एस-42880एच | आई सी -73505वाई | प्रतीक चन्दोला | इंफैं |
| XI. | एस एस-42881एल | आई सी -73506एफ | कुलदीप सिंह लटवाल | इंफैं |
| XII. | एस एस-42882एन | आई सी -73507के | अविनाश मिंज़ | इंफैं |
| XIII. | एस एस-42883डब्ल्यू | आई सी -73508एम | विजय गुलेरिया | इंफैं |
| XIV. | एस एस-42884वाई | आई सी -73509पी | संदीप ताखर | ए सी |
| XV. | एस एस-42885एफ | आई सी -73510के | लोकेन्द्र ठाकुर | इंफैं |
| XVI. | एस एस-42888पी | आई सी -73513एक्स | रणजय चौधरी | आर्टी |
| XVII. | एस एस-42889एक्स | आई सी -73514ए | धाभाई ध्रुव देवकिनंदन | ए ए डी |
| XVIII. | एस एस-42890एम | आई सी -73515एच | बिशाल सिंह थापा | इंफैं |
| XIX. | एस एस-42893ए | आई सी -73517एन | श्री जित पिल्लै | इंफैं |
| XX. | एस एस-42894एच | आई सी -73518डब्ल्यू | प्रवीन कुमार | ए एस सी |
| XXI. | एस एस-42895एन | आई सी -73519वाई | कुमार आदर्श | इंफैं |
| XXII. | एस एस-42896एन | आई सी -73520एन | पुष्कर कुमार झा | ई एम ई |
| XXIII. | एसएस-42897डब्ल्यू | आई सी -73521डब्ल्यू | प्रबल कुमार अग्निहोत्री | आर्टी |
| XXIV. | एस एस-42898वाई | आई सी -73522वाई | अनिरुद्ध शर्मा | इंफैं |

| | | | | |
|----------|--------------------|----------------------|------------------------|------------|
| XXV. | एस एस-42900एल | आई सी - 73524के | रोशन प्रताप चव्हाण | इंजीनियर्स |
| XXVI. | एस एस-42901एन | आई सी - 73525एम | विक्रम सिंह | इंफै |
| XXVII. | एस एस-42903वाई | आई सी - 73526पी | तनुज दिपक राव माण्डलिक | इंफै |
| XXVIII. | एस एस-42905के | आई सी - 73528ए | शिवराम जी | इंजीनियर्स |
| XXIX. | एस एस-42906एम | आई सी - 73529एच | अंकित शर्मा | आर्टी |
| XXX. | एस एस-42907पी | आई सी - 73530एक्स | मयांग लमबम गगरिन सिंह | इंफै |
| XXXI. | एस एस-42909ए | आई सी - 73531ए | प्रीतम सिंह कुंवर | इंफै |
| XXXII. | एस एस-42910पी | आई सी - 73532एच | रजक जाखड | इंफै |
| XXXIII. | एस एस-42911एक्स | आई सी - 73533एल | संजय सिंह नागर | इंफै |
| XXXIV. | एस एस-42912ए | आई सी - 73534एन | आशीष मोहन्ती | इंफै |
| XXXV. | एस एस-42914एल | आई सी - 73535डब्ल्यू | प्रकाश ब्रम्हा | ए ए डी |
| XXXVI. | एस एस-42915एन | आई सी - 73536वाई | सिद्धार्थ श्रिवास्तव | इंफै |
| XXXVII. | एस एस-42916डब्ल्यू | आई सी - 73537एफ | अरविन्द सिंह शेखावत | इंफै |
| XXXVIII. | एस एस-42921एफ | आई सी - 73539एम | नितिन पि कामत | इंजीनियर्स |
| XXXIX. | एस एस-42923एम | आई सी - 73540एफ | चक्रवीर सिंह | इंफै |
| XL. | एस एस-42924पी | आई सी - 73541के | इमैनुअल फ्रान्सीस | इंफै |
| XLI. | एस एस-42925एक्स | आई सी - 73542एम | वरुण सेठी | आर्टी |
| XLII. | एस एस-42926ए | आई सी - 73543पी | जोरिन्द्र सिंह | इंफै |
| XLIII. | एस एस-42927एच | आई सी - 73544एक्स | अशुतोष वर्मा | आर्टी |
| XLIV. | एस एस-42929एन | आई सी - 73546एच | शितान्शु | ए सी |
| XLV. | एस एस-42931एल | आई सी - 73548एन | लुनमिनथंग खोंगसाई | इंफै |
| XLVI. | एस एस-42932एन | आई सी - 73549डब्ल्यू | रिपदमन सिंह गिल | ए सी |
| XLVII. | एस एस-42933डब्ल्यू | आई सी - 73550एल | अभय शर्मा | इंफै |
| XLVIII. | एस एस-42934वाई | आई सी - 73551एन | शेलेन्द्र कुमार | ए सी |
| XLIX. | एस एस-42935एफ | आई सी - 73552डब्ल्यू | राजेन्द्र पांचाल | इंफै |
| L. | एस एस-42936के | आई सी - 73553वाई | आनन्द यादव | आर्टी |
| LI. | एस एस-42938पी | आई सी - 73554एफ | सरबजीत सिंह रीन | इंफै |
| LII. | एस एस-42939एक्स | आई सी - 73555के | अरुण राहड़ | सिग्नल्स |
| LIII. | एस एस-42940एम | आई सी - 73556एम | उर्गेन दोर्जी भुटिया | इंफै |
| LIV. | एस एस-42941पी | आई सी - 73557पी | कार्तिकेथन पि | आर्टी |

| | | | | |
|----------|--------------------|----------------------|------------------------------|------------|
| LV. | एस एस-42943ए | आई सी - 73558एक्स | जैपाल सिंह संधू | इंफै |
| LVI. | एस एस-42944एच | आई सी - 73559ए | उदय कुमार सिंह | ई एम ई |
| LVII. | एस एस-42945एल | आई सी - 73560पी | कमल ठाकुर | इंफै |
| LVIII. | एस एस-42946एन | आई सी - 73561एक्स | प्रमेन्द्र शौकीन | इंफै |
| LIX. | एस एस-42948वाई | आई सी - 73563एच | राणा रविन्द्र धवन | आर्टी |
| LX. | एस एस-42949एफ | आई सी - 73564एल | शेखर सिंह | इंजीनियर्स |
| LXI. | एस एस-42951वाई | आई सी - 73566डब्ल्यू | शक्ति सिंह परमार | ई एम ई |
| LXII. | एस एस-42952एफ | आई सी - 73567वाई | इन्द्रजीत मलिक | आर्टी |
| LXIII. | एस एस-42954एम | आई सी - 73568एफ | मनीष शांडिल्या | आर्टी |
| LXIV. | एस एस-42955पी | आई सी - 73569के | अशोक कुमार | इंजीनियर्स |
| LXV. | एस एस-42956एक्स | आई सी - 73570वाई | सन्दीप सिंह बैनीवाल | इंफै |
| LXVI. | एस एस-42957ए | आई सी - 73571एफ | अभिनव प्रताप सिंह | इंफै |
| LXVII. | एस एस-42959एल | आई सी - 73573एम | खैमैद्र सिंह | इंफै |
| LXVIII. | एस एस-42960ए | आई सी - 73574पी | कुलकर्णी रिषिकेश चंद्रकान्ता | इंफै |
| LXIX. | एस एस-42967के | आई सी - 73579एन | पंकज शर्मा | आर्टी |
| LXX. | एस एस-42974ए | आई सी - 73583डब्ल्यू | जयवीर सिंह | इंफै |
| LXXI. | एस एस-42975एच | आई सी - 73584वाई | कुनाल त्यागी | इंफै |
| LXXII. | एस एस-42976एल | आई सी - 73585एफ | रजनेश कुमार श्रीवास्तव | इंफै |
| LXXIII. | एस एस-42977एन | आई सी - 73586के | कवुरी हरिश बाबु | इंजीनियर्स |
| LXXIV. | एस एस-42980एन | आई सी - 73587एम | देवेन्द्र यादव | आर्टी |
| LXXV. | एस एस-42987एक्स | आई सी - 73591पी | वरुण कुमार सिंह | एओसी |
| LXXVI. | एस एस-42990एक्स | आई सी - 73594एच | अशोक चौहान | इंफै |
| LXXVII. | एस एस-42992एच | आई सी - 73596एन | सुनील तनेजा | आर्टी |
| LXXVIII. | एस एस-42996वाई | आई सी - 73598वाई | अभिषेक मुखर्जी | एओसी |
| LXXIX. | एस एस-43000एन | आई सी - 73600एल | टैसिनलो टेप | इंफै |
| LXXX. | एस एस-43001डब्ल्यू | आई सी - 73601एन | सैन्टीनुगासांग जमीर | इंफै |
| LXXXI. | एस एस-43003एफ | आई सी - 73602डब्ल्यू | दिग्विजय सिंह | इंफै |
| LXXXII. | एस एस-43004के | आई सी - 73603वाई | राजीव श्रीचन्दन | इंफै |
| LXXXIII. | एस एस-43005एम | आई सी - 73604एफ | चेतनदिप सिंह सोडी | जेग |
| LXXXIV. | एस एस-43007एक्स | आई सी - 73606एम | दीपक कुमार | ए सी |

| | | | | |
|-----------|--------------------|-------------------|------------------------|--------|
| LXXXV. | एस एस-43010एक्स | आई सी - 73609ए | समीर नागरा | ए सी |
| LXXXVI. | एस एस-43011ए | आई सी - 73610पी | प्रतीक त्रिवेदी | इंफैं |
| LXXXVII. | एस एस-43014एन | आई सी - 73611एक्स | राज कुमार बैनरजीत सिंह | इंफैं |
| LXXXVIII. | एस एस-43015डब्ल्यू | आई सी - 73612ए | पी एम जयकृष्णा | इंफैं |
| LXXXIX. | एस एस-43018के | आई सी - 73614एल | कन्वल दीप सिंह | इंफैं |
| XC. | एस एस-43023पी | आई सी - 73615एन | पी वि रवि कुमार | ए ए डी |

2. उपरोक्त अधिकारियों की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

- (क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख - 22 मार्च 2008
 (ख) पदोन्नति के लिये तारीख - 22 अक्टूबर 2008

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारियों जिन्हें सेवा के पांच वर्ष बाद स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारी को उनके 16 सितम्बर 2011 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर लेफ्टिनेंट के रैंक में 16 सितम्बर 2011 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| | | | |
|---------------|-----------------|-----------------|-------------|
| एस एस स0 | आई सी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
| एस एस-42301एल | आई सी -73135के | कृपा शंकर शर्मा | आर्टी |

2. उपरोक्त अधिकारी की पदोन्नति की तारीख निम्नलिखित होगी :-

- (क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख -16 सितम्बर 2006
 (ख) पदोन्नति के लिये तारीख -16 अप्रैल 2007

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के पांच वर्ष में स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारियों को उनके सामने लिखित तिथि से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर 2nd लेफ्टिनेंट के रैंक में स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एसएसस0 | आईसी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस | कोर्स | कमीशन और वेतन वृद्धि की तारीख | नोसनल पी सी की तिथि | नोसनल पी सी मिलने पर पदोन्नति के लिये तारीख |
|-------------|----------------|----------------|-----------------|-------------|--------------------|-------------------------------|---------------------|---|
| (क) | एस एस19807एक्स | आईसी-66771पी | अशोक कुमार सूरी | इंफैं | एस एस सी-03(ऐन टी) | 06 अगस्त 1967 | 06 अगस्त 1972 | 03 अक्टूबर 1968 |
| (ख) | एस | आईसी-66772एक्स | रविंद्र | आर्टी | एस एस | 06 | 06 | 03 अक्टूबर 1968 |

| | | | | | | | | |
|-----|-------------------|---------------|-------------------|-------|--------------------|---------------|---------------|---------------|
| | एस20095एम | | कोरा | | सी-03(ऐन टी) | अगस्त 1967 | अगस्त 1972 | |
| (ग) | एस एस22490वाई | आईसी-66773ए | पारस राम शर्मा | इंफैं | एस एस सी-07(ऐन टी) | 15 जून 1969 | 15 जून 1974 | 12 अगस्त 1970 |
| (घ) | एस एस22536डब्ल्यू | आईसी-666774एच | ओ पी दलाल | इंफैं | एस एस सी-07(ऐन टी) | 15 जून 1969 | 15 जून 1974 | 12 अगस्त 1970 |
| (ङ) | एस एस23957एल | आईसी-66775एल | सुधीर मोहन सबरवाल | आर्टी | एस एस सी-10(ऐन टी) | 14 मार्च 1976 | 14 मार्च 1976 | 11 मई 1972 |

2. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के पाचवे वर्ष में स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित आपातकालीन कमीशन प्राप्त अधिकारी को उनके सामने लिखित तिथि से आपातकालीन कमीशन छोड़ने पर 2nd लेफ्टिनेंट के रैंक में स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| एस एस स0 | आईसी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस | कोर्स | कमीशन और वेतन वृद्धि की तारीख | नोसनल पी सी की तिथि | नोसनल पी सी मिलने पर पदोन्नति के लिये तारीख |
|-----------|----------------|-----------------|-------------|---------|-------------------------------|---------------------|---|
| इसी 58589 | आईसी-66670एम | विजय कुमार आजाद | इंफैं | इ सी 10 | 02 अगस्त 1964 | 01 अप्रैल 1970 | 02 फरवरी 1966 |

2. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिसे नोसनल स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उसकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो इसके बैच के अधिकारियों को जिनकी कमीशन की तारीख और स्थाई कमीशन देने की वरिष्ठता क्रमशः समान है और आपातकालीन कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

राष्ट्रपति थल सेना अनुदेश 7 विशेष 66 के अंतर्गत निम्नलिखित नियुक्तियां करते हैं :-

नियमित सेना

स्थायी कमीशन

1. निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारी को उनके 22 मार्च 2013 से अल्प सेवा कमीशन छोड़ने पर लेफ्टिनेंट के रैंक में 22 मार्च 2013 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| क्रम संख्या | एस एस स0 | आई सी स0 आबंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------|--------------------|-----------------|-------------|-------------|
| (क) | एस एस-42866डब्ल्यू | आई सी-73470एन | एस हरि शंकर | ई एम ई |

2. उपरोक्त अधिकारी की स्थाई कमीशन में निम्नलिखित तारीख होगी :-

- (क) वेतन वृद्धि के लिये तारीख - 22 अप्रैल 2006
 (ख) पदोन्नति के लिये तारीख - 22 अप्रैल 2006

3. उपरोक्त अल्प सेवा कमीशन अधिकारी जिन्हें सेवा के पांच वर्ष बाद स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो अल्प सेवा कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

राष्ट्रपति थल सेना अनुदेश 3 विशेष 70 तथा 7 विशेष 66 के अंतर्गत निम्नलिखित नियुक्तियां करते हैं :-

नियमित सेना

स्थायी कमीशन

1. निम्नलिखित डब्ल्यू एस इ एस (ओ) अधिकारियों को उनके 22 मार्च 2013 से डब्ल्यू एस इ एस (ओ) कमीशन छोड़ने पर लेफ्टिनेंट के रैंक में 22 मार्च 2013 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| डब्ल्यू एस स0 | आईसी स0 आर्बंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|---------------------|------------------|--------------------|-------------|
| डब्ल्यू एस-01459वाई | आईसी-73475एम | थोकचोम बेमबेम चानू | ए इ सी |
| डब्ल्यू एस-01496एम | आईसी-73478ए | रचना शर्मा | ए इ सी |

2. उपरोक्त अधिकारी की स्थायी कमीशन में निम्नलिखित तारीख होगी :-

- (क) वेतन वृद्धि के लिये - 22 मार्च 2008
 (ख) पदोन्नति के लिये - 22 सितम्बर 2008

3. उपरोक्त डब्ल्यू एस इ एस (ओ) कमीशन अधिकारी तथा उनके परस्पर कमीशन प्राप्त अधिकारियों जिन्हें समान तिथि तथा समान वरिष्ठता के साथ स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो डब्ल्यू एस इ एस (ओ)/एस एस सी ओ कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

1. निम्नलिखित डब्ल्यू एस इ एस (ओ) अधिकारी को उनके 26 नवम्बर 2012 से डब्ल्यू एस इ एस (ओ) कमीशन छोड़ने पर लेफ्टिनेंट के रैंक में 26 नवम्बर 2012 से स्थायी कमीशन प्रदान किया जाता है :-

| डब्ल्यू एस स0 | आईसी स0 आर्बंटित | नाम | आर्म/सर्विस |
|-------------------------|------------------|------------|-------------|
| डब्ल्यू एस-01038डब्ल्यू | आईसी-66495एक्स | अलीफा अकबर | जैग |

2. उपरोक्त अधिकारी की स्थायी कमीशन में निम्नलिखित तारीख होगी :-

- (क) वेतन वृद्धि के लिये- 19 मार्च 2005
 (ख) पदोन्नति के लिये - 19 मार्च 2007

3. उपरोक्त डब्ल्यू एस इ एस (ओ) कमीशन अधिकारी तथा उनके परस्पर कमीशन प्राप्त अधिकारियों जिन्हें समान तिथि तथा समान वरिष्ठता के साथ स्थाई कमीशन प्रदान किया गया है उनकी परस्पर वरिष्ठता वही रहेगी जो डब्ल्यू एस इ एस (ओ)/एस एस सी ओ कमीशन प्रदान करते समय राजपत्र अधिसूचना में दी गयी है।

जितेन्द्र ओहरी

कर्नल

कर्नल सेना सचिव 7

सेना सचिव शाखा

संख्या 62, दिनांक 6 फरवरी 2014--महामहिम राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित पदोन्नतियां करते हैं:-

नियमित सेना

स्थायी कमिशन

लेफ्टिनेंट जनरल के मूल रैंक में

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | लेफ्टिनेंट जनरल के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|---|---|
| 1 | आई सी-31736 मेजर जनरल राजीव भल्ला, एस एम, वी एस एम, जाट | 01.11.12 वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.08.12 से दी जायेगी |
| 2 | आई सी-34098 मेजर जनरल एच जे एस सचदेव, एस एम, वी एस एम, 1 जी आर | 01.11.12 |
| 3 | आई सी-34148 मेजर जनरल राजेन्द्र प्रसाद राय, ए एस सी | 02.11.12 |
| 4 | आई सी-35040 मेजर जनरल आर एम मित्तल, एस एम, इंजीनियर्स | 30.11.12 |
| 5 | आई सी-31118 मेजर जनरल बी एस सचर, एस एम**, वी एस एम, पंजाब | 31.12.12 |

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | लेफ्टिनेंट जनरल के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|--|---|
| 1 | आई सी-34356 ए/ले. जनरल एन एस घई, ए वी एस एम, पैरा | 01.02.13 |

मेजर जनरल के मूल रैंक में

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | मेजर जनरल के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|--|---|
| 1 | आई सी-35183 ब्रिगेडियर कुलदीप सिंह, वी एस एम**, डोगरा | 15.10.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.05.10 से दी जाएगी। |
| 2 | आई सी-35559 ब्रिगेडियर हरिन्दर भनोट, ई एम ई | 10.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.05.10 से दी जाएगी। |
| 3 | आई सी-35563 | 20.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले |

| | | |
|---|---|--|
| | ब्रिगेडियर बी के जैन, जैक लाई | बिना 15.05.10 से दी जाएगी। |
| 4 | आई सी-35591 ब्रिगेडियर एम पी सिंह, ए एस सी | 01.11.11 से से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.05.10 से दी जायेगी। |

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | मेजर जनरल के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|---|---|
| 1. | आई सी-35789 ब्रिगेडियर रणजीत सिंह, वी एस एम, ए ई सी | 09.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.10.10 से दी जायेगी। |
| 2. | आई सी-37032 ब्रिगेडियर जे एस देओल, ए एस सी | 09.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.10.10 से दी जायेगी। |
| 3. | आई सी-37316 ब्रिगेडियर पी एस मेहता, आर्मड | 23.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.10.10 से दी जाएगी। |
| 4. | आई सी-37320, ब्रिगेडियर बिशम्बर दयाल, वी एस एम, आर्मड | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.10.10 से दी जाएगी। |
| 5. | आई सी-37324 ब्रिगेडियर पी पी एस बल, ए एस सी | 27.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.10.10 से दी जायेगी। |
| 6. | आई सी-37371 ब्रिगेडियर अशोक कुमार, ए एस सी | 15.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.10.10 से दी जायेगी। |
| 7. | आई सी-37386 ब्रिगेडियर दीपक सप्रा, जाट | 28.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.10.10 से दी जाएगी। |
| 8. | आई सी-37396 ब्रिगेडियर पी एस राठौड़, जैंग | 18.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.10.10 से दी जाएगी। |
| 9. | आई सी-37398 ब्रिगेडियर आर रविन्द्रन, ग्रेन | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.10.10 से दी जायेगी। |
| 10. | आई सी-37407 ब्रिगेडियर राजेश्वर सिंह, एस एम, मराठा लाई | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.10.10 से दी जायेगी। |
| 11. | आई सी-37411 ब्रिगेडियर आर एस लठवाल, आर्टि | 01.12.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.10.10 से दी जायेगी। |
| 12. | आई सी-37795 ब्रिगेडियर विश्वम्भर सिंह, इंजीनियर्स | 20.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.10.10 से दी जायेगी। |
| 13. | आई सी-35904 ब्रिगेडियर सरथ चन्द, वी एस एम, गढ रिफ | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.10.10 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|--|---|
| 14. | आई सी-35915 ब्रिगेडियर राजीव तिवारी, आर्मड | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.10.10 से दी जायेगी। |
| 15. | आई सी-35919, ब्रिगेडियर अमरजीत सिंह, एस एम, बिहार | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.10.10 से दी जायेगी। |
| 16. | आई सी-35923 ब्रिगेडियर जे एस चीमा, सिक्ख | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.10.10 से दी जायेगी। |
| 17. | आई सी-35929 ब्रिगेडियर विनोद वशिष्ठ, आर्टि | 01.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.10.10 से दी जायेगी। |
| 18. | आई सी-35941 ब्रिगेडियर पी एन त्रिपाठी, ए ए डी | 07.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.10.10 से दी जाएगी। |
| 19. | आई सी-35944 ब्रिगेडियर प्रेम सागर, वी एस एम, आर्टि | 01.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.10.10 से दी जाएगी। |
| 20. | आई सी-35953 ब्रिगेडियर ए एल चवन, एस एम, वी एस एम, 11 जीआर | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.10.10 से दी जायेगी। |
| 21. | आई सी-35955 ब्रिगेडियर अमरीक सिंह, कमांड | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.10.10 से दी जायेगी। |
| 22. | आई सी-35960 ब्रिगेडियर एस के पत्याल, एस एम, 4 जीआर | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.10.10 से दी जायेगी। |
| 23. | आई सी-35962 ब्रिगेडियर एल के पाण्डे, एस एम, ग्रेन | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.10.10 से दी जायेगी। |
| 24. | आई सी-35965 ब्रिगेडियर आर आर निम्भोरकर, एस एम**, वी एस एम, पंजाब | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.10.10 से दी जायेगी। |
| 25. | आई सी-35978 ब्रिगेडियर अमरजीत सिंह, सिग्स | 14.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.10.10 से दी जायेगी। |
| 26. | आई सी-35983 ब्रिगेडियर अनुराग गुप्ता, मेक इंफ | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.10.10 से दी जायेगी। |
| 27. | आई सी-35984 ब्रिगेडियर ए के घोष, आर्टि | 01.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.10.10 से दी जायेगी। |
| 28. | आई सी-35986 ब्रिगेडियर बी एन विजय कुमार, ए ए डी | 01.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.10.10 से दी जायेगी। |
| 29. | आई सी-35987 ब्रिगेडियर डी आर सोनी, आर्मड | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.10.10 से दी जायेगी। |
| 30. | आई सी-35998 | 01.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले |

| | | |
|-----|---|---|
| | ब्रिगेडियर हर्षा काकर, आर्टि | बिना 08.10.10 से दी जायेगी। |
| 31. | आई सी-38011 ब्रिगेडियर पी के श्रीवास्तव, आर्टि | 01.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.10.10 से दी जायेगी। |
| 32. | आई सी-38013 ब्रिगेडियर वी के पिल्लई, वी एस एम, मेक इंफ | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.10.10 से दी जायेगी। |
| 33. | आई सी-38043 ब्रिगेडियर चन्द्र "गुखर, महार | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.10.10 से दी जायेगी। |
| 34. | आई सी-38044 ब्रिगेडियर पंकज सचदेवा, मेक इंफ | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.10.10 से दी जायेगी। |
| 35. | आई सी-38060 ब्रिगेडियर बी के पाण्डे, आर्टि (जीसी) | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.10.10 से दी जायेगी। |
| 36. | आई सी-39808 ब्रिगेडियर गुरदीप सिंह, एस एम, वी एस एम, इंजीनियर्स | 20.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.10.10 से दी जायेगी। |
| 37. | आई सी-39818 ब्रिगेडियर सुरेश शर्मा, इंजीनियर्स | 20.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.10.10 से दी जायेगी। |
| 38. | आई सी-39826 ब्रिगेडियर टी एस सिदाना, वी एस एम, इंजीनियर्स | 20.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.10.10 से दी जायेगी। |
| 39. | आई सी-37463 ब्रिगेडियर एस के यादव, मेक इंफ | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.10.10 से दी जायेगी। |
| 40. | आई सी-38266 ब्रिगेडियर सुरीन्द्र सिंह, वी एस एम, मेक इंफ | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.10.10 से दी जायेगी। |
| 41. | आई सी-38268 ब्रिगेडियर आर एस यादव, वी एस एम, राज रिफ | 14.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.10.10 से दी जायेगी। |
| 42. | आई सी-38274 ब्रिगेडियर मोनी चण्डी, इंजीनियर्स(जीसी) | 14.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.10.10 से दी जायेगी। |
| 43. | आई सी-38275 ब्रिगेडियर एस भट्टाचार्य, वी एस एम, ई एम ई | 14.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.10.10 से दी जायेगी। |
| 44. | आई सी-38277 ब्रिगेडियर एच एस गिल, आर्मड | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.10.10 से दी जायेगी। |
| 45. | आई सी-38280 ब्रिगेडियर आई नारायणा, वी एस एम, आर्टि (जीसी) | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.10.10 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|--|---|
| 46. | आई सी-38282 ब्रिगेडियर दीपक ढण्डा, एस एम, आर्टि | 14.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.10.10 से दी जाएगी। |
| 47. | आई सी-38300, ब्रिगेडियर वी पी सिंह, जैक रिफ | 30.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.10.10 से दी जाएगी। |
| 48. | आई सी-38304 ब्रिगेडियर एम एम एस भराज, वी एस एम, इंजीनियर्स | 20.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.10.10 से दी जायेगी। |
| 49. | आई सी-38305 ब्रिगेडियर के के सिन्हा, एस एम, सिक्ख | 01.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.10.10 से दी जायेगी। |
| 50. | आई सी-38306 ब्रिगेडियर संजीव खन्ना, ई एम ई | 06.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.10.10 से दी जाएगी। |
| 51. | आई सी-38309 ब्रिगेडियर हरमिन्दर सिंह, सिग्स | 14.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.10.10 से दी जाएगी। |
| 52. | आई सी-38311 ब्रिगेडियर एस के दुआ, एस एम, जैक लाई | 01.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.10.10 से दी जायेगी। |
| 53. | आई सी-38316 ब्रिगेडियर एन सी बधानी, आर्टि (जीसी) | 01.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.10.10 से दी जायेगी। |
| 54. | आई सी-38325 ब्रिगेडियर आर शर्मा, मेक इंफ | 01.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.10.10 से दी जायेगी। |
| 55. | आई सी-38342 ब्रिगेडियर आर पी एस भदौरिया, वी एस एम, राज रिफ | 01.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.10.10 से दी जायेगी। |
| 56. | आई सी-38363 ब्रिगेडियर वाई एस महिवाल एस सी, वाई एस एम, डोगरा | 14.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.10.10 से दी जायेगी। |
| 57. | आई सी-38381 ब्रिगेडियर आर एस राठौड़, ए ओ सी | 12.11.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.10.10 से दी जायेगी। |
| 58. | आई सी-38403 ब्रिगेडियर एस चौहान, एस एम, वी एस एम, 11 जीआर | 28.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.10.10 से दी जायेगी। |
| 59. | आई सी-38408 ब्रिगेडियर विवेक सहगल, राज रिफ | 15.10.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.10.10 से दी जायेगी। |
| 60. | आई सी-38475 ब्रिगेडियर सी पी सिंह, आर्टि | 01.06.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.10.10 से दी जायेगी। |
| 61. | आई सी-38487 ब्रिगेडियर पी डी हल्लुर, वी एस एम, महार | 01.06.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.10.10 से दी जायेगी। |
| 62. | आई सी-38494 | 04.06.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले |

| | | |
|-----|---|---|
| | ब्रिगेडियर ए खोसला, एस एम, वी एस एम, कुमाउं | बिना 16.10.10 से दी जायेगी। |
| 63. | आई सी-38496 ब्रिगेडियर के के चौहान, इंजीनियर्स | 01.10.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.10.10 से दी जायेगी। |
| 64. | आई सी-38512 ब्रिगेडियर सी एम रोड्रीग्स, जैक रिफ | 20.06.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.10.10 से दी जायेगी। |
| 65. | आई सी-38528 ब्रिगेडियर के के अग्रवाल, ई एम ई | 06.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.10.10 से दी जायेगी। |
| 66. | आई सी-38549 ब्रिगेडियर दिलावर सिंह, ग्रेन | 28.12.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.10.10 से दी जाएगी। |
| 67. | आई सी-38562 ब्रिगेडियर दीपक सक्सेना, वी एस एम, आर्टि | 01.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.10.10 से दी जाएगी। |
| 68. | आई सी-38580 ब्रिगेडियर अजीत बाजपेयी, सिग्स | 01.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 18.10.10 से दी जायेगी। |
| 69. | आई सी-38590 ब्रिगेडियर संजीव वर्मा, आर्मड | 01.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 18.10.10 से दी जायेगी। |

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | मेजर जनरल के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|---|---|
| 1. | आई सी-38012 ब्रिगेडियर रविन्दर सिंह, वी एस एम, ए एस सी | 01.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.04.11 से दी जायेगी। |
| 2. | आई सी-35901 ब्रिगेडियर ए के एस सेंगर, वाई एस एम, वी एस एम, मेक इंफ | 28.12.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.04.11 से दी जायेगी। |
| 3. | आई सी-38231 ब्रिगेडियर सुनील चन्द्र, ए ई सी | 01.10.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.04.11 से दी जाएगी। |
| 4. | आई सी-39846, ब्रिगेडियर ए आर प्रसाद, सिग्स | 01.11.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.04.11 से दी जाएगी। |
| 5. | आई सी-37553 ब्रिगेडियर एस सेनगुप्ता, वी एस एम, 5 जी आर | 20.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.04.11 से दी जायेगी। |
| 6. | आई सी-37555 ब्रिगेडियर वी जी खंडारे, वी एस एम, एस एम, गढ रिफ | 28.12.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.04.11 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|--|---|
| 7. | आई सी-37593 ब्रिगेडियर सी ए पिथावाला, ए सी, जैक रिफ | 20.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.04.11 से दी जाएगी। |
| 8. | आई सी-37594 ब्रिगेडियर हरपाल सिंह, वी एस एम, आर्टि | 03.08.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.04.11 से दी जाएगी। |
| 9. | आई सी-37924 ब्रिगेडियर एम प्रताप, ई एम ई | 19.11.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.04.11 से दी जायेगी। |
| 10. | आई सी-38641 ब्रिगेडियर जे एस मेनन, मेक इंफ | 28.12.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.04.11 से दी जायेगी। |
| 11. | आई सी-38643 ब्रिगेडियर आर एस सलारिया, आर्टि | 06.12.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.04.11 से दी जायेगी। |
| 12. | आई सी-38654 ब्रिगेडियर देवराज अंबु, वाई एस एम, एस एम, सिक्ख लाई | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.04.11 से दी जायेगी। |
| 13. | आई सी-38674 ब्रिगेडियर बलबीर सिंह, वाई एस एम, जाट | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.04.11 से दी जायेगी। |
| 14. | आई सी-38679 ब्रिगेडियर अभय कृष्ण, एस एम, वी एस एम, राज रिफ | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.04.11 से दी जायेगी। |
| 15. | आई सी-38691 ब्रिगेडियर जे एस बेदी, आर्टि | 01.09.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.04.11 से दी जायेगी। |
| 16. | आई सी-38694 ब्रिगेडियर परमजीत सिंह, ई एम ई | 19.11.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.04.11 से दी जायेगी। |
| 17. | आई सी-38704 ब्रिगेडियर ए के सिंह, एस एम, पंजाब | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.04.11 से दी जायेगी। |
| 18. | आई सी-38708 ब्रिगेडियर अशोक अम्ब्रे, एस एम, मराठा लाई | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.04.11 से दी जायेगी। |
| 19. | आई सी-38718 ब्रिगेडियर बी के गुहा, आर्टि | 01.10.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.04.11 से दी जायेगी। |
| 20. | आई सी-38722 ब्रिगेडियर सी मेथसन, एसएम, वी एस एम, गढ रिफ | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.04.11 से दी जायेगी। |
| 21. | आई सी-38731 ब्रिगेडियर एस एस लाम्बा, एस एम, ए ओ सी | 12.11.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.04.11 से दी जायेगी। |
| 22. | आई सी-38746 ब्रिगेडियर अरूप सेन, सिग्स | 01.11.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.04.11 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|--|---|
| 23. | आई सी-38747 ब्रिगेडियर आर के साईवाल, ए ओ सी | 12.11.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.04.11 से दी जायेगी। |
| 24. | आई सी-38750 ब्रिगेडियर एम एम नरवाने, सिक्ख लाई | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.04.11 से दी जायेगी। |
| 25. | आई सी-38752 ब्रिगेडियर पी के सिवाच, मेक इंफ | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.04.11 से दी जायेगी। |
| 26. | आई सी-38753 ब्रिगेडियर जे एस संधु, वी एस एम, 5 जी आर | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.04.11 से दी जायेगी। |
| 27. | आई सी-38768 ब्रिगेडियर रूस्तम पटनायक, एस एम, वी एस एम, महार | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.04.11 से दी जायेगी। |
| 28. | आई सी-38782 ब्रिगेडियर सर्बजीत सिंह, सिग्स | 01.11.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.04.11 से दी जायेगी। |
| 29. | आई सी-38879 ब्रिगेडियर अश्वनी कुमार, ए ए डी (जीसी) | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.04.11 से दी जायेगी। |
| 30. | आई सी-38886 ब्रिगेडियर राजीव पंत, एस एम, डोगरा | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.04.11 से दी जायेगी। |
| 31. | आई सी-38928 ब्रिगेडियर ए पी बाम, आर्टि | 05.11.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.04.11 से दी जायेगी। |
| 32. | आई सी-38933 ब्रिगेडियर ए कृष्णन, आर्मड | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.04.11 से दी जायेगी। |
| 33. | आई सी-37682 ब्रिगेडियर एच एस बेदी, वी एस एम, आर्टि | 01.12.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.04.11 से दी जायेगी। |
| 34. | आई सी-37722 ब्रिगेडियर आर के शर्मा, आर्टि | 06.12.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.04.11 से दी जायेगी। |
| 35. | आई सी-39083 ब्रिगेडियर एस के झा, वाई एस एम, एस एम, सिक्ख | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.04.11 से दी जायेगी। |
| 36. | आई सी-39084 ब्रिगेडियर एल बी चाँद, वी एस एम, सिग्स | 01.12.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.04.11 से दी जायेगी। |
| 37. | आई सी-39098 ब्रिगेडियर जी एस ढिल्लन, वाई एस एम, एस एम, डोगरा | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.04.11 से दी जायेगी। |
| 38. | आई सी-39117 ब्रिगेडियर बी एस सहरावत, एस एम, कुमां | 01.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.04.11 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|---|---|
| 39. | आई सी-39135 ब्रिगेडियर राहुल भारद्वाज, मेक इंफ | 20.01.13 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.04.11 से दी जायेगी। |
|-----|---|---|

महामहिम राष्ट्रपति सहर्ष निम्नलिखित पदोन्नति करते हैं:-

नियमित सेना

स्थायी कमिशन

मेजर जनरल के मूल रैंक में

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | मेजर जनरल के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|---|---------------------------------------|
| 1 | आई सी-39420, ब्रिगेडियर आर के बहल, इंजीनियर्स | 07.09.2012 |

ब्रिगेडियर के मूल रैंक में

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | ब्रिगेडियर के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|---|--|
| 1 | आई सी-38752 ए/ब्रिग पी के सिवाच, मेक इंफ | 13.04.10 से ज्ये'ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.01.08 से दी जायेगी। |

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | ब्रिगेडियर के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|---|---|
| 1 | आई सी-39572 ए/ब्रिग एस जेटली, वी एस एम, राजपूत | 26.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.06.08 से दी जायेगी। |
| 2 | आई सी-39598 ए/ब्रिग जी जय शंकर, महार | 12.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.06.08 से दी जायेगी। |
| 3 | आई सी-39915 ए/ब्रिग ए भारद्वाज, आर्मड | 28.08.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 22.06.08 से दी जायेगी। |
| 4 | आई सी-39978 ए/ब्रिग जगदीप सिंह मन्, 5 जी आर | 26.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 25.06.08 से दी जायेगी। |
| 5 | आई सी-40000, ए/ब्रिग एच एस रत्नपारखी, जैक रिफ | 08.06.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 26.06.08 से दी जायेगी। |

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | ब्रिगेडियर के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|---|---|
| 1 | आई सी-39236 ए/ब्रिग सी एस श्रीरामुलु, ए ओ सी | 29.06.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.01.09 से दी जायेगी। |

| | | |
|---|---|---|
| 2 | आई सी-39832 ए/ब्रिग जी के चौपड़ा, ए ई सी | 20.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.01.09 से दी जायेगी। |
|---|---|---|

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | ब्रिगेडियर के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|--|---|
| 1 | आई सी-41551 ए/ब्रिग टी सी उनियाल, ए एस सी | 01.05.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.09.09 से दी जायेगी। |

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | ब्रिगेडियर के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|---|---|
| 1 | आई सी-39950 कर्नल एस सी वर्मा, आर्टि | 13.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 23.06.08 से दी जायेगी। |

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | ब्रिगेडियर के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|---|---|
| 1 | आई सी-38796 ए/ब्रिग सुनील यादव, आर्टि | 12.11.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.06.08 से दी जायेगी। |
| 2 | आई सी-39591 ए/ब्रिग सुनील कुमार, जैक रिफ | 05.05.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.06.08 से दी जायेगी। |
| 3 | आई सी-40025 ए/ब्रिग गिरिराज सिंह, ए ओ सी | 25.06.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 28.06.08 से दी जायेगी। |

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | ब्रिगेडियर के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|--|---|
| 1 | आई सी-40216 ए/ब्रिग जी एस तलवार, आर्टि | 22.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.08.09 से दी जायेगी। |
| 2 | आई सी-40140 ए/ब्रिग आर एस घुमन, गढवाल रिफ | 19.07.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.08.09 से दी जायेगी। |
| 3 | आई सी-40312, ए/ब्रिग ए ए महमूद, वी एस एम, आर्मड | 27.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.08.09 से दी जायेगी। |
| 4 | आई सी-40478 ए/ब्रिग पी एम रथ, आर्टि | 22.06.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.08.09 से दी जायेगी। |
| 5 | आई सी-40805 ए/ब्रिग जी एम शंकर, आर्टि | 22.06.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.08.09 से दी जायेगी। |

| | | |
|----|--|---|
| 6 | आई सी-40852 ए/ब्रिग बी भट्टाचार्य, इंजीनियर्स | 01.06.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.08.09 से दी जायेगी। |
| 7 | आई सी-39618 ए/ब्रिग सुरीन्दर कुमार, आर्टि | 22.06.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.08.09 से दी जायेगी। |
| 8 | आई सी-39683 ए/ब्रिग बलविन्दर सिंह, एस एम, ए एस सी | 05.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.08.09 से दी जायेगी। |
| 9 | आई सी-40311 ए/ब्रिग आर चौपड़ा, मेक इंफ | 01.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.08.09 से दी जायेगी। |
| 10 | आई सी-40375 ए/ब्रिग एस बी वज्रामति, इंजीनियर्स | 01.06.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.08.09 से दी जायेगी। |
| 11 | आई सी-40806 ए/ब्रिग आई जे एस हुंडल, ए ए डी | 10.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.08.09 से दी जायेगी। |
| 12 | आई सी-40847 ए/ब्रिग राजीव सेठी, आर्टि | 01.07.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.08.09 से दी जायेगी। |
| 13 | आई सी-40925, ए/ब्रिग ए जोशी, इंट | 01.07.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.08.09 से दी जायेगी। |
| 14 | आई सी-40943 ए/ब्रिग आर सी छिल्लर, एस एम, वी एस एम, इंट | 01.09.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.08.09 से दी जायेगी। |
| 15 | आई सी-45006 ए/ब्रिग ए सिरोथिया, मद्रास | 09.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.08.09 से दी जायेगी। |
| 16 | आई सी-45009 ए/ब्रिग सुखदीप सिंह, राज रिफ | 09.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.08.09 से दी जायेगी। |
| 17 | आई सी-45019 ए/ब्रिग पी एन वर्मा, 1 जीआर | 09.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.08.09 से दी जायेगी। |
| 18 | आई सी-45022 ए/ब्रिग के एम सिंह, आर्टि | 02.07.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.08.09 से दी जायेगी। |
| 19 | आई सी-45025 ए/ब्रिग आर के शर्मा, ए एस सी | 05.07.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.08.09 से दी जायेगी। |
| 20 | आई सी-45033 ए/ब्रिग टी एस जी कुमार, सिग्स | 05.07.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.08.09 से दी जायेगी। |
| 21 | आई सी-45046 ए/ब्रिग के बुधवार, आर्मड | 27.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.08.09 से दी जायेगी। |
| 22 | आई सी-45050 | 09.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर |

| | | |
|----|--|---|
| | ए/ब्रिग तेजबीर सिंह, बिहार | डाले बिना 13.08.09 से दी जायेगी। |
| 23 | आई सी-45070 ए/ब्रिग देव राज सिंह, ए ओ सी | 01.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.08.09 से दी जायेगी। |
| 24 | आई सी-45071 ए/ब्रिग विनोद दत्ता, ए ओ सी | 12.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.08.09 से दी जायेगी। |
| 25 | आई सी-41066 ए/ब्रिग जे एस धुल्ल, ई एम ई | 10.07.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.08.09 से दी जायेगी। |
| 26 | आई सी-41067 ए/ब्रिग जे एस नैन, डोगरा | 09.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.08.09 से दी जायेगी। |
| 27 | आई सी-41068 ए/ब्रिग ए चौधरी, मेक इंफ | 01.08.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.08.09 से दी जायेगी। |
| 28 | आई सी-41069 ए/ब्रिग एस एस सुहाग, ई एम ई | 30.07.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.08.09 से दी जायेगी। |
| 29 | आई सी-41071 ए/ब्रिग बी मैथ्यूज, आर्मड | 27.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.08.09 से दी जायेगी। |
| 30 | आई सी-41072 ए/ब्रिग आर सरोही, ग्रेन | 23.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.08.09 से दी जायेगी। |
| 31 | आई सी-41080 ए/ब्रिग जी गुरूंग, 5 जी आर | 23.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.08.09 से दी जायेगी। |
| 32 | आई सी-41082 ए/ब्रिग आर के गुप्ता, बिहार | 23.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.08.09 से दी जायेगी। |
| 33 | आई सी-41083 ए/ब्रिग ए एस भिंडर, आर्मड | 27.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.08.09 से दी जायेगी। |
| 34 | आई सी-41087 ए/ब्रिग एस एस प्रसाद, वाई एस एम, सिक्ख | 23.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.08.09 से दी जायेगी। |
| 35 | आई सी-41089 ए/ब्रिग आर के रैना, गढवाल रिफ | 23.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.08.09 से दी जायेगी। |
| 36 | आई सी-41091 ए/ब्रिग एस एस मिश्रा, वी एस एम, कुंमाउ | 11.09.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.08.09 से दी जायेगी। |
| 37 | आई सी-41102 ए/ब्रिग जे गमलिन, एस एम, वी एस एम, 8 जी आर | 11.09.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.08.09 से दी जायेगी। |

| | | |
|----|---|---|
| 38 | आई सी-41105 ए/ब्रिग इंदीवर सूद, इंजीनियर्स | 01.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.08.09 से दी जायेगी। |
| 39 | आई सी-41107 ए/ब्रिग के टी श्री कुमार, सिग्स | 01.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 18.08.09 से दी जायेगी। |
| 40 | आई सी-41116 ए/ब्रिग के पी रंजन, ए वी एन | 14.01.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 18.08.09 से दी जायेगी। |
| 41 | आई सी-41117 ए/ब्रिग जी एस बिष्ट, मद्रास | 11.09.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 18.08.09 से दी जायेगी। |
| 42 | आई सी-41119 ए/ब्रिग एस के अग्रवाल, सिग्स | 06.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 18.08.09 से दी जायेगी। |
| 43 | आई सी-41121 ए/ब्रिग आर के शर्मा, आर्टि | 16.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 19.08.09 से दी जायेगी। |
| 44 | आई सी-41128 ए/ब्रिग पी हितेसी, सिक्ख | 11.09.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 19.08.09 से दी जायेगी। |
| 45 | आई सी-41131 ए/ब्रिग पी पी मलहोत्रा, इंजीनियर्स | 24.08.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 19.08.09 से दी जायेगी। |
| 46 | आई सी-41135 ए/ब्रिग एस बी बोधे, जाट | 01.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 20.08.09 से दी जायेगी। |
| 47 | आई सी-41136 ए/ब्रिग बी मेहता, बिहार | 01.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 20.08.09 से दी जायेगी। |
| 48 | आई सी-41139 ए/ब्रिग एम मूलरी, सिग्स | 01.09.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 20.08.09 से दी जायेगी। |
| 49 | आई सी-41141 ए/ब्रिग ए के नरूला, डोगरा | 01.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 20.08.09 से दी जायेगी। |
| 50 | आई सी-41144 ए/ब्रिग एस एस नेगी, एएससी | 01.09.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 21.08.09 से दी जायेगी। |
| 51 | आई सी-41150 ए/ब्रिग एल सी पॉल, मद्रास | 01.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 21.08.09 से दी जायेगी। |
| 52 | आई सी-41154 ए/ब्रिग ए आर गोयल, सिक्ख लाई | 09.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 21.08.09 से दी जायेगी। |
| 53 | आई सी-41155 ए/ब्रिग एस पी मेहता, आर्टि | 01.09.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 21.08.09 से दी जायेगी। |
| 54 | आई सी-41156 ए/ब्रिग आर जी आर तिवारी, आर्टि | 01.09.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 22.08.09 से दी जायेगी। |

| | | |
|----|---|---|
| 55 | आई सी-41166 ए/ब्रिग सतिन्दर सिंह, ए ए डी | 05.03.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 22.08.09 से दी जायेगी। |
| 56 | आई सी-41169 ए/ब्रिग एस के ग्रोवर, इंजीनियर्स | 22.09.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 22.08.09 से दी जायेगी। |
| 57 | आई सी-41175 ए/ब्रिग ए वी कृष्णा, इंजीनियर्स | 22.09.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 22.08.09 से दी जायेगी। |
| 58 | आई सी-41183 ए/ब्रिग एस सी मोहन्ती, मेक इंफ | 01.08.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 23.08.09 से दी जायेगी। |
| 59 | आई सी-41185 ए/ब्रिग संजीव जैन, इंजीनियर्स | 01.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 23.08.09 से दी जायेगी। |
| 60 | आई सी-41196 ए/ब्रिग जे सुधाकर, महार | 09.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 23.08.09 से दी जायेगी। |
| 61 | आई सी-41211 ए/ब्रिग एम जी जकोब, ए ए डी | 05.03.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 23.08.09 से दी जायेगी। |
| 62 | आई सी-41220 ए/ब्रिग राजीव साहनी, इंजीनियर्स | 01.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 24.08.09 से दी जायेगी। |
| 63 | आई सी-41223 ए/ब्रिग आर एस रावत, 4 जीआर | 09.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 24.08.09 से दी जायेगी। |
| 64 | आई सी-41224 ए/ब्रिग जी पी एस संधु, वी एस एम, महार | 15.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 24.08.09 से दी जायेगी। |
| 65 | आई सी-41225 ए/ब्रिग नीरज पराशर, इंजीनियर्स | 01.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 24.08.09 से दी जायेगी। |
| 66 | आई सी-41228 ए/ब्रिग ए के पटनायक, एस एम, आर्टि (जी सी) | 01.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 25.08.09 से दी जायेगी। |
| 67 | आई सी-41230 ए/ब्रिग एस डी मेहता, एस एम, जाट | 15.10.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 25.08.09 से दी जायेगी। |
| 68 | आई सी-41235 ए/ब्रिग एस सैनी, 3 जीआर | 01.11.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 25.08.09 से दी जायेगी। |
| 69 | आई सी-41239 ए/ब्रिग वी एस कटारिया, इंजीनियर्स | 01.11.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 25.08.09 से दी जायेगी। |
| 70 | आई सी-41246 ए/ब्रिग एस के दत्ता, आर्टि | 01.11.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 26.08.09 से दी जायेगी। |
| 71 | आई सी-41256 | 01.11.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर |

| | | |
|----|---|---|
| | ए/ब्रिग पी एस साई, आर्टि | डाले बिना 26.08.09 से दी जायेगी। |
| 72 | आई सी-41266 ए/ब्रिग एम एच रिजवी, इंजीनियर्स | 29.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 26.08.09 से दी जायेगी। |
| 73 | आई सी-41374 ए/ब्रिग बिक्रम सिंह, आर्टि | 18.11.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 26.08.09 से दी जायेगी। |
| 74 | आई सी-43166 ए/ब्रिग एस के खन्ना, इंजीनियर्स | 01.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 27.08.09 से दी जायेगी। |
| 75 | आई सी-43173 ए/ब्रिग एम एस लाम्बा, सिगस | 01.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 27.08.09 से दी जायेगी। |
| 76 | आई सी-45121 ए/ब्रिग जे एस साईन, राजपूत | 01.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 27.08.09 से दी जायेगी। |
| 77 | आई सी-45126 ए/ब्रिग एन कुमार, एस एम, मद्रास | 05.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 27.08.09 से दी जायेगी। |
| 78 | आई सी-45129 ए/ब्रिग बी एस यादव, ए एस सी | 01.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 28.08.09 से दी जायेगी। |
| 79 | आई सी-45138 ए/ब्रिग सुन्दर सिंह, वाई एस एम, जाट | 05.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 28.08.09 से दी जायेगी। |
| 80 | आई सी-41461 ए/ब्रिग वाई दिमरी, इंजीनियर्स | 01.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 28.08.09 से दी जायेगी। |
| 81 | आई सी-41463 ए/ब्रिग पवन आनंद, इंजीनियर्स | 01.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 28.08.09 से दी जायेगी। |
| 82 | आई सी-41464 ए/ब्रिग तेजपाल सिंह रावत, इंजीनियर्स | 29.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 29.08.09 से दी जायेगी। |
| 83 | आई सी-41465 ए/ब्रिग अजय सिंह, आर्मड | 09.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 29.08.09 से दी जायेगी। |
| 84 | आई सी-41466 ए/ब्रिग एम के दत्ता, ई एम ई | 15.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 29.08.09 से दी जायेगी। |
| 85 | आई सी-41470 ए/ब्रिग वी सिंह, वी एस एम, मद्रास | 15.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 29.08.09 से दी जायेगी। |
| 86 | आई सी-41471 ए/ब्रिग एस के पराशर, गार्डस | 15.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 30.08.09 से दी जायेगी। |
| 87 | आई सी-41475 ए/ब्रिग एन के ऐरी, ग्रेन | 23.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 30.08.09 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|---|---|
| 88 | आई सी-41476 ए/ब्रिग ए के धिंगरा, एस एम, पैरा | 26.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 30.08.09 से दी जायेगी। |
| 89 | आई सी-41478 ए/ब्रिग टी एस सदाशिव, एस एम, पैरा | 26.12.10 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 30.08.09 से दी जायेगी। |
| 90 | आई सी-41479 ए/ब्रिग संजीव सोढी, सिग्स | 01.01.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 31.08.09 से दी जायेगी। |
| 91 | आई सी-41480 ए/ब्रिग बी घोष, वीएसएम, इंजीनियर्स | 01.01.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 31.08.09 से दी जायेगी। |
| 92 | आई सी-41482 ए/ब्रिग बी एस धनोआ, आर्मड | 01.01.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 31.08.09 से दी जायेगी। |
| 93 | आई सी-41487 ए/ब्रिग संदीप रावत, इंजीनियर्स | 01.01.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 31.08.09 से दी जायेगी। |
| 94 | आई सी-41488 ए/ब्रिग राजीव चौधरी, इंजीनियर्स | 01.01.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.09.09 से दी जायेगी। |
| 95 | आई सी-41489 ए/ब्रिग राजेश चाबा, मेक इंफ | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.09.09 से दी जायेगी। |
| 96 | आई सी-41493 ए/ब्रिग एस के जे धोबले, आर्टि | 01.01.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.09.09 से दी जायेगी। |
| 97 | आई सी-41495 ए/ब्रिग एन के खंडूरी, ए ए डी | 18.03.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.09.09 से दी जायेगी। |
| 98 | आई सी-41497 ए/ब्रिग अनिल चौधरी, सिग्स | 17.01.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.09.09 से दी जायेगी। |
| 99 | आई सी-41498 ए/ब्रिग एस बनर्जी, ए ए डी | 01.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.09.09 से दी जायेगी। |
| 100 | आई सी-41499 ए/ब्रिग के आर आनंद, सिग्स | 31.01.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.09.09 से दी जायेगी। |
| 101 | आई सी-41501 ए/ब्रिग रणजीत घोष, ई एम ई | 01.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.09.09 से दी जायेगी। |
| 102 | आई सी-41507 ए/ब्रिग अरविन्द कपूर, मेक इंफ | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.09.09 से दी जायेगी। |
| 103 | आई सी-41509 ए/ब्रिग के जे एस ढिल्लन, राज रिफ | 01.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.09.09 से दी जायेगी। |
| 104 | आई सी-41511 ए/ब्रिग एम जे एस स्याली, ई एम ई | 01.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.09.09 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|--|---|
| 105 | आई सी-41512 ए/ब्रिग राजीव नन्दा, सिग्स | 01.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.09.09 से दी जायेगी। |
| 106 | आई सी-41518 ए/ब्रिग दया चंद, एस सी, एस एम, डोगरा | 01.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.09.09 से दी जायेगी। |
| 107 | आई सी-41521 ए/ब्रिग एच गुप्ता, सिक्ख लाई | 01.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.09.09 से दी जायेगी। |
| 108 | आई सी-41522 ए/ब्रिग ए भुयां, कुमाउं | 01.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.09.09 से दी जायेगी। |
| 109 | आई सी-41524 ए/ब्रिग एस एस शर्मा, ई एम ई | 01.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.09.09 से दी जायेगी। |
| 110 | आई सी-41528 ए/ब्रिग एच सिंह, वाई एस एम, एस एम, मराठा लाई | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.09.09 से दी जायेगी। |
| 111 | आई सी-41529 ए/ब्रिग एन कपूर, आर्मड | 17.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.09.09 से दी जायेगी। |
| 112 | आई सी-41530 ए/ब्रिग मनदीप सिंह, वी एस एम, आर्टि | 21.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.09.09 से दी जायेगी। |
| 113 | आई सी-41544 ए/ब्रिग दीपक तलवार, एस एम, आर्टि | 22.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.09.09 से दी जायेगी। |
| 114 | आई सी-41547 ए/ब्रिग रोहित गुप्ता, मेक इंफ | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.09.09 से दी जायेगी। |
| 115 | आई सी-41557 ए/ब्रिग आर के, भट्ट, आर्टि | 01.07.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.09.09 से दी जायेगी। |
| 116 | आई सी-41563 ए/ब्रिग वी के शर्मा, ई एम ई | 26.02.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.09.09 से दी जायेगी। |
| 117 | आई सी-41564 ए/ब्रिग ए भल्ला, ग्रेन | 01.03.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.09.09 से दी जायेगी। |
| 118 | आई सी-41566 ए/ब्रिग वी के सिंह, आर्मड | 01.03.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.09.09 से दी जायेगी। |
| 119 | आई सी-41568 ए/ब्रिग राजेश राणा, ए ओ सी | 12.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.09.09 से दी जायेगी। |
| 120 | आई सी-41574 ए/ब्रिग एस मनचन्दा, ए एस सी | 01.03.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.09.09 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|---|---|
| 121 | आई सी-41582 ए/ब्रिग एल आई सिंह, वाई एस एम, जैक लाई | 01.03.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.09.09 से दी जायेगी। |
| 122 | आई सी-41585 ए/ब्रिग एम के के अय्यर, ए ए डी, | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.09.09 से दी जायेगी। |
| 123 | आई सी-41587 ए/ब्रिग डी एल चन्दानी, ई एम ई | 04.03.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.09.09 से दी जायेगी। |
| 124 | आई सी-41593 ए/ब्रिग डी जे सिंह, ए ओ सी | 29.06.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.09.09 से दी जायेगी। |
| 125 | आई सी-41595 ए/ब्रिग एम के एस यादव, ए एस सी | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.09.09 से दी जायेगी। |
| 126 | आई सी-41596 ए/ब्रिग बी चटर्जी, सिग्स | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.09.09 से दी जायेगी। |
| 127 | आई सी-41597 ए/ब्रिग बी बी चौहान, आर्टि | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.09.09 से दी जायेगी। |
| 128 | आई सी-41599 ए/ब्रिग आर के एस कुशवाहा, ए ओ सी | 12.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.09.09 से दी जायेगी। |
| 129 | आई सी-41604 ए/ब्रिग आर जोसेफ, आर्टि | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.09.09 से दी जायेगी। |
| 130 | आई सी-41605 ए/ब्रिग आर पी एस कहलोन, आर्टि | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.09.09 से दी जायेगी। |
| 131 | आई सी-41624 ए/ब्रिग एच एस चटवाल, आर्मड | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.09.09 से दी जायेगी। |
| 132 | आई सी-41625 ए/ब्रिग बी मुखर्जी, ई एम ई | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.09.09 से दी जायेगी। |
| 133 | आई सी-41641 ए/ब्रिग एस दीक्षित, आर्टि | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.09.09 से दी जायेगी। |
| 134 | आई सी-41649 ए/ब्रिग बी सिंह, वी एस एम, गार्डस | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.09.09 से दी जायेगी। |
| 135 | आई सी-41667 ए/ब्रिग आर रैना, एवीएन | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.09.09 से दी जायेगी। |
| 136 | आई सी-41668 ए/ब्रिग ए के कोहली, आर्टि | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.09.09 से दी जायेगी। |
| 137 | आई सी-41672 ए/ब्रिग एस के "र्मा, राज रिफ | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.09.09 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|--|---|
| 138 | आई सी-41673 ए/ब्रिग आर जामवाल, पंजाब | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.09.09 से दी जायेगी। |
| 139 | आई सी-41680 ए/ब्रिग ए अब्बे, ए वी एस एम, डोगरा | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.09.09 से दी जायेगी। |
| 140 | आई सी-41702 ए/ब्रिग एम एल एम बाबु, आर्टि | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.09.09 से दी जायेगी। |
| 141 | आई सी-41704 ए/ब्रिग एम के ए कुमार, 3जीआर | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.09.09 से दी जायेगी। |
| 142 | आई सी-41830 ए/ब्रिग वी एन चतुर्वेदी, ए ई सी | 27.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.09.09 से दी जायेगी। |
| 143 | आई सी-41717 ए/ब्रिग पी एस बैन्स, वी एस एम, 1 जीआर | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.09.09 से दी जायेगी। |
| 144 | आई सी-41722 ए/ब्रिग संजय शर्मा, आर्टि | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.09.09 से दी जायेगी। |
| 145 | आई सी-41738 ए/ब्रिग जसदीप सिंह, ए एस सी | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.09.09 से दी जायेगी। |
| 146 | आई सी-41741 ए/ब्रिग एस के कुरूप, एस एम, मराठा लाई | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.09.09 से दी जायेगी। |
| 147 | आई सी-41742 ए/ब्रिग वी शर्मा, आर्मड | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.09.09 से दी जायेगी। |
| 148 | आई सी-41753 ए/ब्रिग एम एम मसुर, आर्टि | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.09.09 से दी जायेगी। |
| 149 | आई सी-41758 ए/ब्रिग आर एस ठाकुर, 5 जी आर | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.09.09 से दी जायेगी। |
| 150 | आई सी-41760 ए/ब्रिग इकबाल सिंह, ई एम ई | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.09.09 से दी जायेगी। |
| 151 | आई सी-41765 ए/ब्रिग ए कपूर, आर्टि | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.09.09 से दी जायेगी। |
| 152 | आई सी-41791 ए/ब्रिग पी पी पी सिंह, आर्टि | 13.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.09.09 से दी जायेगी। |
| 153 | आई सी-41079 ए/ब्रिग एस एन वसाडे, मेक इंफ | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.09.09 से दी जायेगी। |
| 154 | आई सी-43630 ए/ब्रिग सुरेश मेनन, सिग्स | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.09.09 से दी जायेगी। |

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | ब्रिगेडियर के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|--|---|
| 1 | आई सी-37956 ए/ब्रिग नवदीप माथुर, आर्मड | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.03.10 से दी जायेगी। |
| 2 | आई सी-45023 ए/ब्रिग आर एस यादव, एस एम, ए वी एन | 27.08.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.03.10 से दी जायेगी। |
| 3 | आई सी-41065, ए/ब्रिग एम सी पन्त, गार्ड्स | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.03.10 से दी जायेगी। |
| 4 | आई सी-41289 ए/ब्रिग वी के छत्रे, आर्टि | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.03.10 से दी जायेगी। |
| 5 | आई सी-45151 ए/ब्रिग शिबु सरकार, इंट | 02.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.03.10 से दी जायेगी। |
| 6 | आई सी-41481 ए/ब्रिग तरूणदीप कुमार, आर्मड | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.03.10 से दी जायेगी। |
| 7 | आई सी-41520 ए/ब्रिग प्रदीप अरोड़ा, सिग्स | 25.05.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.03.10 से दी जायेगी। |
| 8 | आई सी-41549 ए/ब्रिग अनुराग भसीन, इंजीनियर्स | 22.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.03.10 से दी जायेगी। |
| 9 | आई सी-41556 ए/ब्रिग आर के राणा, ई एम ई | 30.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.03.10 से दी जायेगी। |
| 10 | आई सी-41629 ए/ब्रिग अरूण सभरवाल, सिग्स | 20.05.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.03.10 से दी जायेगी। |
| 11 | आई सी-40320 ए/ब्रिग एस प्रसाद, आर्टि | 13.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.03.10 से दी जायेगी। |
| 12 | आई सी-41219 ए/ब्रिग के नन्दकुमारन, मराठा लाई | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.03.10 से दी जायेगी। |
| 13 | आई सी-45125, ए/ब्रिग जे एस बिष्ट, वी आर सी, एस एम, मराठा लाई | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.03.10 से दी जायेगी। |
| 14 | आई सी-45175 ए/ब्रिग रणधिर सिंह, मेक इंफ | 20.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.03.10 से दी जायेगी। |
| 15 | आई सी-45186 ए/ब्रिग वी पी सिंह, आर्टि | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.03.10 से दी जायेगी। |

| | | |
|----|---|---|
| 16 | आई सी-45187 ए/ब्रिग ए एस ग्रेवल, आर्टि | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.03.10 से दी जायेगी। |
| 17 | आई सी-45191 ए/ब्रिग आर एस शेखावत, एस एम, राज रिफ | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.03.10 से दी जायेगी। |
| 18 | आई सी-45193 ए/ब्रिग अतुल कौशिक, एस एम, 4 जी आर | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.03.10 से दी जायेगी। |
| 19 | आई सी-45200 ए/ब्रिग राजिंदर कुमार, वी एस एम, जैग | 01.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.03.10 से दी जायेगी। |
| 20 | आई सी-45211 ए/ब्रिग आर कुन्द्रा, मेक इंफ | 01.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.03.10 से दी जायेगी। |
| 21 | आई सी-45221 ए/ब्रिग एन कुमार, आर्टि | 11.04.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.03.10 से दी जायेगी। |
| 22 | आई सी-45244 ए/ब्रिग एस के राव, सिक्ख | 05.05.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.03.10 से दी जायेगी। |
| 23 | आई सी-45250 ए/ब्रिग एच एस मदन, जाट | 26.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.03.10 से दी जायेगी। |
| 24 | आई सी-45253 ए/ब्रिग वी राजामणि डी, कुमाउं | 01.05.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.03.10 से दी जायेगी। |
| 25 | आई सी-45273 ए/ब्रिग यु सी यादव, आर्टि | 04.05.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.03.10 से दी जायेगी। |
| 26 | आई सी-41853 ए/ब्रिग ललित जोशी, गढ रिफ | 11.05.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.03.10 से दी जायेगी। |
| 27 | आई सी-41854 ए/ब्रिग जी एस राठौड़, कुंमाउ | 23.05.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.03.10 से दी जायेगी। |
| 28 | आई सी-41856 ए/ब्रिग नवीन आहूजा, एस एम, इंजीनियर्स | 23.05.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.03.10 से दी जायेगी। |
| 29 | आई सी-41857 ए/ब्रिग आर एस खुरब, इंट | 02.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.03.10 से दी जायेगी। |
| 30 | आई सी-41858 ए/ब्रिग सी पी करिअप्पा, एस एम, राज रिफ | 01.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.03.10 से दी जायेगी। |
| 31 | आई सी-41859 ए/ब्रिग एस राधाकृष्णन, इंजीनियर्स | 01.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.03.10 से दी जायेगी। |
| 32 | आई सी-41860 ए/ब्रिग एस दयाल, गढ रिफ | 01.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.03.10 से दी जायेगी। |

| | | |
|----|--|---|
| 33 | आई सी-41862 ए/ब्रिग आर पी पुनिया, वाई एस एम मेक इंफ | 01.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.03.10 से दी जायेगी। |
| 34 | आई सी-41864 ए/ब्रिग आर सीतारमैय्या, ई एम ई | 01.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.03.10 से दी जायेगी। |
| 35 | आई सी-41867 ए/ब्रिग एम एन देवाया, इंजीनियर्स | 01.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.03.10 से दी जायेगी। |
| 36 | आई सी-41869 ए/ब्रिग ए भाटिया, कुमांड | 02.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.03.10 से दी जायेगी। |
| 37 | आई सी-41874 ए/ब्रिग अरूण सहगल, ई एम ई | 14.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.03.10 से दी जायेगी। |
| 38 | आई सी-41879 ए/ब्रिग जी एस संघेरा, आर्मड | 21.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.03.10 से दी जायेगी। |
| 39 | आई सी-41881 ए/ब्रिग राकेश कपूर, ए ओ सी | 02.07.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.03.10 से दी जायेगी। |
| 40 | आई सी-41885 ए/ब्रिग यू सुरेश कुमार, वी एस एम, पंजाब | 24.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.03.10 से दी जायेगी। |
| 41 | आई सी-41887 ए/ब्रिग प्रोबोध एस राणा, सिग्स | 24.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.03.10 से दी जायेगी। |
| 42 | आई सी-41894 ए/ब्रिग एस एस धनखड़, सिक्ख | 24.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.03.10 से दी जायेगी। |
| 43 | आई सी-41896 ए/ब्रिग आर वी देसाई, महार | 30.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.03.10 से दी जायेगी। |
| 44 | आई सी-41905 ए/ब्रिग रविन्दर मलिक, ए एस सी | 27.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.03.10 से दी जायेगी। |
| 45 | आई सी-41908 ए/ब्रिग एस बहल, आर्मड | 30.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.03.10 से दी जायेगी। |
| 46 | आई सी-41909 ए/ब्रिग एस ए रहमान, 3 जी आर | 30.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.03.10 से दी जायेगी। |
| 47 | आई सी-41912 ए/ब्रिग टी के चावला, आर्टि | 30.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.03.10 से दी जायेगी। |
| 48 | आई सी-41914 ए/ब्रिग प्रितम बिश्नोई, सिग्स | 16.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.03.10 से दी जायेगी। |
| 49 | आई सी-41915 ए/ब्रिग रोहित कपूर, इंजीनियर्स | 30.06.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.03.10 से दी जायेगी। |

| | | |
|----|---|---|
| 50 | आई सी-41924 ए/ब्रिग एस ग्रोवर, आर्टि | 01.07.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.03.10 से दी जायेगी। |
| 51 | आई सी-41925 ए/ब्रिग आनन्द एन ठाकुर, इंजीनियर्स | 01.07.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.03.10 से दी जायेगी। |
| 52 | आई सी-41926 ए/ब्रिग ए एच चौहान, मेक इंफ | 19.11.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.03.10 से दी जायेगी। |
| 53 | आई सी-41927 ए/ब्रिग शिवेन्द्र सिंह, गढ रिफ | 01.07.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.03.10 से दी जायेगी। |
| 54 | आई सी-41930 ए/ब्रिग आर के सिंह, आर्टि | 01.07.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.03.10 से दी जायेगी। |
| 55 | आई सी-41934 ए/ब्रिग एस पी गोस्वामी, वी एस एम, ए ए डी | 12.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.03.10 से दी जायेगी। |
| 56 | आई सी-41947 ए/ब्रिग डी सी मजुमदार, आर्टि | 08.07.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.03.10 से दी जायेगी। |
| 57 | आई सी-41951 ए/ब्रिग राजु चौहान, मेक इंफ | 01.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.03.10 से दी जायेगी। |
| 58 | आई सी-41952 ए/ब्रिग एस चौधरी, आर्टि | 10.07.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.03.10 से दी जायेगी। |
| 59 | आई सी-41959 ए/ब्रिग एस एस देउसी, वी एस एम, मराठा लाई | 20.07.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.03.10 से दी जायेगी। |
| 60 | आई सी-41960 ए/ब्रिग ए के चन्नन, आर्टि | 28.07.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 16.03.10 से दी जायेगी। |
| 61 | आई सी-41963 ए/ब्रिग दीपक शर्मा, सिग्स | 01.08.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.03.10 से दी जायेगी। |
| 62 | आई सी-41969 ए/ब्रिग के जे बाबु, वाई एस एम, ग्रेन | 01.08.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.03.10 से दी जायेगी। |
| 63 | आई सी-41982 ए/ब्रिग टी थॉमस, इंजीनियर्स | 01.08.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.03.10 से दी जायेगी। |
| 64 | आई सी-41994 ए/ब्रिग अरूण जोशी, इंजीनियर्स | 01.08.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 17.03.10 से दी जायेगी। |
| 65 | आई सी-41995 ए/ब्रिग पी ई एम त्सेरिंग, महार | 01.08.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 18.03.10 से दी जायेगी। |
| 66 | आई सी-41997 ए/ब्रिग एन के डबास, सिक्ख | 26.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 18.03.10 से दी जायेगी। |

| | | |
|----|--|---|
| 67 | आई सी-41999 ए/ब्रिग एल वर्मा, एस एम, पारा | 01.08.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 18.03.10 से दी जायेगी। |
| 68 | आई सी-42000 ए/ब्रिग एस गुप्ता, असम | 01.08.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 18.03.10 से दी जायेगी। |
| 69 | आई सी-42004 ए/ब्रिग आर पी कलिता, वी एस एम, कुमाउं | 08.08.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 19.03.10 से दी जायेगी। |
| 70 | आई सी-42017 ए/ब्रिग जसविन्दर सिंह, अवियशन | 01.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 19.03.10 से दी जायेगी। |
| 71 | आई सी-42019 ए/ब्रिग पी एम सेवदे, सिग्स | 16.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 19.03.10 से दी जायेगी। |
| 72 | आई सी-42020 ए/ब्रिग अरबिन्दम, आर्टि | 30.08.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 19.03.10 से दी जायेगी। |
| 73 | आई सी-42022 ए/ब्रिग आर के गुप्ता, ए ए डी | 12.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 20.03.10 से दी जायेगी। |
| 74 | आई सी-42027 ए/ब्रिग आर रवि, ग्रेन | 01.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 20.03.10 से दी जायेगी। |
| 75 | आई सी-42029 ए/ब्रिग जी एस पुरी, ए एस सी | 01.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 20.03.10 से दी जायेगी। |
| 76 | आई सी-42031 ए/ब्रिग एच एस धनोआ, आर्टि | 01.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 20.03.10 से दी जायेगी। |
| 77 | आई सी-42040 ए/ब्रिग जे वी एस एन वी प्रसाद, ग्रेन | 01.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 21.03.10 से दी जायेगी। |
| 78 | आई सी-42044 ए/ब्रिग प्रकाश चन्द्र, असम | 01.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 21.03.10 से दी जायेगी। |
| 79 | आई सी-42057 ए/ब्रिग एम भंडारी, वी एस एम, राजपूत | 01.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 21.03.10 से दी जायेगी। |
| 80 | आई सी-42070 ए/ब्रिग अनिल द्विवेदी, आर्टि | 01.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 21.03.10 से दी जायेगी। |
| 81 | आई सी-42079 ए/ब्रिग जे के शुक्ला, ए ए डी | 11.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 22.03.10 से दी जायेगी। |
| 82 | आई सी-42123 ए/ब्रिग एस कुरीयचन, आर्टि | 09.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 22.03.10 से दी जायेगी। |
| 83 | आई सी-42138 ए/ब्रिग आई एस चौहान, एस एम, ग्रेन | 15.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 22.03.10 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|---|---|
| 84 | आई सी-42150 ए/ब्रिग जानकी पंत, ई एम ई | 15.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 22.03.10 से दी जायेगी। |
| 85 | आई सी-42163 ए/ब्रिग के एस धनखड़, ई एम ई | 15.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 23.03.10 से दी जायेगी। |
| 86 | आई सी-42165 ए/ब्रिग अशोक कुमार, ए ए डी (जीसी) | 01.03.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 23.03.10 से दी जायेगी। |
| 87 | आई सी-42169 ए/ब्रिग बिरेन्द्र सिंह, 3 जी आर | 15.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 23.03.10 से दी जायेगी। |
| 88 | आई सी-42171 ए/ब्रिग एस कल्ला, आर्मड | 15.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 23.03.10 से दी जायेगी। |
| 89 | आई सी-42179 ए/ब्रिग एम जे एस तिवाना, आर्टि | 15.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 24.03.10 से दी जायेगी। |
| 90 | आई सी-42187 ए/ब्रिग परितोष पन्त, जाट | 15.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 24.03.10 से दी जायेगी। |
| 91 | आई सी-42194 ए/ब्रिग वी एस राठौड़, कुमाउं | 30.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 25.03.10 से दी जायेगी। |
| 92 | आई सी-43998 ए/ब्रिग वी आर देशमुख, ई एम ई | 18.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 25.03.10 से दी जायेगी। |
| 93 | आई सी-44013 ए/ब्रिग वी के सिंह, ई एम ई | 23.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 25.03.10 से दी जायेगी। |
| 94 | आई सी-44034 ए/ब्रिग संजय डावर, ई एम ई | 23.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 25.03.10 से दी जायेगी। |
| 95 | आई सी-45295 ए/ब्रिग पी आर सुरेन्द्र, मेक इंफ | 01.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 26.03.10 से दी जायेगी। |
| 96 | आई सी-45297 ए/ब्रिग शम्मी राज, आर्टि | 24.09.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 26.03.10 से दी जायेगी। |
| 97 | आई सी-42269 ए/ब्रिग गिरिश जोशी, इंजीनियर्स | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 26.03.10 से दी जायेगी। |
| 98 | आई सी-42270 ए/ब्रिग के के रेप्सवाल, इंजीनियर्स | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 26.03.10 से दी जायेगी। |
| 99 | आई सी-42271 ए/ब्रिग राकेश राणा, इंजीनियर्स | 20.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 27.03.10 से दी जायेगी। |
| 100 | आई सी-42273 ए/ब्रिग बी के रेप्सवाल, ए एस सी | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 27.03.10 से दी जायेगी। |
| 101 | आई सी-42275 ए/ब्रिग संदीप सिंह, आर्मड | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 27.03.10 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|---|---|
| 102 | आई सी-42278 ए/ब्रिग बी डी राय, पारा | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 27.03.10 से दी जायेगी। |
| 103 | आई सी-42282 ए/ब्रिग आर जी पाटिल, कुमाउं | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 28.03.10 से दी जायेगी। |
| 104 | आई सी-42283 ए/ब्रिग जी एस कम्बो, इंजीनियर्स | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 28.03.10 से दी जायेगी। |
| 105 | आई सी-42284 ए/ब्रिग रणजीत सिंह, ए ए डी | 01.03.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 28.03.10 से दी जायेगी। |
| 106 | आई सी-42285 ए/ब्रिग एस पी रावत, एस एम, राज रिफ | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 28.03.10 से दी जायेगी। |
| 107 | आई सी-42287 ए/ब्रिग आर जोशी, गढ रिफ | 30.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 29.03.10 से दी जायेगी। |
| 108 | आई सी-42288 ए/ब्रिग अनिल पुरी, इंजीनियर्स | 01.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 29.03.10 से दी जायेगी। |
| 109 | आई सी-42289 ए/ब्रिग नरीन्द्र सिंह, ए एस सी | 03.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 29.03.10 से दी जायेगी। |
| 110 | आई सी-42293 ए/ब्रिग पी एस बहल, असम | 04.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 29.03.10 से दी जायेगी। |
| 111 | आई सी-42294 ए/ब्रिग एस झा, आर्मड | 14.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 30.03.10 से दी जायेगी। |
| 112 | आई सी-42298 ए/ब्रिग यू द्विवेदी, जैक रिफ | 17.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 30.03.10 से दी जायेगी। |
| 113 | आई सी-42300 ए/ब्रिग पी एन ए नारायणन, 8 जी आर | 24.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 30.03.10 से दी जायेगी। |
| 114 | आई सी-42305 ए/ब्रिग टी मिश्रा, आर्टि | 27.10.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 30.03.10 से दी जायेगी। |
| 115 | आई सी-42308 ए/ब्रिग ए एस कटोच, ई एम ई | 01.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 31.03.10 से दी जायेगी। |
| 116 | आई सी-42309 ए/ब्रिग एम एस निकम, आर्टि | 01.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 31.03.10 से दी जायेगी। |
| 117 | आई सी-42310 ए/ब्रिग वी एस रानाडे, आर्टि | 01.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 31.03.10 से दी जायेगी। |
| 118 | आई सी-42313 ए/ब्रिग एन डी प्रसाद, मेक इंफ | 01.05.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 31.03.10 से दी जायेगी। |
| 119 | आई सी-42315 ए/ब्रिग परमजीत सिंह, ए ओ सी | 01.08.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.04.10 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|--|---|
| 120 | आई सी-42322 ए/ब्रिग एस जी चवाण, जैक लाई | 10.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.04.10 से दी जायेगी। |
| 121 | आई सी-42323 ए/ब्रिग अरूण गांगुली, ई एम ई | 14.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.04.10 से दी जायेगी। |
| 122 | आई सी-42324 ए/ब्रिग डी के नौटियाल, आर्मड | 14.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 01.04.10 से दी जायेगी। |
| 123 | आई सी-42325 ए/ब्रिग एल डी मिनोचा, ए एस सी | 14.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.04.10 से दी जायेगी। |
| 124 | आई सी-42327 ए/ब्रिग ए कटोच, ए एस सी | 14.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.04.10 से दी जायेगी। |
| 125 | आई सी-42331 ए/ब्रिग ए के सासमल, आर्टि | 14.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.04.10 से दी जायेगी। |
| 126 | आई सी-42332 ए/ब्रिग एस वाई देवास्थली, ई एम ई | 14.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 02.04.10 से दी जायेगी। |
| 127 | आई सी-42336 ए/ब्रिग ए के सिंह, एस एम, 11 जी आर | 14.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.04.10 से दी जायेगी। |
| 128 | आई सी-42339 ए/ब्रिग ई एन पी नारायणन, एस एम, जाट | 14.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.04.10 से दी जायेगी। |
| 129 | आई सी-42345 ए/ब्रिग एन शुक्ला, आर्टि | 14.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.04.10 से दी जायेगी। |
| 130 | आई सी-42347 ए/ब्रिग एन कुमार, जैक रिफ | 19.11.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 03.04.10 से दी जायेगी। |
| 131 | आई सी-42350 ए/ब्रिग पी सी राय, 3 जी आर | 01.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.04.10 से दी जायेगी। |
| 132 | आई सी-42356 ए/ब्रिग अजय पाल, आर्टि | 01.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.04.10 से दी जायेगी। |
| 133 | आई सी-42360 ए/ब्रिग कबिन्द्र सिंह, सिक्ख लाई | 01.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.04.10 से दी जायेगी। |
| 134 | आई सी-42363 ए/ब्रिग ए के यादव, बिहार | 01.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 04.04.10 से दी जायेगी। |
| 135 | आई सी-42364 ए/ब्रिग जे एस नेहरा, 4 जी आर | 01.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.04.10 से दी जायेगी। |
| 136 | आई सी-42372 ए/ब्रिग विनीत सूद, डोगरा | 01.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.04.10 से दी जायेगी। |
| 137 | आई सी-42377 ए/ब्रिग एस के चतुर्वेदी, इंजीनियर्स | 02.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.04.10 से दी जायेगी। |
| 138 | आई सी-42380 ए/ब्रिग ए के त्यागी, महार | 09.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 05.04.10 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|---|---|
| 139 | आई सी-42384 ए/ब्रिग वी के तिवारी, आर्टि | 27.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.04.10 से दी जायेगी। |
| 140 | आई सी-42387 ए/ब्रिग एस एस महल, वी एस एम, आर्मड | 27.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.04.10 से दी जायेगी। |
| 141 | आई सी-42389 ए/ब्रिग बी एस राजु, जाट | 30.12.11 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.04.10 से दी जायेगी। |
| 142 | आई सी-42390 ए/ब्रिग एम यू नैयर, सिग्स | 01.01.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 06.04.10 से दी जायेगी। |
| 143 | आई सी-42391 ए/ब्रिग राकेश कौल, सिग्स | 01.01.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.04.10 से दी जायेगी। |
| 144 | आई सी-42397 ए/ब्रिग आर कानन, आर्टि | 01.01.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.04.10 से दी जायेगी। |
| 145 | आई सी-42399 ए/ब्रिग ई वी रेड्डी, महार | 01.01.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.04.10 से दी जायेगी। |
| 146 | आई सी-42400 ए/ब्रिग तुमुल वर्मा, ई एम ई | 01.01.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 07.04.10 से दी जायेगी। |
| 147 | आई सी-42404 ए/ब्रिग जे सिंह, ग्रेन | 01.01.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.04.10 से दी जायेगी। |
| 148 | आई सी-42416 ए/ब्रिग नीरज सेठ, पंजाब | 01.01.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.04.10 से दी जायेगी। |
| 149 | आई सी-42455 ए/ब्रिग एस पी यादव, ए एस सी | 01.01.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.04.10 से दी जायेगी। |
| 150 | आई सी-42463 ए/ब्रिग एस एस जून, जैक रिफ | 23.01.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 08.04.10 से दी जायेगी। |
| 151 | आई सी-42464 ए/ब्रिग ए एस चौहान, एस सी, एस एम, महार | 24.01.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.04.10 से दी जायेगी। |
| 152 | आई सी-42475 ए/ब्रिग एस सिंह, एस एम, गढ रिफ | 01.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.04.10 से दी जायेगी। |
| 153 | आई सी-42481 ए/ब्रिग ए के वर्मा, आर्टि | 01.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.04.10 से दी जायेगी। |
| 154 | आई सी-42485 ए/ब्रिग राज सिन्हा, 5 जी आर | 01.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 09.04.10 से दी जायेगी। |
| 155 | आई सी-42491 ए/ब्रिग सी पी सांगरा, मराठा लाई | 01.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.04.10 से दी जायेगी। |
| 156 | आई सी-42492 ए/ब्रिग अमित कठपालिया, इंजीनियर्स | 01.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.04.10 से दी जायेगी। |
| 157 | आई सी-42493 ए/ब्रिग एच एस शंभाग, जैक लाई | 05.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.04.10 से दी जायेगी। |

| | | |
|-----|--|---|
| 158 | आई सी-42516 ए/ब्रिग ओ पी गुलिया, एस एम, बिहार | 07.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 10.04.10 से दी जायेगी। |
| 159 | आई सी-42517 ए/ब्रिग जे सिन्धु, डोगरा | 17.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.04.10 से दी जायेगी। |
| 160 | आई सी-42540 ए/ब्रिग जे एस खेड़ा, आर्मड | 24.02.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.04.10 से दी जायेगी। |
| 161 | आई सी-42552 ए/ब्रिग सर्वजीत सिंह, इंजीनियर्स | 01.03.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 11.04.10 से दी जायेगी। |
| 162 | आई सी-42561 ए/ब्रिग गोपी अयर, आर्टि | 01.03.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.04.10 से दी जायेगी। |
| 163 | आई सी-42585 ए/ब्रिग ज्ञानोदय, डोगरा | 01.03.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.04.10 से दी जायेगी। |
| 164 | आई सी-42588 ए/ब्रिग शर्देन्दु, आर्टि | 09.03.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.04.10 से दी जायेगी। |
| 165 | आई सी-42603 ए/ब्रिग पी एस भाटिया, ए ए डी | 01.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 12.04.10 से दी जायेगी। |
| 166 | आई सी-42610 ए/ब्रिग जे एस मकोल, 9 जी आर | 01.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.04.10 से दी जायेगी। |
| 167 | आई सी-42614 ए/ब्रिग अरविन्द कुमार, आर्मड | 01.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.04.10 से दी जायेगी। |
| 168 | आई सी-42628 ए/ब्रिग जे एस सोखी, सिग्स | 01.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.04.10 से दी जायेगी। |
| 169 | आई सी-42638 ए/ब्रिग नरेन्द्र पटेल, ए ओ सी | 01.09.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 13.04.10 से दी जायेगी। |
| 170 | आई सी-44429 ए/ब्रिग डी एम राजु, ई एम ई | 01.04.12 से ज्येष्ठता परन्तु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 14.04.10 से दी जायेगी। |

पी के पटनायक
निदेशक/एम एस (एक्स)

सेना शाखा

संख्या 63 दिनांक 7 फरवरी 2014--राष्ट्रपति निम्नलिखित अल्प सेवा कमीशन प्राप्त अधिकारियों को थल सेना अनुदेश 11/एस/64 के अंतर्गत उनके नाम के आगे दी गई तिथियो से सेवा मुक्त किया जाता है अधिकारियों को नियमित आरक्षण (श्रेणी एस) में उनकी नियुक्ति की तिथि से पांच वर्ष की अवधि के लिये अथवा उसकी आयु 40 वर्ष होने तक दोनो मे से जो भी पूर्व हो सम्मिलित कर लिया जाये।

नियमित सेना

सेवा मुक्ति : अल्प सेवा आयोग अधिकारी

| एस एस स0 | नाम | आर्म/सर्विस | सेवा मुक्ति की तिथि |
|----------|-----|-------------|---------------------|
|----------|-----|-------------|---------------------|

| | | | |
|---------------------|---------------------------|------------|-----------------|
| एस एस -42691वाई | गायकवाड सुशिल रामचन्द्र | इंफैं | 28 नवम्बर 2012 |
| एस एस -42702ए | जन्मेजय सिंह | इंफैं | 12 दिसम्बर 2012 |
| एस एस -42740डब्ल्यू | रणजीत सिंह अजितसिंह पाटील | इंजीनियर्स | 20 नवम्बर 2012 |
| एस एस -42741वाई | अनिल कुमार | इंफैं | 18 नवम्बर 2012 |
| एस एस -42747ए | कुणाल प्रियदर्शी | इंफैं | 18 नवम्बर 2012 |
| एस एस -42756एफ | रजत पालीवाल | इंफैं | 05 नवम्बर 2012 |
| एस एस -42781ए | हिमांशु राणा | इंफैं | 20 अक्टूबर 2012 |
| एस एस -42790एफ | सिंह विनायक नित्यानंद | इंजीनियर्स | 04 दिसम्बर 2012 |
| एस एस -42793पी | सौरभ श्रीवास्तव | ई एम ई | 20 नवम्बर 2012 |
| एस एस -42797एल | देशमुख अमेय सुरेश चन्द्र | ई एम ई | 08 नवम्बर 2012 |
| एस एस -42798एन | अभिषेक भारद्वाज | इंफैं | 18 दिसम्बर 2012 |
| एस एस -42807के | जे कृष्णन | इंफैं | 09 नवम्बर 2012 |
| एस एस -40985एन | किरण कुमार गोविन्द | इंफैं | 09 फरवरी 2012 |
| एस एस -42251एल | ऋषभ खन्ना | इंफैं | 03 मार्च 2012 |
| एस एस -42380एल | अर्पण विलास शाहा | सिग्नल्स | 12 जून 2012 |
| एस एस -42384एफ | विक्रम वर्धना एन | सिग्नल्स | 28 अप्रैल 2012 |
| एस एस -42422एम | गौरव चतुर्वेदी | इंफैं | 12 जून 2012 |
| एस एस -40666एफ | गौतम पुरी | ए ओ सी | 10 अक्टूबर 2012 |
| एस एस -41610एफ | प्रवीन त्रिपाठी | आर्टी | 12 मई 2012 |
| एस एस -42130के | कुलबीर सिंह | ई एम ई | 18 जून 2012 |
| एस एस -42524एच | विवेक रंजन | इंफैं | 12 जून 2012 |
| एस एस -42532एफ | गुरतेज सिंह | इंफैं | 12 जून 2012 |
| एस एस -42535पी | जिन्तुमोनी दास | आर्टी | 12 जून 2012 |
| एस एस - 39894एक्स | सौरभ नेहरा | इंफैं | 25 मार्च 2008 |

राष्ट्रपति निम्नलिखित डब्ल्यू एस इ एस(ओ) अधिकारियों को थल सेना अनुदेश 11/एस/64 के अंतर्गत उनके नाम के आगे दी गई तिथियों से सेवा मुक्त किया जाता है अधिकारियों को नियमित आरक्षण (श्रेणी एस) में उनकी नियुक्ति की तिथि से पांच वर्ष की अवधि के लिये अथवा उनकी आयु 37 वर्ष होने तक, दोनों में से जो भी पूर्व हो सम्मिलित कर लिया जाये ।

नियमित सेना

स्थायी कमीशन

| डब्ल्यू एस स० | नाम | आर्म/सर्विस | सेवा मुक्ति की तिथि |
|----------------------|--------------|-------------|---------------------|
| डब्ल्यू एस - 00205पी | बबीथा सूदेसन | ई एम ई | 29 अगस्त 2003 |

नियमित सेना

सेवा मुक्ति : डब्ल्यू एस इ एस(ओ)

| डब्ल्यू एस स0 | नाम | आर्म/सर्विस | सेवा मुक्ति की तिथि |
|-----------------------|--------------------|-------------|---------------------|
| डब्ल्यू एस - 01087वाई | रमनदीप कौर मुलतानी | ए ओ सी | 13 जनवरी 2013 |
| डब्ल्यू एस - 00946एम | नेहा रावत | सिग्नल | 25 नवम्बर 2012 |

जितेन्द्र ओहरी

कर्नल

कर्नल सेना सचिव 7

सेना सचिव शाखा

शुद्धि पत्र

संख्या 64, दिनांक 10 फरवरी 2014--रक्षा मंत्रालय, भारत सरकार, राजपत्र दिनांक 22 जून 2013 में "सेना सचिव शाखा, नियमित सेना, स्थायी कमिशन, लेफ्टिनेंट जनरल के मूल रैंक में" शीर्षक के अन्तर्गत निम्नलिखित संशोधन करता है:-

नियमित सेना

स्थायी कमिशन

लेफ्टिनेंट जनरल के मूल रैंक में

के लिए

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | लेफ्टिनेंट जनरल के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|--|---|
| 1 | आई सी-31793 मेजर जनरल ए एस रावत, एओसी | 03.09.12 |

पटें

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | लेफ्टिनेंट जनरल के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|--|---|
| 1 | आई सी-31793 मेजर जनरल ए एस रावत, एओसी | 01.09.12 |

रक्षा मंत्रालय, भारत सरकार, राजपत्र दिनांक 25 जून 2011 में "नियमित सेना, स्थायी कमिशन, ब्रिगेडियर के मूल रैंक में" शीर्षक के अन्तर्गत निम्नलिखित संशोधन करता है :-

के लिए

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | ब्रिगेडियर के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|-------------|-------------------------|--|
|-------------|-------------------------|--|

| | | |
|---|--|---|
| | | |
| 1 | आई सी-39653 ब्रिगेडियर दीपक अरोड़ा, आर्टि | 01.06.09 से ज्येष्ठता परंतु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.06.08 से दी जायेगी। |

पढ़ें

| क्रम संख्या | आई सी, रैंक, नाम व आर्म | ब्रिगेडियर के मूल रैंक की प्रभावी तिथि |
|----------------|--|---|
| 1 | आई सी-39653 ब्रिगेडियर दीपक अरोड़ा, आर्टि | 14.06.09 से ज्येष्ठता परंतु वेतन व पेंशन पर असर डाले बिना 15.06.08 से दी जायेगी। |

पी के पटनायक
निदेशक/एम एस (एक्स)

MINISTRY OF DEFENCENew Delhi, the 22nd March 2014**PRESIDENT'S SECRETARIAT**

No. 5-Pres/2014—dated 26th January 2014—The President is pleased to approve the award of the “**Kirti Chakra**” to the undermentioned persons for the acts of conspicuous gallantry:-

1. **SHRI BHRIGU NANDAN CHOUDHARY, CONSTABLE/GD, 205 CoBRA BN. (POSTHUMOUS)**

[Effective date of the award: 08 September, 2012]

Based on specific information about presence of senior Naxals cadres from adjoining States in the heavily mined, forested and hilly area of Chakrabandha in district Gaya and Aurangabad (Bihar), an operation was planned by CRPF, Patna in co-ordination with commandants of 205 CoBRA, 04 teams of 203 CoBRA, 04 Coys of 159 Bn CRPF, 02 Coys of 47 Bn and 01 each Coy of 153 Bn and 215 Bn, 04 team of STF and local police to conduct search, seek and engage operations on 07/09/2012.

On 8/9/2012, when 2 teams of D/205 CoBRA were approaching the target area at about 1120 hrs, a powerful IED explosion was heard at a distance about 350 mtrs. towards Dumbri Nala, which was immediately followed by a volley of fire from the Naxals on the troops. A gun battle between team and the Naxals started which continued upto 1600 hours. Then, the troops moved further for about 170 meters south east of Dumbri Nala. Shri Bhriugu Nandan Choudhary, scout of the team and his companion came under fire by Naxals. They retaliated in self defence, killing one Naxal. Then heavy gunfire again started, and these two scouts alongwith other members of the team pressed forward tactically to engage the Naxals. At this juncture, the Naxals triggered an IED blast, which caused injuries to some members of the team including Shri Bhriugu Nandan Choudhary.

Shri Bhriugu Nandan Choudhary, being in the front sustained the most severe wound on both of his legs, which became completely mutilated. However, this did not deter him from crawling, under excruciating pain, to take a position near a pit. He continued shooting at the Naxals, and kept exhorting his colleagues to fight fearlessly, and personally kept firing at the advancing Naxals, before succumbing to his injuries. Six Naxal cadres were killed in the gunfire.

Shri Bhriugu Nandan Choudhary exhibited great determination, extraordinary courage, conspicuous bravery and laid down his life in fighting with the naxals.

2. **WING COMMANDER DARRYL CASTELINO (25107) FLYING (PILOT) (POSTHUMOUS)**

[Effective date of the award: 25 June 2013]

Wing Commander Darryl Castelino was detailed as the Captain of the Mi-17 V5 helicopter in the disaster relief operations being undertaken by the Indian Air Force in the hilly terrain of Uttarakhand.

A large number of pilgrims had been stranded in the narrow valleys of Kedarnath, for over five days without food and water. Despite being inducted with very little warning from a different operating area, Wg Cdr Castelino in the spirit of a true air warrior, rose to the occasion and promptly commenced undertaking rescue operations from 21 June 2013 onwards. In spite of marginal weather, and lack of experience in the area, within a short span of just four days, the officer flew over 22 critical rescue missions, resulting in saving more than 190 pilgrims who were stranded in the worst affected areas of the Kedarnath valley. The officer's sense of zeal and enthusiastic commitment to the noble cause of saving as many lives as possible, motivated his comrades to rise to the requirement of the occasion.

On 25 Jun 2013, Wing Commander Darryl Castelino was tasked to move essential supplies and National Disaster Relief Force (NDRF) teams to Kedarnath, located at an elevation of over 11000 feet and rescue stranded pilgrims from Kedarnath during the return sorties. On that day Wg Cdr Castelino carried out three sorties which were undertaken under deteriorating weather conditions. During these three sorties, he was successful in saving of 80 precious lives. Even though weather conditions continued to deteriorate progressively, making flying extremely hazardous, disregarding his personal safety, Wg Cdr Castelino decided to continue with his mission as he realised that every additional shuttle executed would help in saving more lives. Under rapidly darkening skies, the determined officer pressed on with a single minded focus of saving precious lives. During the return leg from Kedarnath to Guptkashi his helicopter impacted on the steep slopes of valley resulting in the officer making the supreme sacrifice in the line of duty.

Wing Commander Darryl Castelino displayed acts of conspicuous courage, professional competence and valour for undertaking high risk missions to save precious lives in hostile weather conditions.

3. **JC-618131L NAIB SUBEDAR BHUPAL SINGH CHHANTEL MAGAR,**
5/5TH BATTALION THE GORKHA RIFLES (FRONTIER FORCE)

[Effective date of the award: 31 August 2013]

Based on heightened infiltration threat, Naib Subedar Bhupal Singh Chhantel Magar was deployed for guarding gap between Eagle II Post located at 13972 feet and Point 4234 at Kupwara district of Jammu and Kashmir. On 31 August at 2130 hour, he spotted movement of six heavily armed terrorists. Displaying remarkable presence of mind, he immediately sidestepped his position in rugged and boulder ridden terrain. Suddenly, the terrorists opened fire on his party. Sensing that further delay would allow the terrorists to run downhill, he closed in towards the terrorists. Gallant individual crawled to the side of the terrorists who started firing towards him. Displaying nerves of steel, he fired a long burst, killing one terrorist. The two terrorists tried to run downhill. Displaying raw courage, he ran behind the second terrorist jumping over the boulder and fired, injuring him. The terrorist sat behind the boulder. Unmindful of his personal safety Naib Subedar Magar charged towards the terrorist firing from his rifle and killed him.

Naib Subedar Bhupal Singh Chhantel Magar displayed exceptional bravery, raw courage and leadership beyond the call of duty in fighting the terrorists.

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 6-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the “**Shaurya Chakra**” to the undermentioned persons for the acts of gallantry:-

1. **IC-61469M MAJOR MANDEEP SINGH GHUMMAN, REGIMENT OF ARTILLERY / 1ST ASSAM RIFLES**

[Effective date of the award: 08 May, 2013]

Major Mandeep Singh Ghumman as Company Commander of 1 Assam Rifles established an effective intelligence network and operated aggressively leading to single handedly neutralizing two hardcore NSCN (IM) cadres in a single operation.

On 08 May 2013 based on hard intelligence Major Mandeep Singh Ghumman led a small team to village Wasathong located on top of a hill at Arunachal Pradesh. On reaching the suspected house, column came under heavy fire from inside a house. The officer did not retaliate immediately to avoid civilian casualty. In the meantime one NSCN (IM) cadre jumped out of the window and started firing indiscriminately. Another cadre firing from inside the neighbouring house had pinned down own party of which one Rifleman had sprained his knee and was under effective fire. Unmindful of his personal safety the officer chased the cadre who had come out and engaged him in a close range gun fight and by his sheer courage stood his ground and eliminated the cadre.

Sensing danger to own troops from the firing from the second cadre, the officer immediately rushed to their aid making use of the undulating ground. In a brazen act of valour the officer charged at the underground cadre who attempted escape and eliminated him too after a fierce gun battle.

Major Mandeep Singh Ghumman displayed act of extraordinary bravery, conspicuous courage of a high order in neutralizing two hardcore NSCN (IM) cadres in a single operation.

2. **IC-70847F CAPTAIN SANDEEP BHARTIYA, 17TH BATTALION THE JAT REGIMENT (MASHKOH)**

[Effective date of the award: 31 May, 2013]

On 31 May 2013 at 2200 hours, movement of 3-4 terrorists was observed through the Hand Held Thermal Imager at Sangam Post in the dense area of Biruwala Nar, at the base of Karam Spur along the Line of Control in High Altitude Area. Capt Sandeep

Bhartiya immediately took a party of four other ranks and occupied the R-16 ambush point. At approximately 2345 hours, as the terrorists drew closer to the fence, Capt Sandeep opened fire with the Under Barrel Grenade Launcher. The terrorists retaliated with heavy volume of fire and taking cover of the thickly wooded area, tried to extricate themselves. Throughout the night, Capt Sandeep ensured that the terrorists were fixed, by fire, at the same spot. Close to first light, the group made another attempt, by firing heavily. Capt Sandeep instead of taking cover, changed position, to fire at one terrorist and killed him.

Captain Sandeep Bhartiya displayed exemplary bravery, raw courage and leadership in fighting the terrorists.

3. **FLIGHT LIEUTENANT K PRAVEEN (30394), FLYING (PILOT) (POSTHUMOUS)**

[Effective date of the award: 25 June, 2013]

In the aftermath of the unprecedented havoc caused due to the flash floods in Uttarakhand, Flt Lt K Praveen was deployed as part of IAF's disaster relief response force on 21 Jun 2013. In a short span of just three days, he undertook seven critical rescue and relief operations which resulted in saving many precious lives, besides positioning life saving supplies and equipment.

On 25 Jun 2013, Flt Lt K Praveen was detailed as the co-pilot for Mi-17 V5 helicopter. The task involved moving relief teams of Indo Tibetan Border Police (ITBP) and the National Disaster Relief Force (NDRF) from Guptkashi to Kedarnath. The restrictions of inclement weather and rapidly deteriorating light conditions in the restrictive hilly environment of the valley made this important mission extremely demanding. Realising the gravity of the situation and criticality of these relief missions, and despite his limited experience in the area and terrain, Flt Lt K Praveen intelligently capitalised on the available opportunity to carry out meticulous planning for the mission and motivated his team to take on this challenge. His comprehensive briefing ensured that his helicopter was able to take off at the first available opportunity and land at Guptkashi. The relief teams were then safely transported to Kedarnath. After careful assessment of the deteriorating weather, the helicopter took off from Kedarnath again with additional relief teams, ready to execute as many shuttles as permitted by the deteriorating weather. In spite of being aware of the grave risk to his life, Flt Lt Praveen chose to continue with the mission so as to ensure that timely relief is provided to maximum number of people. However, the weather conditions on the return leg deteriorated further at a very rapid rate resulting in the aircraft impacting the steep hill slopes near Guptkashi, killing all its occupants.

Flight Lieutenant K Praveen displayed conspicuous act of bravery and valour in execution of high stress missions in extremely hostile terrain and weather conditions which led to his supreme sacrifice.

4. **WING COMMANDER NIKHIL NAIDU (23986) FLYING (PILOT)**

[Effective date of the award: 11 July, 2013]

During 'Op Rahat' undertaken by the Indian Air Force in the hilly terrain of Uttarakhand, Wing Commander Nikhil Naidu played a pivotal role on at least three different occasions wherein he undertook conspicuously daring missions while ensuring the safety of his aircraft and his team. On 20 Jun 2013, Wg Cdr Naidu, correctly assessed the magnitude of the rescue effort required and difficulty in accessing stranded pilgrims. He volunteered for one of the most difficult rescue missions demanding tremendous courage, flying skills and precision. At a remote and inaccessible location near Jungle Chatti, there was an urgent need to rescue stranded pilgrims, even though there was no site available to land. Realising the importance of creating a small landing site, Wg Cdr Naidu winched down two civilian mountaineers on a small ledge surrounded by high obstructions & high tension cable near 'Jungle Chatti'. Subsequently, he also winched down 10 ITBP personnel equipped with critical equipment required to prepare a makeshift helipad. This courageous and skillful operation paved the way for other helicopters to land at the 'Jungle Chatti' ledge and eventually resulted in evacuating more than 700 stranded pilgrims.

On 25 Jun 2013, after an IAF helicopter went missing during the operations, Wg Cdr Naidu volunteered for the search mission and managed to locate the crash site. Mindful of the need to access the crash site, he winched down four Garud Commandos at almost 10,000 ft, under extremely inclement weather, thereby ensuring that the Special Forces were able to reach the crash location at the earliest.

On 11 Jul 2013, while his helicopter was parked at night at an ITBP helipad at Gauchar, when an impending landslide alert was issued, he acted swiftly and with amazing alacrity despite it being totally dark in the middle of the night. He promptly obtained all the requisite clearances, improvised his action plan and despite being fully aware of the tremendous risk involved, flew the helicopter safely in darkness on a moonless night in hills to another safe location. Dark night operations in the hills under marginal weather conditions are extremely risky and such a difficult and demanding mission has been flown for the first time in the IAF. His courageous actions in the face of grave personal risks to his life resulted in saving a precious national asset which would have perished, if left unattended.

Wing Commander Nikhil Naidu displayed conspicuous bravery, distinct gallantry and professionalism of an exceptional order while undertaking extremely critical missions in response to the grave national disaster.

5. **15223301M GUNNER LALLAWMZUALA, REGIMENT OF ARTILLERY/
18TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES**

[Effective date of the award: 23 July, 2013]

On 23 July 2013, based on intelligence of presence of a terrorist in a house of a village of Kupwara district of Jammu and Kashmir, Gunner Lallawmzuala was part of the inner cordon deployed at night during search. On commencement of search at 0630 hours, Gunner Lallawmzuala was amongst the first to enter the house. The terrorist opened indiscriminate fire, however the soldier's alacrity and outstanding use of field craft enabled him to manoeuvre to an advantageous position within three metres of the terrorist. His courage, calm and collected actions and outstanding fire control led to elimination of the terrorist who was identified as the Jaish-e-Mohammad Chief Operations Commander. His actions ensured that the balance of the search party received critical warning at the opportune time resulting in effective covering fire and zero casualty to own troops.

Gunner Lallawmzuala displayed conspicuous act of bravery beyond the call of duty, field craft and fire control in the face of close range indiscriminate fire in fighting the terrorists.

6. **WING COMMANDER ADITYA PRAKASH SINGH (23172), FLYING
(PILOT)**

[Effective date of the award: 29 July, 2013]

On 30 Apr 2013, Wing Commander Aditya Prakash Singh was authorized to fly a practice diversion sortie by night on a MiG-21 Bison aircraft to Halwara. Approximately 60 Km inbound to Halwara, the battery heavy discharge light came on along with the Master Blinker indicating a failure of the electrical system of the aircraft. This resulted in all the cockpit lights slowly fading away and it became difficult for the pilot to read the instruments which are required for safe operation of the aircraft. Maintaining his composure and understanding the gravity of the emergency, Wg Cdr Aditya Prakash lowered the undercarriage and flaps to take off position. Soon the Head Up Display and Multi Function Display went off and the radio telephony system faded completely. Disregarding his personal safety, he took a decision to take off his mask and hold the torch in his mouth to illuminate the instruments. In this manner, he was able to view the instruments, execute a flawless partial flap landing and recover the aircraft without any damage.

Again on the night of 29 Jul 2013, as captain of MiG-21 T-69 trainer flying from the rear seat of the aircraft, the officer experienced a total loss of engine power after a bird hit at a height of 150 m above ground level. At this height, the aircraft is below the minimum safe ejection altitude. The handling of the aircraft for safe landing becomes even more critical from the rear seat of the MiG-21 trainer due to the limited visibility and restricted depth perception. In spite of all these constraints, Wg Cdr Singh was able to successfully establish an engine off glide and land the aircraft safely without any damage.

Wing Commander Aditya Prakash Singh displayed exemplary courage and professional handling of aircraft under difficult circumstances while maintaining his composure in a grave emergency situation.

7. **5457286F RIFLEMAN RAN BAHADUR GURUNG, 5/5TH BATTALION THE GORKHA RIFLES (FRONTIER FORCE) (POSTHUMOUS)**

[Effective date of the award: 03 August, 2013]

Rifleman Ran Bahadur Gurung was deployed on challenging Eagle II Post located at 13972 feet at Kupwara district of Jammu and Kashmir. On 31 July 2013, move of two hard core terrorists was detected by own troops. The individual was part of surveillance detachment deployed on boulders and steep cliffs. On 03 August 2013 at 0530 hour, he sensed some movement in fog and alerted his party. Suddenly, the terrorist opened indiscriminate fire and lobbed two grenades towards the neighbouring team. Sensing threat to his colleagues, Rifleman Ran Bahadur Gurung fired at the terrorist and crawled closer towards him. This action diverted the terrorist's attention who charged towards Rifleman Ran Bahadur Gurung and lobbed another grenade. Displaying steely nerves, Rifleman Ran Bahadur Gurung kept engaging the terrorist, giving crucial time for neighbouring team to readjust. However, another burst by the terrorist caused fatal injury to the gallant soldier.

Rifleman Ran Bahadur Gurung displayed raw courage, commitment, bravery and laid down his life in fighting the terrorists.

8. **IC-62853A MAJOR GAURAV THAKUR, THE BIHAR REGIMENT / 24TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES**

[Effective date of the award: 30 August, 2013]

At 0050 hours on 30 August 2013, sensing suspicious movement near the bridge located at Genderbal district of Jammu & Kashmir, Major Gaurav Thakur as assault team commander challenged the terrorists who opened indiscriminate fire and lobbed grenades onto the ambush party and tried to escape. The officer, displaying raw courage, grit and extraordinary field craft, chased the fleeing terrorists in order to maintain contact. He came under heavy volume of fire from one terrorist and chased him to a distance of 50 meters in open terrain. In an act of conspicuous bravery, against fearful odds, he closed in and lobbed a grenade killing the terrorist instantly.

Major Gaurav Thakur displayed raw courage, extra ordinary initiative, grit and offensive spirit in eliminating terrorist.

9. **IC-58543X LIEUTENANT COLONEL BIKRAM JIT SINGH, ARMOURED CORPS/16TH LIGHT CAVALRY (POSTHUMOUS)**

[Effective date of the award: 26 September, 2013]

On 26 Sep 2013 at 0715 hours, Lt Col Bikram Jit Singh on hearing the sound of auto weapons near the Officers' Mess complex, rushed to the site. He spotted a terrorist hiding in a nala, bringing down effective fire, and attempting to break out towards the adjacent family accommodation. Despite being unarmed, the officer, with utter disregard to personal safety, coordinated the close cordon, in an attempt to trap the terrorist. In doing so, he suffered fatal gunshot wounds in his chest.

By his above action, the officer prevented the breakout of the terrorists towards the Officers' Married Accommodation complex, and provided time for the tanks and the unit Quick reaction Team to move into a tight cordon. His action prevented loss of further lives, especial that of unarmed women and children.

Lieutenant Colonel Bikram Jit Singh displayed courageous and bold leadership in the face of danger, and laid down his life.

10. **IC-72419F CAPTAIN MAHABIR SINGH, 9TH BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)**

[Effective date of the award: 26 September, 2013]

Captain Mahabir Singh was tasked to clear terrorists from 16 Cavalry unit lines at Samaba district of Jammu and Kashmir during a Fidayeen attack on 26 September 2013.

As the troops commenced clearing operations, they came under heavy small-arms and grenade fire from an adjacent building. Sensing grave threat to the entire operation and proximity of family quarters in close vicinity, Captain Mahabir, unmindful of his personal safety, charged into the building to engage the terrorists. He moved from room to room, closing down their escape routes and shot dead one terrorist at point-blank range. This singular action by the officer ensured safety of the entire team, prevented further collateral damage, minimized casualties and provided the foothold for unqualified success of the entire operation.

Captain Mahabir Singh displayed exemplary leadership, raw courage and conspicuous gallantry in the face of grave personal danger.

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 7-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the **“Param Vishisht Seva Medal”** to the undermentioned personnel for distinguished service of the most exceptional order:-

1. IC-27942A LIEUTENANT GENERAL NARENDRA BAHADUR SINGH, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, ELECTRONICS AND MECHANICAL ENGINEERS
2. IC-30089M LIEUTENANT GENERAL NARENDRA SINGH ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY
3. IC-30351K LIEUTENANT GENERAL DALBIR SINGH UTTAM YUDH SEVA MEDAL, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS EASTERN COMMAND
4. IC-30389N LIEUTENANT GENERAL SANJIV CHACHRA, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS NORTHERN COMMAND
5. IC-30462F LIEUTENANT GENERAL AMARJEET SINGH CHHABBEWAL, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, YUDH SEVA MEDAL, ARMOURED CORPS
6. IC-30482P LIEUTENANT GENERAL VINOD BHATIA, ATI VISHISHT SEVA MEDAL , SENA MEDAL, INFANTRY
7. IC-30503A LIEUTENANT GENERAL JAI PRAKASH NEHRA BAR TO ATI VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY
8. IC-30683N LIEUTENANT GENERAL RAMESHWAR YADAV ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL INFANTRY
9. IC-30708P LIEUTENANT GENERAL ASHOK KUMAR CHOUDHARY, BAR TO ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS BENGAL AREA

10. IC-30723 LIEUTENANT GENERAL ASHOK SINGH
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA
MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS SOUTHERN COMMAND
11. IC-31052X LIEUTENANT GENERAL SHAKTI GURUNG
UTTAM YUDH SEVA MEDAL, ATI VISHISHT SEVA MEDAL,
VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY
12. IC-31327A LIEUTENANT GENERAL RANBIR SINGH
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, INFANTRY /
HEADQUARTERS EASTERN COMMAND
13. IC-31341M LIEUTENANT GENERAL SANJEEV ANAND
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL,
MECHANISED INFANTRY
14. IC-31351W LIEUTENANT GENERAL RAJ NANDAN SINGH,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA
MEDAL, INFANTRY
15. IC-31505X LIEUTENANT GENERAL SUBROTO MITRA
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA
MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS DELHI AREA
16. IC-31521P LIEUTENANT GENERAL SURENDRA HARI
KULKARNI, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, BAR TO VISHISHT
SEVA MEDAL, ARMOURED CORPS
17. IC-36269L LIEUTENANT GENERAL ANIL SINGH NANDAL
UTTAM YUDH SEVA MEDAL, ATI VISHISHT SEVA MEDAL,
SENA MEDAL INFANTRY / HEADQUARTERS 16 CORPS
18. MR-03738H LIEUTENANT GENERAL AJIT SINGH NARULA
VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY MEDICAL CORPS
19. MR-04125P LIEUTENANT GENERAL SURENDRA SINGH
PANWAR, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, ARMY
MEDICAL CORPS
20. VICE ADMIRAL SURINDER PAL SINGH CHEEMA, ATI VISHISHT
SEVA MEDAL, NAO SENA MEDAL, (01704-Y)
21. VICE ADMIRAL NIRANJAN KUMAR NADELLA, ATI VISHISHT
SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, (50445-Y)

22. VICE ADMIRAL PRADIP KUMAR CHATTERJEE, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, NAO SENA MEDAL, (01701-R)
23. AIR MARSHAL DHANANJAY PARASHURAM JOSHI, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, PHS (13905) MEDICAL
24. AIR MARSHAL PRIYA RANJAN SHARMA, ATI VISHISHT SEVA MEDAL (13927) FLYING (PILOT)
25. AIR MARSHAL JASVINDER CHAUHAN, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, ADC (14079) FLYING (PILOT)
26. AIR MARSHAL RAVI KANT SHARMA, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VAYU SENA MEDAL, ADC (14088) FLYING (PILOT)
27. AIR MARSHAL PRAMOD KUMAR ROY, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VAYU SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, ADC (14100) FLYING (PILOT)
28. AIR MARSHAL DALJIT SINGH, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VAYU SENA MEDAL (14553) FLYING (PILOT)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 8-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the “**Uttam Yuddh Seva Medal**” to the undermentioned personnel for the distinguished service of an exceptional order during hostilities:

1. IC-31348W LIEUTENANT GENERAL RAJAN BAKHSHI,
ARMOURED CORPS/ HEADQUARTER 14 CORPS/NORTHERN
COMMAND
2. IC-31633P LIEUTENANT GENERAL ARUN KUMAR SAHANI,
SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, REGIMENT OF
ARTILLERY/ HEADQUARTER 3 CORPS/EASTERN COMMAND
3. IC-31638N LIEUTENANT GENERAL OM PRAKASH,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, INFANTRY/
HEADQUARTER 15 CORPS / NORTHERN COMMAND
4. IC-31739F LIEUTENANT GENERAL CHANGALI ANANDA
KRISHNAN, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY/
HEADQUARTER 4 CORPS/ EASTERN COMMAND
5. IC-34019L LIEUTENANT GENERAL DEEPENDRA SINGH
HOODA, ATI VISHISHT SEVA MEDAL, BAR TO VISHISHT
SEVA MEDAL, INFANTRY/ HEADQUARTER 16 CORPS /
NORTHERN COMMAND

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 9-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the **“Bar to Ati Vishisht Seva Medal”** to the undermentioned personnel for distinguished service of an exceptional order:-

1. IC-30702N LIEUTENANT GENERAL PHILIP CAMPOSE,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL,
MECHANISED INFANTRY / HEADQUARTERS WESTERN
COMMAND
2. IC-31705N LIEUTENANT GENERAL SANDEEP SINGH,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA
MEDAL, INFANTRY / HEADQUARTERS WESTERN COMMAND
3. IC-33914K LIEUTENANT GENERAL VIJAY KUMAR PILLAI, ATI
VISHISHT SEVA MEDAL, SENA MEDAL/INFANTRY
4. IC-34350Y LIEUTENANT GENERAL KAMAL JIT SINGH,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL/ARMoured CORPS
5. IC-34356A LIEUTENANT GENERAL NAVKIRAN SINGH GHEI,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL/INFANTRY
6. IC-36294K LIEUTENANT GENERAL NAVTEJ SINGH BAWA,
ATI VISHISHT SEVA MEDAL/REGIMENT OF ARTILLERY
7. VICE ADMIRAL AG THAPLIYAL ATI VISHISHT SEVA MEDAL
(01773-B)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 10-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the “**Ati Vishisht Seva Medal**” to the undermentioned personnel for distinguished service of an exceptional order:-

1. IC-30408N LIEUTENANT GENERAL VIJAY KUMAR NARULA,
SENA MEDAL, REGIMENT OF ARTILLERY
2. IC-30709X LIEUTENANT GENERAL ATHMANATHAN
VENKATA SUBRAMAIAN, VISHISHT SEVA MEDAL/CORPS OF
ELECTRONICS & MECHANICAL ENGINEERING
3. IC-30997P LIEUTENANT GENERAL ASHWANI KUMAR
BAKSHI, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL/INFANTRY
4. IC-31012W LIEUTENANT GENERAL YOHANNAN CHACKO
THARAKAN, VISHISHT SEVA MEDAL, CORPS OF SIGNALS
5. IC-31014F LIEUTENANT GENERAL VIJAY KUMAR SAXENA,
VISHISHT SEVA MEDAL/ARMY AIR DEFENCE
6. IC-31134A LIEUTENANT GENERAL GAUTAM MOORTHY,
VISHISHT SEVA MEDAL/ARMY ORDNANCE CORPS
7. IC-31323K LIEUTENANT GENERAL SANJEEV MADHOK,
VISHISHT SEVA MEDAL/MECHANISED INFANTRY
8. IC-31336F LIEUTENANT GENERAL SUNIL SADANAND JOG,
SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY /
HEADQUARTERS ARMY TRAINING COMMAND
9. IC-31420F LIEUTENANT GENERAL ASHOK KUMAR MEHTA,
VISHISHT SEVA MEDAL/ARMoured CORPS
10. IC-31653H LIEUTENANT GENERAL ANIL KUMAR BHALLA,
VISHISHT SEVA MEDAL/ARMoured CORPS
11. IC-31736N LIEUTENANT GENERAL RAJIV BHALLA,
SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL/INFANTRY
12. IC 31908X LIEUTENANT GENERAL SUNIT KUMAR
CORPS OF SIGNALS
13. IC 34036L LIEUTENANT GENERAL PERUVEMBA
RAMACHANDRAN KUMAR, VISHISHT SEVA
MEDAL/REGIMENT OF ARTILLERY

14. IC 35036X LIEUTENANT GENERAL NITIN KUMAR KOHLI,
VISHISHT SEVA MEDAL/CORPS OF SIGNALS
15. IC 36527A LIEUTENANT GENERAL RAKESH CHANDRA
CHADHA, VISHISHT SEVA MEDAL/ARMoured CORPS
16. DR-10298H LIEUTENANT GENERAL VIMAL ARORA,
BAR TO VISHISHT SEVA MEDAL/ARMY DENTAL CORPS
17. IC-35650M MAJOR GENERAL BOBBY CHERIAN MATHEWS,
VISHISHT SEVA MEDAL/INFANTRY
18. IC-35904Y MAJOR GENERAL SARATH CHAND,
VISHISHT SEVA MEDAL/INFANTRY
19. IC-35919F MAJOR GENERAL AMARJEET SINGH,
SENA MEDAL/INFANTRY
20. IC-35953F MAJOR GENERAL AVINASH LAXMAN CHAVAN,
SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL/INFANTRY
21. IC-35962H MAJOR GENERAL LALIT KUMAR PANDEY, SENA
MEDAL INFANTRY/HEADQUARTERS 28 INFANTRY DIVISION
22. IC-35965W MAJOR GENERAL RAJENDRA RAMRAOJI
NIMBORKAR, BAR TO SENA MEDAL, VISHISHT SEVA
MEDAL/INFANTRY
23. IC-38654N MAJOR GENERAL DEVRAJ ANBU,
YUDH SEVA MEDAL, SENA MEDAL/INFANTRY
24. IC-38679A MAJOR GENERAL ABHAY KRISHNA,
SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL/INFANTRY
25. IC-39083M MAJOR GENERAL SANJAY KUMAR JHA,
YUDH SEVA MEDAL, SENA MEDAL/INFANTRY
26. MR-03910Y MAJOR GENERAL ATUL KRISHAN SHARMA,
ARMY MEDICAL CORPS
27. VICE ADMIRAL SAROJ KUMAR JHA , NAO SENA MEDAL
(01866 R)
28. VICE ADMIRAL AJIT KUMAR P, VISHISHT SEVA MEDAL
(02275-W)
29. REAR ADMIRAL ARUN KUMAR BAHL, VISHISHT SEVA
MEDAL (50693-k)

30. REAR ADMIRAL PREM KUMAR NAIR (01785-F)
31. REAR ADMIRAL GURTEJ SINGH PABBY, VISHISHT SEVA MEDAL (40869-H)
32. SURGEON REAR ADMIRAL SUSHIL KUMAR, NAO SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL (75216-W)
33. AIR MARSHAL DEVINDER SINGH KHAJURIA, SHAURYA CHAKRA (15073)
AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
34. AIR VICE MARSHAL MAHESH KUMAR MALIK, VISHISHT SEVA MEDAL (15743) ADMINISTRATION
35. AIR VICE MARSHAL HEMANT SHARMA, VISHISHT SEVA MEDAL (15941)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
36. AIR VICE MARSHAL NALIN KUMAR TANDON, VAYU SENA MEDAL (16030) FLYING (PILOT)
37. AIR VICE MARSHAL RAJ KARAN SINGH SHERA, VISHISHT SEVA MEDAL (16315) AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
38. AIR VICE MARSHAL PANDURANG NARAYAN PRADHAN (16403) FLYING (PILOT)
39. AIR VICE MARSHAL KULDEEP SHARMA, VISHISHT SEVA MEDAL (16541)
AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
40. AIR VICE MARSHAL NAVKARANJIT SINGH DHILLON (16580) FLYING (PILOT)
41. AIR VICE MARSHAL RAJIV DAYAL MATHUR, VISHISHT SEVA MEDAL (16772) FLYING (PILOT)
42. AIR COMMODORE RAJESH ISSER, VAYU SENA MEDAL (16968) FLYING (PILOT)
43. AIR COMMODORE SUJEET PUSHPAKAR DHARKAR (17841) FLYING (PILOT)
44. AIR COMMODORE PANKAJ MOHAN SINHA, VISHISHT SEVA MEDAL (17842) FLYING (PILOT)
45. AIR COMMODORE SANJEEV KAPOOR, VAYU SENA MEDAL (18089) FLYING (PILOT)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 11–Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the “**Yuddh Seva Medal**” to the undermentioned personnel for the distinguished service of a high order during hostilities:

1. IC-38403K MAJOR GENERAL SHOKIN CHAUHAN, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL/INFANTRY
2. IC-42542L BRIGADIER MANOJ KUMAR MAGO, SENA MEDAL, BRIGADE OF THE GUARDS / HEADQUARTER 93 INFANTRY BRIGADE
3. IC-42773F BRIGADIER SUSHIL KUMAR SHARMA
JAMMU AND KASHMIR RIFLES/HQ 59 MOUNTAIN BRIGADE
4. IC-42794X BRIGADIER MV SUCHINDRA KUMAR
ASSAM REGIMENT / HEADQUARTER 120 INFANTRY BRIGADE
5. IC-42825M BRIGADIER SUJIT KISHORE NARAIN, SENA MEDAL
JAT REGIMENT / HEADQUARTER 56 MOUNTAIN BRIGADE
6. IC-42926A BRIGADIER BHASKAR KALITA
KUMAON REGIMENT / HEADQUARTER 11 MOUNTAIN BRIGADE
7. IC-43021K BRIGADIER GULAB SINGH RAWAT, SENA MEDAL, DOGRA REGIMENT / HEADQUARTER 161 INFANTRY BRIGADE
8. IC-43129F BRIGADIER MAHENDRA BHATNAGAR, SENA MEDAL, GARHWAL RIFLES / HEADQUARTER 77 MOUNTAIN BRIGADE
9. IC-43262K BRIGADIER ANANTHANARAYAN ARUN, SENA MEDAL, GRENADIERS / HEADQUARTER 7 SECTOR RASHTRIYA RIFLES
10. IC-43343K BRIGADIER RAJEEVA KUMAR, SENA MEDAL
SIKH LIGHT INFANTRY / HEADQUARTER 268 INFANTRY BRIGADE
11. IC-43472K BRIGADIER PRADEEP CHANDRAN NAIRSIKH
REGIMENT / HEADQUARTER 73 MOUNTAIN BRIGADE
12. IC-43981H BRIGADIER SHARAD KAPUR, SENA MEDAL
RAJPUT REGIMENT / HEADQUARTER 2 SECTOR RASHTRIYA RIFLES

13. IC-45582X BRIGADIER KALIKA PRASAD SINGH
MADRAS REGIMENT / HEADQUARTER 102 INFANTRY
BRIGADE
14. IC-53530W COLONEL SUKHVINDER SINGH DHALIWAL,
SHAURYA CHAKRA, 5/5 GORKHA RIFLES (FRONTIER
FORCE)/HQ104 INFANTRY BRIGADE
15. IC-53580F COLONEL PRASHANT PANDE
GRENADIERS / 29TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
16. IC-53782H COLONEL SURENDRA PAL YADAV
GRENADIERS / 55TH BATTALION, THE RASHTRIYA RIFLES
17. IC-54312K COLONEL AMIT SINGH DABAS
PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL FORCES)/
44TH BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
18. IC-54400A COLONEL GANESH NAGARAJAN
DOGRA REGIMENT / 40TH BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
19. IC-56601X COLONEL MILAN VINAYAK NALAWADE, BAR TO
SENA MEDAL, 9TH BATTALION PARACHUTE REGIMENT
(SPECIAL FORCES)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 12-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the “**Bar to Vishisht Seva Medal**” to the undermentioned personnel for distinguished service of a high order:-

1. IC-34338X LIEUTENANT GENERAL GURDARSHAN SINGH SHERGILL, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY/ HEADQUARTERS STRATEGIC FORCES COMMAND
2. IC-34382F MAJOR GENERAL TEJ PAL SINGH WARAICH, VISHISHT SEVA MEDAL, ARMOURED CORPS
3. IC-34789X MAJOR GENERAL RAMAN DHAWAN, VISHISHT SEVA MEDAL, REGIMENT OF ARTILLARY
4. IC-35160Y MAJOR GENERAL ASHWANI KUMAR SIWACH, YUDH SEVA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL/INFANTRY
5. IC-38494Y MAJOR GENERAL ANIL KHOSLA, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL/ INFANTRY
6. MR-04336X MAJOR GENERAL NARESH CHANDER ARORA, VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY MEDICAL CORPS/ BASE HOSPITAL, DELHI CANTT
7. MR-04173P BRIGADIER COIMBATORE SIVASUBRAMANIAN NARAYANAN, VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY MEDICAL CORPS / BASE HOSPITAL, DELHI CANTT
8. MR-05441A BRIGADIER JITENDRA KUMAR SINGH PARIHAR, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY MEDICAL CORPS/ ARMY HOSPITAL (RESEARCH & REFERRAL)
9. NO 17857-G GROUP CAPTAIN TARUN KUMAR SINGHA, VISHISHT SEVA MEDAL, INDIAN AIR FORCE/CHIEF PRO
10. IC-62115W MAJOR RANVEER SINGH JAMWAL
THE JAT REGIMENT/INDO NEPAL EVEREST EXPEDITION 2013

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 13-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the “**Vishisht Seva Medal**” to the undermentioned personnel for distinguished service of a high order :-

1. IC-35040A LIEUTENANT GENERAL RAKESH MOHAN MITTAL,
SENA MEDAL, CORPS OF ENGINEERS
2. IC-36200F LIEUTENANT GENERAL BALBIR SINGH PAMA,
SENA MEDAL, INFANTRY/ HEADQUARTERS STRATEGIC
FORCES COMMAND
3. V-00341L LIEUTENANT GENERAL (RETD) SHYAM SUNDER
THAKRAL, REMOUNT VETERINARY CORPS
4. V-00344Y LIEUTENANT GENERAL NARPAL SINGH KANWAR
REMOUNT VETERINARY CORPS
5. IC-34164H MAJOR GENERAL KUNWAR DIGVIJAY SINGH
INFANTRY
6. IC-34337P MAJOR GENERAL AJITKUMAR KRISHNARAO
MUDHOLKAR, ARMOURED CORPS
7. IC-34389L MAJOR GENERAL ANIL MEHTA
INFANTRY
8. IC-34400Y MAJOR GENERAL SUSHIL KUMAR AGARWAL
INFANTRY
9. IC-34795L MAJOR GENERAL AMARJIT SINGH
ARMOURED CORPS
10. IC-34838P MAJOR GENERAL J GEORGE
REGIMENT OF ARTILLERY
11. IC-35109Y MAJOR GENERAL RAJEEV VASANT KANITKAR,
SENA MEDAL, ARMOURED CORPS
12. IC-35550F MAJOR GENERAL SANJEEV SHUKLA
ARMOURED CORPS
13. IC-35559W MAJOR GENERAL HARINDER BHANOT
CORPS OF ELECTRONICS AND MECHANICAL ENGINEERS
14. IC-35929L MAJOR GENERAL VINOD VASHISHT
REGIMENT OF ARTILLERY

15. IC-35941M MAJOR GENERAL PRAKASH NARAYAN TRIPATHI,
ARMY AIR DEFENCE
16. IC-38011W MAJOR GENERAL PANKAJ KUMAR SRIVASTAVA,
REGIMENT OF ARTILLERY
17. IC-38060Y MAJOR GENERAL BHANU KUMAR PANDE
REGIMENT OF ARTILLERY
18. IC-38231A MAJOR GENERAL SUNIL CHANDRA
ARMY EDUCATION CORPS
19. IC-38311X MAJ GEN SATISH KUMAR DUA, SENA MEDAL
JAMMU & KASHMIR LIGHT INFANTRY
20. IC-38773K MAJOR GENERAL LALIT MOHAN ARORA
ARMY ORDNANCE CORPS
21. NR-15948P MAJOR GENERAL SUNITA KAPOOR
MILITARY NURSING SERVICES
22. IC-39868W BRIGADIER SUNIL SRIVASTAVA
REGIMENT OF ARTILLERY
23. IC-39921W BRIGADIER KS SHAJI
MARATHA LIGHT INFANTRY
24. IC-40101W BRIGADIER RAJNI KANT JAGGA
ARMOURED CORPS
25. IC-40156A BRIGADIER SANDEEP SHARMA
CORPS OF SIGNALS
26. IC-40299A BRIGADIER SANJAY VERMA
CORPS OF ELECTRONICS & MECHANICAL ENGINEERS
27. IC-40382X BRIGADIER ARVIND DUTTA
THE DOGRA REGIMENT
28. IC-40720K BRIGADIER SANDEEP SHARMA
THE DOGRA REGIMENT/HEADQUARTERS INTEGRATED
DEFENCE STAFF
29. IC-40755A BRIGADIER SHASHANK PRATAP
SIKH LIGHT INFANTRY

30. IC-40804X BRIGADIER DIG VIJAY SETIA
CORPS OF ENGINEERS/HQ BEG & CENTRE, ROORKEE
31. IC-42804W BRIGADIER NARPAT SINGH RAJPUROHIT
ARMY SERVICE CORPS
32. IC-43236H BRIGADIER SANJEEV KHATRI
6/8 GORKHA RIFLES
33. IC-43306W BRIGADIER JAGDEEP SINGH
REGIMENT OF ARTILLERY
34. IC-43686A BRIGADIER SANJIV RAI
THE SIKH LIGHT INFANTRY /HQ 114 INFANTRY BRIGADE
35. IC-45577M BRIGADIER GAUTAM GANGULY
THE GRENADIERS / HEADQUARTERS 36 INFANTRY BRIGADE
36. IC-38963W BRIGADIER AJAY PATI TRIPATHI
THE PUNJAB REGIMENT
37. MR-04732N BRIGADIER SUDHIR MORESHWAR
SUDUMBREKAR, ARMY MEDICAL CORPS/COMMAND
HOSPITAL (EC),KOLKATA
38. MR-05188K BRIGADIER PREM SINGH BHANDARI
ARMY MEDICAL CORPS / ARMY HOSPITAL (RESEARCH &
REFERRAL)
39. MR-05596P BRIGADIER MADHURI KANITKAR
ARMY MEDICAL CORPS / BASE HOSPITAL DELHI CANTT
40. DR-10335L BRIGADIER SANJEEV HARBANS GUPTA
ARMY DENTAL CORPS
41. IC-44475P COLONEL VIJAY SINGH
ARMOURED CORPS
42. IC-48120W COLONEL VIRENDRA VATS, SENA MEDAL
THE KUMAON REGIMENT
43. IC-49761P COLONEL JAI PRAKASH SINGH
THE GRENADIERS/123 INFANTRY BATTALION (TA)
GRENADIERS
44. IC-50545N COLONEL C MADHWAL
THE GRENADIERS

45. IC-51082W COLONEL NM CHANDARANA
CORPS OF ENGINEERS/21 BRTF (GREF)
46. IC-51515H COLONEL SATISH KUMAR SHARMA
5 BATTALION LADAKH SCOUTS
47. IC-51574P COLONEL DIGVIJAY SINGH BASERA
5 GORKHA RIFLES (FRONTIER FORCE)
48. IC-52426W COLONEL GAURAV SINGH KARKI
CORPS OF ENGINEERS
49. IC-52547X COLONEL RAJVINDER SINGH
CORPS OF ENGINEERS
50. IC-52786M COLONEL RAJNISH BHANDARI
CORPS OF ENGINEERS
51. IC-52895Y COLONEL RAJEEV BHADOLA
21 RAJPUTANA RIFLES
52. IC-53623L COLONEL AJAY SINGH PUNDIR, SENA MEDAL
16 SIKH LIGHT INFANTRY
53. IC-53703H COLONEL ANUJ JAIN
ASSAM REGIMENT/1 ARUNACHAL SCOUTS
54. IC-53901N COLONEL SANJAY CHAWLA
CORPS OF SIGNALS / HEADQUARTERS 11TH FIELD SUB GROUP
55. IC-54184X COLONEL MANISH KUMAR
REGIMENT OF ARTILLERY
56. IC-54190L COLONEL SWARN SINGH
JAMMU & KASHMIR LIGHT INFANTRY
57. IC-54505K COLONEL RAJIV MEHTA
THE SIKH REGIMENT
58. IC-54512A COLONEL BIKRAM SAINI
THE PUNJAB REGIMENT
59. IC-56629X COLONEL VIVEK KUMAR GUPTA
21 GRENADIERS
60. IC-56923X COLONEL YOGESH NAIR
CORPS OF ENGINEERS/38 BRTF

61. IC-57142W COLONEL RAMAN PREET SINGH
4 BIHAR REGIMENT
62. IC-57178P COLONEL MOHAMMAD IMTIAZ KHAN, THE DOGRA
REGIMENT, 20 RASHTRIYA RIFLES
63. MR-05971P COLONEL HARISHANKER AGARWAL
ARMY MEDICAL CORPS/BASE HOSPITAL DELHI CANTT
64. MR-06389P COLONEL KIRANINDER SINGH BRAR
ARMY MEDICAL CORPS / BASE HOSPITAL DELHI CANTT
65. MR-05890P (AF19347B) GROUP CAPTAIN HEMANT MADAN
ARMY MEDICAL CORPS / ARMY HOSPITAL (RESEARCH &
REFERRAL)
66. MR-06854W LIEUTENANT COLONEL RAJAN KAPOOR,
ARMY MEDICAL CORPS/COMMAND HOSPITAL(SC), PUNE
67. REAR ADMIRAL OM PRAKASH SINGH RANA (02559-R)
68. REAR ADMIRAL PRADEEP JOSHI (70260-F)
69. REAR ADMIRAL NADKARNI RAVINDRA JAYANT (02602-N)
70. COMMODORE KRISHNA MOHAN PISAPATI (70301-Z)
71. COMMODORE MOHANDOSS V (50948-R)
72. COMMODORE SREENIVAS RATNAM (41185-A)
73. COMMODORE VIJAY SHANKAR BABELEY (70222-W)
74. COMMODORE ANIL JOSE JOSEPH (03046-Y)
75. CAPTAIN BALBIR KUMAR MUNJAL (02964-K)
76. CAPTAIN AMOL MURLIDHAR SABNIS (03509-Z)
77. CAPTAIN NIRBHAY BAPNA (03746-N)
78. SURGEON CAPTAIN SHANKAR NARAYAN (75395 –A)
79. SURGEON CAPTAIN RAHUL RAY (75428-A)
80. SURGEON CAPTAIN SUNDEEP BHANDARI (75388-K)

81. NARESH KUMAR MCPO I PR I (163187-F)
82. RAM RAGHU NATH, MCPO I, UC I (SSI) (164317-Z)
83. AIR VICE MARSHAL RADHEY MOHAN TIWARI (15453)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
84. AIR VICE MARSHAL DILIP CHANDRA AGARWAL (32386)
MEDICAL
85. AIR COMMODORE NARESH KUMAR SHARMA (17038)
ADMINISTRATION /LEGAL
86. AIR COMMODORE PRADEEP KUMAR BAPAT (17227)
ADMINISTRATION / FIGHTER CONTROLLER
87. AIR COMMODORE ANIRBAN BHATTACHARYYA (17287)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
88. AIR COMMODORE NAVAYATH SANTOSH (17720) FLYING
(PILOT)
89. AIR COMMODORE SUBRAMANIAM RAVI VRIDHACHALEM,
VAYU SENA MEDAL (18101) FLYING (PILOT)
90. AIR COMMODORE SURENDRA PAL SINGH (18260) FLYING
(PILOT)
91. AIR COMMODORE ASHISH VOHRA (18801) FLYING (PILOT)
92. GROUP CAPTAIN VIVEK RAJHANS (17620)
AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
93. GROUP CAPTAIN VIJAY PAL SINGH RANA (17736)
ADMINISTRATION/FIGHTER CONTROLLER
94. GROUP CAPTAIN PALVINDER SINGH (17892)
ADMINISTRATION/AIR TRAFFIC CONTROLLER
95. GROUP CAPTAIN ABHIJIT ROY (18219)
AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
96. GROUP CAPTAIN SUKUMARAN RAMAKRISHNAN (18466)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
97. GROUP CAPTAIN RASHID ZAFAR QURESHI (18475)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)

98. GROUP CAPTAIN ANJANI GOPAL BANDYOPADHYAY (18501)
AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)
99. GROUP CAPTAIN RAKESH RATURI (18642) LOGISTICS
100. GROUP CAPTAIN BINDU AHLUWALIA (18691) FLYING (PILOT)
101. GROUP CAPTAIN SHIVKUMAR SRINIVASAN (19520) FLYING
(PILOT)
102. GROUP CAPTAIN ARUN MALIK (19532) FLYING (PILOT)
103. GROUP CAPTAIN NAVNEET SINGH BINDRA (19632)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
104. GROUP CAPTAIN SANJAY KHANNA (19870)
FLYING (PILOT)
105. GROUP CAPTAIN SUNIL KUMAR JHA (19888) FLYING (PILOT)
106. GROUP CAPTAIN ERIC JANICLASS ANTHONY (19892)
FLYING (PILOT)
107. GROUP CAPTAIN PANKAJ KUMAR (20086) LOGISTICS
108. GROUP CAPTAIN PARTHO SHANKAR GANGOPADHYAY
(20284) AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
109. GROUP CAPTAIN UMESH CHANDRA SHARMA (21407)
AERONAUTICAL ENGINEERING (ELECTRONICS)
110. GROUP CAPTAIN MALLIYAKEL JOSEPH AUGUSTINE VINOOTH
(21819) FLYING (PILOT)
111. WING COMMANDER PUSHPENDRA SINGH (23817)
ADMINISTRATION
112. WING COMMANDER TARUNDEEP SINGH PURI (25760)
AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 14-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the **“Bar to Sena Medal/Army Medal”** to the IC-75156Y Captain Mohit Jatain, Sena Medal, Corps of Electronics and Mechanical Engineer, 3rd Battalion The Jammu and Kashmir Rifles for the acts of exceptional courage.

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 15-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the **“Sena Medal/Army Medal”** to the undermentioned personnel for the acts of exceptional courage:-

1. IC-53178X COLONEL SANDIP CHATTERJEE
PARACHUTE REGIMENT, HEADQUARTER 50 INDEPENDENT
PARA BRIGADE
2. IC-57016K COLONEL AVIN UTHAIYA,
ARMoured CORPS/16TH LIGHT CAVALRY
3. IC-57047K LIEUTENANT COLONEL MANOJ TRIPATHI, ARMY
AVIATION, 31ST RECONNAISSANCE & OBSERVATION FLIGHT
4. IC-58653M LIEUTENANT COLONEL MALKIAT SINGH, ARMY
AVIATION, 4 RECONNAISSANCE & OBSERVATION FLIGHT/
662 ARMY AVN SQN (R&O)
5. IC-58671P LIEUTENANT COLONEL RAJNEESH GIRI
6TH BATTALION MAHAR REGIMENT (BORDERS) BN GROUP
6. IC-60380N MAJOR M K SUSHANT
ARMoured CORPS / 1ST ASSAM RIFLES
7. IC-62678W MAJOR AJIT KUMAR BEHERA
2ND BATTALION THE RAJPUT REGIMENT
8. IC-63468H MAJOR ARJUN N SINGH, ARMoured CORPS/
23RD (INDEPENDENT) RECONNAISSANCE AND
OBSERVATION FLIGHT
9. IC-63972H MAJOR PANKAJ KUMAR
2ND BATTALION THE SIKH REGIMENT
10. IC-64586H MAJOR MITHILESH KUMAR
8TH BATTALION THE BIHAR REGIMENT

11. IC-65341Y MAJOR AJAY SAMBYAL
3RD BATTALION THE JAMMU AND KASHMIR LIGHT
INFANTRY
12. IC-65382H MAJOR MANJIT SINGH, ARMY AVIATION
6TH RECONNAISSANCE AND OBSERVATION FLIGHT
13. IC-66855H MAJOR RAGHVENDRA MANI TRIPATHI
9TH BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT/ 6TH
BATTALION THE RASHTRIYA RIFLES
14. IC-67394W MAJOR SUNIL KUMAR PAL
3/9 BATTALION THE GORKHA RIFLES / 32ND BATTALION THE
RASHTRIYA RIFLES
15. IC-67708M MAJOR PUSHPENDRA SINGH PARIHAR
THE GRENADIERS / 55TH BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
16. IC-68503K MAJOR DIGVIJAY SINGH AHLAWAT
MECHANISED INFANTRY / 42ND BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
17. IC-69284A MAJOR HITESH SINDWANI
5TH BATTALION THE JAMMU AND KASHMIR LIGHT
INFANTRY
18. IC-70014X MAJOR MAHIP SINGH
2ND BATTALION THE RAJPUT REGIMENT
19. IC-70756X MAJOR GAURAV ASHDHIR
CORPS OF ENGINEERS / 42ND BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
20. IC-71684L MAJOR VIJAY KUMAR SINGH
CORPS OF SIGNALS / 24TH BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
21. IC-73086M MAJOR HINDUJA HITESH JAGDISH
THE SIKH REGIMENT / 6TH BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
22. IC- 73249P MAJOR JITENDER DHIMAN
THE PUNJAB REGIMENT / 22ND BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES

23. IC-70099Y CAPTAIN RAJAT SANGWAN
ARMOURED CORPS / 55TH BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
24. IC-71164A CAPTAIN PA APPACHA, CORPS OF SIGNALS/
5TH ASSAM RIFLES
25. IC-75350N CAPTAIN AKHIL KUMAR TRIPATHI
2ND BATTALION THE RAJPUT REGIMENT
26. SS-43670P CAPTAIN NAVEEN KUMAR
20TH BATTALION THE GRENADIERS
27. SS-43771H CAPTAIN JASJIT SINGH BAJWA
REGIMENT OF ARTILLERY / 13TH BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
28. SS-44102W CAPTAIN KARTAR SINGH KHOKHAR
ARMY SERVICE CORPS/7TH BATTALION THE SIKH REGIMENT
29. IC-76016Y LIEUTENANT KOUSIK BISWAS, ARMY ORDNANCE
CORPS/8TH BATTALION THE BIHAR REGIMENT
30. IC-76264P LIEUTENANT KARAN SINGH
COPRS OF ENGINEERS/11 ENGINEER REGIMENT
31. JC-272720F SUBEDAR ARUN KUMAR
REGIMENT OF ARTILLERY / 56TH BATTALION THE
RASHTRIYA RIFLES (**POSTHUMOUS**)
32. JC-499999Y SUBEDAR SATNAM SINGH
7TH BATTALION THE SIKH REGIMENT
33. JC-549248W SUBEDAR LAINMOI NEIHSIAL
12TH BATTALION THE ASSAM REGIMENT
34. JC-413714A NAIB SUBEDAR RAJESH KUMAR
9TH BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL
FORCES)
35. JC-531241K NAIB SUBEDAR BACHAN SINGH
3RD BATTALION THE GARHWAL RIFLES (**POSTHUMOUS**)
36. 3397384H HAVILDAR BALJEET SINGH
2ND BATTALION THE SIKH REGIMENT

37. 5452544M LANCE HAVILDAR BISHAL GURUNG
5/5TH BATTALION THE GORKHA RIFLES (FRONTIER FORCE)
38. 4276662Y NAIK RAHUL RANJAN
THE BIHAR REGIMENT / 24TH BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
39. 2697463A LANCE NAIK VIJAY SINGH
20TH BATTALION THE GRENADIERS
40. 3000730N LANCE NAIK JITENDER SINGH
THE RAJPUT REGIMENT / 44TH BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
41. 9102789M LANCE NAIK JAVID IQBAL
5TH BATTALION THE JAMMU AND KASHMIR LIGHT
INFANTRY
42. 3007972Y SEPOY LAKHU SINGH
16TH BATTALION THE RAJPUT REGIMENT
43. 3198049F SEPOY SUKHVINDER
17TH BATTALION THE JAT REGIMENT (MASHKOH)
44. 4193729N SEPOY PANKAJ KUMAR BIST
20TH BATTALION THE KUMAON REGIMENT
45. 4282046P SEPOY AJAY KUMAR SINGH
8TH BATTALION THE BIHAR REGIMENT
46. 4084268Y RIFLEMAN HARENDRA LAL
THE GARHWAL RIFLES / 36TH BATTALION THE RASHTRIYA
RIFLES
47. 15622007N GUARDSMAN JATINDER SAINI
BRIGADE OF THE GUARDS / 21ST BATTALION THE
RASHTRIYA RIFLES
48. 13628288Y PARATROOPER RAKESH SHARMA
9TH BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT (SPECIAL
FORCES)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 16-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the **“Nao Sena Medal”** to the undermentioned personnel for the act of exceptional courage:

1. COMMANDER KM ARUN KUMAR, (04190-Y)
2. KRISHNA KUMAR, AG, LS CD II (211850-B)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 17-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the **“Bar to Vayu Sena Medal”** to the Wing Commander Ravi Chandrashekhar Pathak, Vayu Sena Medal (23746) Flying (Pilot) for the acts of exceptional courage.

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 18-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the “**Vayu Sena Medal/Air Force Medal**” to the undermentioned personnel for the act of exceptional courage:-

1. GROUP CAPTAIN MUKESH KUMAR YADAV (22920) FLYING (PILOT)
2. WING COMMANDER VIJAY YADAV (22909) FLYING (PILOT)
3. WING COMMANDER ABHAY SATISH PARANDEKAR (23567) FLYING (PILOT)
4. WING COMMANDER FELIX PATRICK PINTO, SHAURYA CHAKRA (23569) FLYING (PILOT)
5. WING COMMANDER SYED MUZAFFAR YUNUS (23781) FLYING (PILOT)
6. WING COMMANDER KONDAM MUNISUBRAYACHETTY RAGHURAMAN (24038) FLYING (PILOT)
7. WING COMMANDER VINOD NEGI (24938) FLYING (PILOT)
8. WING COMMANDER SACHIN GUPTA (25854) FLYING (PILOT)
9. SQUADRON LEADER VIPIN VILAS TAKAWALE (26320) FLYING (PILOT)
10. SQUADRON LEADER ANUPAM DEY (26325) FLYING (PILOT)
11. SQUADRON LEADER VINAY BHAL (28789) ACCOUNTS
12. FLIGHT LIEUTENANT TAPAN KAPOOR (31602) AERONAUTICAL ENGINEERING (MECHANICAL) **(POSTHUMOUS)**
13. 775180 JUNIOR WARRANT OFFICER AKHILESH KUMAR SINGH FLIGHT ENGINEER **(POSTHUMOUS)**
14. 775698 SERGEANT SUDHAKAR YADAV FLIGHT GUNNER **(POSTHUMOUS)**

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 19-Pres/2014— The President is pleased to approve the award of the **“Bar to Sena Medal/Army Medal”** to the undermentioned personnel for the acts of exceptional devotion to duty:-

1. IC-40943F BRIGADIER RAM CHANDER CHHILLAR, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, CORPS OF INTELLIGENCE
2. IC-42771W BRIGADIER SANJAY SINGH, SENA MEDAL, VISHISHT SEVA MEDAL, PARACHUTE REGIMENT / HEADQUARTERS 50 (INDEPENDENT) PARACHUTE BRIGADE
3. IC-51793W COLONEL INDER SINGH, SENA MEDAL CORPS OF ENGINEERS / 235 ENGINEER REGIMENT
4. IC-53850L COLONEL KANWALJEET SINGH, SENA MEDAL 16TH BATTALION THE PUNJAB REGIMENT
5. IC-55648W COLONEL LOKESH KUMAR, SENA MEDAL GARHWAL RIFLES / GARHWAL SCOUTS

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 20-Pres/2014— The President is pleased to approve the award of the **“Sena Medal/Army Medal”** to the undermentioned personnel for the acts of exceptional devotion to duty:-

1. IC-34097H MAJOR GENERAL KANWALJIT SINGH, VISHISHT SEVA MEDAL, MECHANISED INFANTRY
2. IC-35115M MAJOR GENERAL JAGBIR SINGH, VISHISHT SEVA MEDAL, MECHANISED INFANTRY
3. IC-35226K MAJOR GENERAL KOCHERLAKOTA GOPALA KRISHNA, VISHISHT SEVA MEDAL, INFANTRY
4. IC-37386H MAJOR GENERAL DEEPAK SAPRA INFANTRY/HEADQUARTERS 71 INFANTRY DIVISION
5. IC-38183L MAJOR GENERAL GURMUKH SINGH, VISHISHT SEVA MEDAL, ELECTRONICS & MECHANICAL ENGINEERS/ HEADQUARTER TECHNICAL GROUP ELECTRONICAL & MECHANICAL ENGINEERING
6. IC-39492A BRIGADIER ANIL CHAUHAN, VISHISHT SEVA MEDAL, 11 GORKHA RIFLES

7. IC-40022F BRIGADIER ANIL KUMAR BHATT, VISHISHT SEVA MEDAL, 9TH BATTALION THE GHORKHA RIFLES
8. IC-40133Y BRIGADIER SANJAY CHRISTOPHER MESTON, VISHISHT SEVA MEDAL, MAHAR REGIMENT / EMBASSY OF INDIA, KABUL
9. IC-40500A BRIGADIER YOGESH KUMAR JOSHI, VIR CHAKRA JAMMU AND KASHMIR RIFLES
10. IC-42360X BRIGADIER KABINDRA SINGH
6 SIKH LIGHT INFANTRY / HEADQUARTER 92 INFANTRY BRIGADE
11. IC-44063H BRIGADIER AKSHAT ARORA
JAMMU AND KASHMIR RIFLES / HEADQUARTER
9 (INDEPENDENT) MOUNTAIN BRIGADE GROUP
12. IC-45211P BRIGADIER RAJESH KUNDRA
BRIGADE OF THE GUARDS / HEADQUARTER 40 MOUNTAIN BRIGADE
13. MR-04726A BRIGADIER RAJAT DATTA, VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY MEDICAL CORPS / ARMED FORCES CLINIC
14. MR-04869A BRIGADIER SAGARIKA PATYAL
ARMY MEDICAL CORPS / 153 GENERAL HOSPITAL
15. IC-49048X COLONEL RAKESH MANOCHA
GRENADIERS / HEADQUARTER ANDAMAN AND NICOBAR COMMAND
16. IC-51952H COLONEL RAJESH DADHWAL
ARMY AVIATION CORPS/ 663 ARMY AVIATION SQUADRON
(RECONNAISSANCE AND OBSERVATION)
17. IC-51968N COLONEL KAUSHIK MUKHERJEE
8 GORKHA RIFLES
18. IC-52882F COLONEL VIKRAM DUBEY
MAHAR REGIMENT / 5TH BATTALION THE ASSAM RIFLES
19. IC-53232A COLONEL SUNEET SOHAL
ARMY AVIATION CORPS/ 205 ARMY AVIATION SQUADRON
(UTILITY HELICOPTER)

20. IC-53649A COLONEL NAVNEET DAGAR
ARMOURED CORPS / 68 ARMOURED REGIMENT
21. IC-53986P COLONEL MANU TEWARI
REGIMENT OF ARTILLERY / 1881 LIGHT REGIMENT
22. IC-54306W COLONEL PRADEEP SINGH
5TH BATTALION THE GARHWAL RIFLES
23. IC-54318L COLONEL VIRENDRA KUMAR SHARMA
REGIMENT OF ARTILLERY / 61 FIELD REGIMENT
24. IC-56841P COLONEL MOHAMMAD SHOAIB KHAN
9TH BATTALION THE RAJPUTANA RIFLES
25. IC-57678M COLONEL GAUTAM RAJRISHI
4TH BATTALION THE KUMAON REGIMENT
26. MR-05906P COLONEL SUBRATO SEN
ARMY MEDICAL CORPS / 92 BASE HOSPITAL
27. IC-52843H LIEUTENANT COLONEL PRAVIN SHARMA
ARMY AVIATION CORPS/ 39 (INDEPENDENT)
RECONNAISSANCE AND OBSERVATION FLIGHT
28. IC-57161F LIEUTENANT COLONEL GURDEEP SINGH
ARMY AVIATION CORPS/ 2 (INDEPENDENT) UTILITY
HELICOPTER FLIGHT
29. IC-61317L LIEUTENANT COLONEL VIKRAM SINGH
CORPS OF ENGINEERS / 418 (INDEPENDENT) FIELD
COMPANY
30. MR-06750P LIEUTENANT COLONEL SANJAY KUMAR MISHRA,
BAR TO VISHISHT SEVA MEDAL, ARMY MEDICAL
CORPS/ARMY HOSPITAL (RESEARCH & REFERRAL)
31. IC-61636X MAJOR BHUPENDRA SINGH CHHIKARA,
4 SIKH LI

32. IC-71538L MAJOR NELSON YUMNAM
5/11 GORKHA RIFLES
33. IC-68194M CAPTAIN CHANDER SINGH ASWAL
CORPS OF ENGINEERS / 52 ENGINEER REGIMENT
34. SS-45072W CAPTAIN RAVI KANT SINGH
CORPS OF ELECTRONICS AND MECHANICAL ENGINEERS/
2/3 GORKHA RIFLES
35. IC-76629Y LIEUTENANT NAVNEET KAUSHIK
7TH BATTALION THE PARACHUTE REGIMENT

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 21-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the **“Nao Sena Medal”** to the undermentioned personnel for the acts of exceptional devotion to duty:-

1. COMMODORE HARENDRA SINGH CHOPRA , VISHISHT SEVA
MEDAL (02449-R)
2. COMMODORE BHARAT BHUSAN NAGPAL (41061-W)
3. CAPTAIN RAJU MAHADEVU GOVERDHAN (03493-N)
4. CAPTAIN AMIT GURBUXANI (04359-F)
5. SURGEON CAPTAIN PROMOD KUMAR MISHRA (75448-Y)
6. CAPTAIN (TS) G RAMBABU (03202-A)
7. SURGEON LIEUTENANT COMMANDER GAURAV VOHRA
(75943-Y)
8. MOHAMMAD MASTAN VALI, MCPO II GI(S) (166350-W)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 22-Pres/2014 – The President is pleased to approve the award of the “**Vayu Sena Medal/Air Force Medal**” to the undermentioned personnel for the acts of exceptional devotion to duty:-

1. GROUP CAPTAIN SATISH CHANDRA GULATI (19179) FLYING (PILOT)
2. GROUP CAPTAIN ARUN SAKLANI (19549) FLYING (PILOT)
3. GROUP CAPTAIN PALAPARTHY VENKAT SHIVANAND (19901) FLYING (PILOT)
4. GROUP CAPTAIN VEMBU SATYAMURTHY (20511) FLYING (PILOT)
5. GROUP CAPTAIN SANJEEV KUMAR TALIYAN (22136) FLYING (PILOT)
6. GROUP CAPTAIN SHARAD ANEJA (22677) FLYING (PILOT)
7. GROUP CAPTAIN SARABINDER SINGH ATWAL (22693) FLYING (PILOT)
8. GROUP CAPTAIN ABHIJIT TOKEKAR (22696) FLYING (PILOT)
9. GROUP CAPTAIN SUBRAMANIAN KRISHNAN (22922) FLYING (PILOT)
10. GROUP CAPTAIN MANU MIDHA (22940) FLYING (PILOT)
11. GROUP CAPTAIN BHASKER SATISH (22948) FLYING (PILOT)
12. GROUP CAPTAIN HARSHAD MISHRA (22963) FLYING (PILOT)
13. WING COMMANDER GURPREET SINGH TUNG (23201) FLYING (PILOT)
14. WING COMMANDER RAMACHANDRA VENKATESWARA PRAKASH (23523) FLYING (PILOT)
15. SQUADRON LEADER SAURABH GUPTA (26979) FLYING (PILOT)

SURESH YADAV
OSD to the President

No. 23-Pres/2014 – The President is pleased to give orders for publication in the Gazette of India of the names of the undermentioned officers/personnel for “**Mention in Dispatches**” received by the **Raksha Mantri** from the “**Chief of the Army Staff**”:-

OPERATION RAKSHAK

1. IC-59307H LT COL SANDEEP SINGH AULUKH, ARMY AVN, 37 (I) R & O FLT
2. IC-59632H MAJ RAJESH BARSAIN, 2 BIHAR
3. IC-64356P MAJ VINOD KUMAR TAPRE, ARMY AVN, 37 (I) R & O FLT
4. IC-67580M MAJ KULWANT SINGH, 662 ARMY AVN SQN
5. IC-71125F MAJ ASHISH DHANKAR, SIGS, 44 RR
6. SS-43211W CAPT KUMAR SUMANT, ARTY, 18 RR
7. JC-593568L SUB GARA RAM, 10 JAK LI
8. JC-279131N NB SUB AJEET SINGH, ARTY, 17 JAT
9. JC-440652P NB SUB MALLESHAPPA TAREEHAL, 11 MADRAS
10. 2687896K HAV RAVINDER SINGH, 20 GRENADIERS
11. 5454369F HAV JAYA BAHADUR GURUNG, 9 PARA (SF)
12. 13761783M HAV SUNIL KUMAR, 9 PARA (SF)
13. 13761933X HAV AJAY KUMAR, 9 PARA (SF)
14. 5452870P NK PRAKASH TAMANG, 5/5 GR
15. 3403942X L/NK GURMAIL SINGH, SIKH, 6 RR
16. 15565477X L/NK KRISHAN KUMAR, 104 ENGR REGT
17. 4005653K SEP RAJIV KUMAR, 3 DOGRA
18. 4201233W SEP NARAYAN SINGH, KUMAON, 13 RR
19. 3006530N SEP PRADEEP KUMAR, RAJPUT, 44 RR
20. 4372587H SEP TEMJEN WATI, 7 ASSAM
21. 16012975W RFN KRISHAN, RAJ RIF, 18, RR
22. 9113426H RFN MOHMAD SIKANDAR KHAN, 10 JAK LI
23. 15167348H GNR GODAJI NAMDEV RAMDAS, ARTY, 20 GRENADIERS
24. 15618247N GDSM RAJESH KUMAR, GUARDS, 21 RR
25. 14670373Y CFN SURESH KUMAR, 662 ARMY AVN SQN

SURESH YADAV
OSD to the President

D (MS) SECTION

No. 60, dated 4th February 2014—The President of India has made the following appointments on his Honorary Personal Staff wef 01 Jul 2013:—

HONORARY ARMY AsDC

INFANTRY

(IC-27972X) Lt Gen Gyan Bhushan, PVSM, UYSM, AVSM, VSM,

ARTY/AAD (4:1)

(IC-30392N) Lt Gen RP Dastane, AVSM, VSM, Arty (GC)

HONORARY ARMY ADC

INFANTRY (wef 01 Jan 2014)

(IC-30351K) Lt Gen Dalbir Singh, PVSM, UYSM, AVSM, VSM

Vice

(IC-27972X) Lt Gen Gyan Bhushan, UYSM, AVSM, VSM (Retired)

(IC-30089M) Lt Gen Narendra Singh, PVSM, AVSM, SM, VSM

Vice

(IC-27203N) Lt Gen SK Singh, PVSM, UYSM, AVSM (Retired)

ASC/AOC/EME(wef 01 Dec 2013)

(IC-31134A) Lt Gen Gautam Moorthy, AVSM, VSM, AOC

Vice

(IC-30783Y) Lt Gen Anil Malhotra, AVSM, ASC (Retired)

The President of India has made the following appointment on his Honorary Personal Staff wef 01 Sep 2013:—

HONORARY ARMY ADC

Engrs/Sigs (By Rotation)

(IC-30736F) Lt Gen Jatinder Sikand, VSM, Engrs

The President of India has made the following appointments on his Principal Honorary/Honorary Personal Staff with effect from 01 Jan 2014:—

PRINCIPAL HONORARY (AIR) ADC

Air Chief Mshl A Raha, PVSM, AVSM, VM, ADC (13910) F(P)

HONORARY (AIR) ADC

Air Mshl RK Sharma, AVSM, VM (14088) F(P)

REVATI RAMAN
Under Secy

ARMY BRANCH

No. 61, dated 5th February 2014—The President is pleased to make the following appointments under the provision of SAI 3/S/70 as amended:—

REGULAR ARMY

PERMANENT COMMISSION

The undermentioned Short Service Commissioned Officer has been granted Permanent Commission in the rank of Maj wef 08 Mar 2013, on relinquishing his Short Service Commission wef 08 Mar 2013:—

SS No, IC No. allotted, Name & Arms/Services

(SS-40028H) (IC-65828M) Vikas Chander, Inf

The date of seniority in respect of above-mentioned officer will be as follows:—

The Date for increments of pay, 08 Mar 2003

The date for promotion, 08 Nov 2003

The inter-se-seniority, vis-à-vis those granted Permanent Commission in the 10th years of service, of SSC-75 (Non Tech) Course, will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned Short Service Commissioned Officers have been granted Permanent Commission in the rank of Maj wef 08 Mar 2013, on relinquishing their Short Service Commission wef 08 Mar 2013:—

(SS-40011P) (IC-65814M) Ram Dayal Vyas, Arty

(SS-40013A) (IC-65816X) Mayank Agarwal, Inf

(SS-40014H) (IC-65817A) Navin Kumar Tyagi, AAD

(SS-40037 K) (IC-65834A) Jagpal Singh, Mech

(SS-40082W) (IC-65860F) Gaurav Grewal, Inf

(SS-40101W) (IC-65872W) Arvind Chauhan, Arty

(SS-40108A) (IC-65878X) Dhruv Kumar Mishra, AOC

(SS-40110X) (IC-65880P) Kumara Raja MS, ASC

(SS-40127L) (IC-65885N) S Vijay Kumar, EME

(SS-40132W) (IC-65889K) Kunal Jhamb, Inf

The date of seniority in respect of above-mentioned officers will be as follows:—

The Date for increments of pay, 08 Mar 2003

The date for promotion, 08 Nov 2003

The inter-se-seniority, vis-à-vis those granted Permanent Commission in the 10th years of service, of SSC-75 (Non Tech) Course, will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned Short Service Commissioned Officer has been granted Permanent Commission in the rank of Maj

wef 08 Mar 2013, on relinquishing his Short Service Commission wef 08 Mar 2013:—

(SS-39989X) (IC-65800M) Nahush Malviya, Engrs

The date of seniority in respect of above-mentioned officer will be as follows:—

The Date for increments of pay, 08 Mar 2003

The date for promotion, 08 May 2001

(After depressing 01 month seniority and 02 yr ante date seniority with respect to the date of seniority assigned to the officer of his batch who was granted Permanent Commission on completion of 5 years of service)

The inter-se-seniority, vis-à-vis those granted Permanent Commission in the 10th year of service, of SSC-18(Tech) Course, will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned Short Service Commissioned Officer has been granted Permanent Commission in the rank of Maj wef 08 Mar 2013, on relinquishing his Short Service Commission wef 08 Mar 2013:—

(SS-40001L) (IC-65807W) John Vinuth D'Costa, Inf

The date of seniority in respect of abovementioned officers will be as follows:—

The Date for increments of pay, 08 Mar 2003

The date for promotion, 08 Nov 2003

The inter-se-seniority, vis-à-vis those granted Permanent Commission in the 10th year of service, of SSC-75(Non Tech) Course, will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned Short Service Commissioned Officer has been granted Permanent Commission in the rank of Maj wef 08 Mar 2013, on relinquishing his Short Service Commission wef 08 Mar 2013:—

(SS-39975X) (IC-65791W) Dutta Bijitesh Bibhas, EME

The date of seniority in respect of above-mentioned officer will be as follows:—

The Date for increments of pay, 08 Mar 2003

The date for promotion, 08 May 2001

(After depressing 01 month seniority and 02 yr ante date seniority with respect to the date of seniority assigned to the officer of his batch who was granted Permanent Commission on completion of 5 years of service)

The inter-se-seniority, vis-à-vis those granted Permanent Commission in the 10th year of service, of SSC-18(Tech) Course, will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned Short Service Commissioned Officer has been granted Permanent Commission in the rank of

Maj wef 06 Mar 2009, on relinquishing his Short Service Commission wef 06 Mar 2009:—

(SS-37820K) (IC-56564P), Himanshu Borgaonkar, Engrs

The date of seniority in respect of above-mentioned officer will be as follows:—

The Date for increments of pay, 06 Mar 1999

The date for promotion, 06 Nov 2000

The inter-se-seniority, vis-à-vis those granted Permanent Commission in the 10th years of service, of SSC-67(Non Tech) Course, will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned WSES(O)s have been granted Permanent Commission in the rank of Maj wef 08 Mar 2013, on relinquishing her WSES(O)s Commission wef 08 Mar 2013:—

SS No., IC No. allotted, Name & Arms/Services

(WS-00750Y) (IC-65897H), Garima Joshi, AEC

(WS-00771P) (IC-65899N), Seema Mishra, AEC

The date of seniority in respect of above-mentioned officer will be as follows:—

Date for increments of pay, 08 Mar 2003

Date for promotion, 08 Sep 2003

The inter-se-seniority, vis-à-vis those offfrs commissioned on the same date and granted Permanent Commission with same seniority for promotion, will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of commission to WSESOs/SSCOs. In case the date of seniority of the above offfr coincides with Regular officers commissioned from IMA, she will be placed junior to Regular officer commissioned from IMA

The undermentioned Short Service Commissioned Officer has been granted Permanent Commission in the rank of Lt wef 13 May 2011, on relinquishing his Short Service Commission wef 13 May 2011:—

(SS-40354L) (IC-66024K) Raman Sharma, Inf

The dates to be considered in respect of above-mentioned officer in regular commission will be as follows:—

The Date for increments of pay, 06 Sep 2003

The date of seniority for promotion, 06 May 2005

The inter-se-seniority of the above-mentioned Short Commission Officer granted Permanent Commission after 8 years of service will remain same as allotted in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned Short Service Commissioned Officers have been granted Permanent Commission in the rank of

Lt wef 22 Mar 2013, on relinquishing their Short Service Commission wef 22 Mar 2013:—

(SS-42904F) (IC-73527X) Mukherjee Somyanarayan Mritunjay, Engrs

(SS-42973X) (IC-73582N) H Seiminlen, Inf

(SS-42984K) (IC-73589X) Samar Pal, Inf

(SS-43008A) (IC-73607P) Surya Narayan Mishra, ASC

The dates to be considered in respect of above-mentioned officers in regular commission will be as follows:—

Date for increments of pay, 22 Mar 2008

Date of seniority for promotion, 22 Oct 2008

The inter-se-seniority of the above-mentioned Short Service Commissioned Officers granted Permanent Commission after 5 years of service will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned Short Service Commissioned Officer has been granted Permanent Commission in the rank of Lt wef 22 Mar 2013, on relinquishing his Short Service Commission wef 22 Mar 2013:—

(SS-42988A) (IC-73592X), Somya Dubey, Mech Inf

The dates to be considered in respect of above-mentioned officer in regular commission will be as follows:—

The Date for increments of pay, 22 Mar 2008

The date of seniority for promotion, 22 Oct 2008

The inter-se-seniority of the above mentioned Short Service Commissioned Officers granted Permanent Commission after 5 years of service will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned Short Service Commissioned Officer has been granted Permanent Commission in the rank of Lt wef 22 September 2012, on relinquishing his Short Service Commission wef 22 September 2012:—

(SS-42739F) (IC-73391Y), Dey Rahul Pijush, AAD

The dates to be considered in respect of above-mentioned officer in regular commission will be as follows:—

Date for increments of pay, 22 Sep 2007

Date of seniority for promotion, 22 Apr 2008

The inter-se-seniority of the above-mentioned Short Service Commissioned Officers granted Permanent Commission after 5 years of service will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned Short Service Commissioned Officer has been granted Permanent Commission in the rank of Lt wef 26 Nov 2012, on relinquishing his Short Service Commission wef 26 Nov 2012 :—

(SS-41346Y) (IC-66493M), Siddharth Gurung, Inf

The date of seniority in respect of above-mentioned officer will be as follows:—

The Date for increments of pay, 19 Mar 2005

The date for promotion, 19 Oct 2006

The inter-se-seniority of the above-mentioned Short Service Commissioned Officers granted Permanent Commission after 8th years of service will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned Short Service Commissioned Officers has been granted Permanent Commission in the rank of Lt wef 22 Mar 2013, on relinquishing their Short Service Commission wef 22 Mar 2013:—

(SS-42868F) (IC-73494X), Anshuman Patil, Inf

(SS-42869K) (IC-73495A), Shirodkar Sangram Abhay, AOC

(SS-42870Y) (IC-73496X), Kulbhushan Singh, Inf

(SS-42871F) (IC-73497L), Bishan Singh, Inf

(SS-42872K) (IC-73498N), Arun Dev Singh Jamwal, Inf

(SS-42874P) (IC-73499W), Amit Singh Panwar, Inf

(SS-42875X) (IC-73500A), Shreemukh Joseph Mathew, Inf

(SS-42876A) (IC-73501H), Ajay Rana, Inf

(SS-42877H) (IC-73502L), Ashok Kumar, Inf

(SS-42880H) (IC-73505Y), Prateek Chandola, Inf

(SS-42881L) (IC-73506F), Kuldeep Singh Latwal, Inf

(SS-42882N) (IC-73507K), Avinash Minz, Inf

(SS-42883W) (IC-73508M), Vijay Gulera, Inf

(SS-42884Y) (IC-73509P), Sandeep Takhar, AC

(SS-42885F) (IC-73510K), Lokender Thakur, Inf

(SS-42888P) (IC-73513X), Ranjay Choudhary, Arty

(SS-42889X) (IC-73514A), Dhabhai Dhruva Devkinandan AAD

(SS-42890M) (IC-73515H), Bishal Singh Thapa, Inf

(SS-42893A) (IC-73517N), Shreejit Pillai, Inf

(SS-42894H) (IC-73518W), Praveen Kumar, ASC

(SS-42895L) (IC-73519Y), Kumar Adarsh, Inf

(SS-42896N) (IC-73520N), Pushkar Kumar Jha, EME

(SS-42897W) (IC-73521W), Prabal Kumar Agnihotri, Arty

(SS-42898Y) (IC-73522Y), Anirudh Sharma, Inf

(SS-42900L) (IC-73524K), Roshan Pratap Chavan, Engrs

(SS-42901N) (IC-73525M), Vikram Singh, Inf

(SS-42903Y) (IC-73526P), Tanuj Deepak Rao Mandlik, Inf
 (SS-42905K) (IC-73528A), Sivaram G, Engrs
 (SS-42906M) (IC-73529H), Ankit Sharma, Arty
 (SS-42907P) (IC-73530X), Mayanglambam Gagarin Singh, Inf
 (SS-42909A) (IC-73531A), Preetam Singh Kunwar, Inf
 (SS-42910P) (IC-73532H), Razak Jakhar, Inf
 (SS-42911X) (IC-73533L), Sanjay Singh Nagar, Inf
 (SS-42912A) (IC-73534N), Ashish Mohanty, Inf
 (SS-42914L) (IC-73535W), Prakash Brahma, AAD
 (SS-42915N) (IC-73536Y), Siddharth Srivastav, Inf
 (SS-42916W) (IC-73537F), Arvind Singh Shekhawat, Inf
 (SS-42921F) (IC-73539M), Nitin P Kamat, Engrs
 (SS-42923M) (IC-73540F), Chakraveer Singh, Inf
 (SS-42924P) (IC-73541K), Emmanuel Francis, Inf
 (SS-42925X) (IC-73542M), Varun Sethi, Arty
 (SS-42926A) (IC-73543P), Zorinder Singh, Inf
 (SS-42927H) (IC-73544X), Ashutosh Verma, Arty
 (SS-42929N) (IC-73546H), Shitanshu, AC
 (SS-42930H) (IC-73547L), Ashish S Upadhyay, AOC
 (SS-42931L) (IC-73548N), Lunminthang Khongsai, Inf
 (SS-42932N) (IC-73549W), Ripdaman Singh Gill, AC
 (SS-42933W) (IC-73550L), Abhay Sharma, Inf
 (SS-42934Y) (IC-73551N), Shailendra Kumar, AC
 (SS-42935F) (IC-73552W), Rajendra Panchal, Inf
 (SS-42936K) (IC-73553Y), Anand Yadav, Arty
 (SS-42938P) (IC-73554F), Sarabjeet Singh Reen, Inf
 (SS-42939X) (IC-73555K), Arun Rahar, Sigs
 (SS-42940M) (IC-73556M), Urgan Dorjee Bhutia, Inf
 (SS-42941P) (IC-73557P), Karthikeyan P, Arty
 (SS-42943A) (IC-73558X), Jaipal Singh Sandhu, Inf
 (SS-42944H) (IC-73559A), Uday Kumar Singh, EME,
 (SS-42945L) (IC-73560P), Kamal Thakur, Inf
 (SS-42946N) (IC-73561X), Parmender Shokeen, Inf
 (SS-42948Y) (IC-73563H), Rana Ravinder Dhawan, Arty
 (SS-42949F) (IC-73564L), Shekhar Singh, Engrs
 (SS-42951Y) (IC-73566W), Shakti Singh Parmar, EME,

(SS-42952F) (IC-73567Y), Inderjeet Malik, Arty
 (SS-42954M) (IC-73568F), Manish Sandilya, Arty
 (SS-42955P) (IC-73569K), Ashok Kumar, Engrs
 (SS-42956X) (IC-73570Y), Sandeep Singh Beniwal, Inf
 (SS-42957A) (IC-73571F), Abhinav Pratap Singh, Inf
 (SS-42959L) (IC-73573M), Khamender Singh, Inf
 (SS-42960A) (IC-73574P), Kulkarni Rishikesh Chandrakant, Inf
 (SS-42967K) (IC-73579N), Pankaj Sharma, Arty
 (SS-42974A) (IC-73583W), Jaiveer Singh, Inf
 (SS-42975H) (IC-73584Y), Kunal Tyagi, Inf
 (SS-42976L) (IC-73585F), Rajnesh Kumar Srivastav, Inf
 (SS-42977N) (IC-73586K), Kavuri Harish Babu, Engrs
 (SS-42980N) (IC-73587M), Devender Yadav, Arty
 (SS-42987X) (IC-73591P), Varun Kumar Singh, AOC
 (SS-42990X) (IC-73594H), Ashok Chauhan, Inf
 (SS-42992H) (IC-73596N), Sushil Taneja, Arty
 (SS-42996Y) (IC-73598Y), Abhishek Mukherjee, AOC
 (SS-43000N) (IC-73600L), Tesinlo Tep, Inf
 (SS-43001W) (IC-73601N), Sentinungsang Jamir, Inf
 (SS-43003F) (IC-73602W), Digvijay Singh, Inf
 (SS-43004K) (IC-73603Y), Rajiv Srichandan, Inf
 (SS-43005M) (IC-73604F), Chetandeep Singh Sodhi, Jag
 (SS-43007X) (IC-73606M), Deepak Kumar, AC
 (SS-43010X) (IC-73609A), Sameer Nagra, AC
 (SS-43011A) (IC-73610P), Pratik Trivedi, Inf
 (SS-43014N) (IC-73611X), Raj Kumar Banerjit Singh, Inf
 (SS-43015W) (IC-73612A), P M Jaykrishna, Inf
 (SS-43018K) (IC-73614L), Kanwal Deep Singh, Inf
 (SS-43023P) (IC-73615N), P Venkat Ravi Kumar, AAD

The dates to be considered in respect of above-mentioned officers in regular commission will be as follows:—

Date for increments of pay, 22 Mar 2008

Date of seniority for promotion, 22 Oct 2008

The inter-se-seniority of the above-mentioned Short Service Commissioned Officers granted Permanent Commission after 5 years of service will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned Short Service Commissioned Officer has been granted Permanent Commission in the rank of Lt wef 16 September 2011, on relinquishing his Short Service Commission wef 16 September 2011:—

(SS-42301L) (IC-73135K), Kripa Shankar Sharma, Arty

The dates to be considered in respect of above-mentioned officer in regular commission will be as follows:—

Date for increments of pay, 16 September 2006

Date of seniority for promotion, 16 April 2007

The inter-se-seniority of the above-mentioned Short Service Commissioned Officer granted Permanent Commission after 5 years of service will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned 05 Short Service Commissioned Officers have been granted Notional Permanent Commission in the rank of 2nd Lt wef the dates as shown against each, on relinquishing their Short Service Commission wef the date:—

SS No., IC No. allotted, Name, Arms/Services, Course, Date of SS Commission and Date of increment, Effective Date of Notional Permanent Commission & Fixation of Seniority on grant of notional Permanent Commission

(SS-19807X) (IC-66771P), Ashok Kumar Suri, Inf, SSC-03(NT), 06 Aug 1967, 06 Aug 1972, 03 Oct 1968

(SS-20095M) (IC-66772X), Ravindra Kaura, Arty SSC-03(NT) 06 Aug 1967, 06 Aug 1972, 03 Oct 1968

(SS-22490Y) (IC-66773A), Paras Ram Sharma, Inf SSC-07(NT) 15 Jun 1969, 15 Jun 1974, 12 Aug 1970

(SS-22536W) (IC-66774H), OP Dalal, Inf SSC-07(NT) 15 Jun 1969, 15 Jun 1974, 12 Aug 1970

(SS-23957L) (IC-66775L), Sudhir Mohan Sabharwal, Arty SSC-10(NT) 14 Mar 1971, 14 Mar 1976 11 May 1972

The date of seniority in respect of above-mentioned officers will as mentioned against each name

The inter-se-seniority, vis-à-vis those granted Notional Permanent Commission in the 5th year of service of above-mentioned Course, will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Short Service Commission

The undermentioned Emergency Commission officer has been granted Notional Permanent Commission in the rank of 2nd Lt wef the dates shown against the officer, on relinquishing his Emergency Commission:—

SS No., IC No. allotted, Name, Arms/Services, Course, Date of SS Commission and Date of increment, Effective Date of Notional Permanent Commission & Fixation of Seniority on grant of notional Permanent Commission

(EC-58589) (IC-66770M), Vijay Kumar Azad, Inf, EC-10, 02 Aug 1964, 01 Apr 1970, 02 Feb 1966

The inter-se-seniority of the above-mentioned officer vis-à-vis those officers Commissioned on same date and granted Permanent Commission with same seniority for promotion, will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Commission to ECOs

The President is pleased to make the following appointments under the provisions of SAI 7/S/66 as amended:—

REGULAR ARMY

PERMANENT COMMISSION

The undermentioned Short Service Commissioned Officer has been granted Permanent Commission in the rank of Lt wef 22 Mar 2013, on relinquishing his Short Service Commission wef 22 Mar 2013 :—

(SS42866W) (IC-73470N), S Hari Shankar, EME

The dates to be considered in respect of above-mentioned officer in regular Commission will be as follows:—

Date for increments of pay, 22 Apr 2006

Date of seniority for promotion, 22 Apr 2006

The inter-se-seniority of the above-mentioned Short Service Commissioned Officer granted Permanent Commission after 5 years of service will remain same as allocated in GN for grant of Short Service Commission

The President is pleased to make the following appointments under the provision of SAI 3/S/70 (as amended) and SAI 7/S/66 as amended:—

REGULAR ARMY

PERMANENT COMMISSION

The undermentioned WSES(O) have been granted Permanent Commission in the rank of Lt wef 22 Mar 2013, on relinquishing her WSES(O) Commission wef 22 Mar 2013:—

(WS-01459Y) (IC-73475M), Thokchom Bembem Chanu, AEC

(WS-01496M) (IC-73478A), Rachna Sharma, AEC

The dates to be considered in respect of above-mentioned officer in regular Commission will be as follows:—

Date for increments of pay, 22 Mar 2008

Date of seniority for promotion, 22 Sep 2008

The inter-se-seniority, vis-à-vis those officers Commissioned on the same date and granted Permanent Commission with same seniority for promotion, will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Commission to WSES(O)s/SSCOs

The undermentioned WSES(O) has been granted Permanent Commission in the rank of Lt wef 26 Nov 2012, on relinquishing her WSES(O) Commission wef 26 Nov 2012:—

(WS-01038W) (IC-66495X), Alifa Akbar, JAG

2. The dates to be considered in respect of above-mentioned officer in regular Commission will be as follows:—

- (a) Date for increments of pay, 19 Mar 2005
(b) Date of seniority for promotion, 19 Mar 2007

The inter-se-seniority, vis-à-vis those officers Commissioned on the same date and granted Permanent Commission with same seniority for promotion, will remain same as allocated in the Gazette Notification for grant of Commission to WSESOs/SSCOs

JEETENDRA OHRI
Col
Col MS 7

MILITARY SECRETARY'S BRANCH

No. 62, date 6th February 2014—The President is pleased to make Substantive promotion of Lt General to the following officers:—

REGULAR ARMY

PERMANENT COMMISSION

TO BE SUBSTANTIVE LT GENERAL

IC No., Rank, Name, Arm & Date of Sub Lt Gen

(IC-31736), Maj Gen Rajiv Bhalla, SM, VSM, Jat, 01 Nov 2012*

(IC-34098), Maj Gen HJS Sachdev, SM, VSM, 1GR, 01 Nov 2012

(IC-34148), Maj Gen Rajendra Prasad Rai, ASC, 02 Nov 2012

(IC-35040), Maj Gen RM Mittal, SM, Engrs 30 Nov 2012

(IC-31118), Maj Gen BS Sachar, SM**, VSM, Punjab, 31 Dec 2012

* with notional seniority wef 17 Aug 2012

(IC-34356), A/Lt Gen NS Ghei, AVSM, Para, 31 Feb 2013

To be Subs Maj Gen

IC No., Rank, Name, Arm & D. O. Subs Maj Gen

(IC-35183) Brig Kuldip Singh, VSM** DOGRA 15 Oct 2012 with seniority from 06 May 2010 without effect on pay and pension

(IC-35559) Brig Harinder Bhanot, EME, 10 Apr 2012 with seniority from 15 May 2010 without effect on pay and pension

(IC-35563) Brig BK Jain, JAK LI, 20 Jan 2013 with seniority from 15 May 2010 without effect on pay and pension

(IC-35591) Brig MP Singh, ASC, 01 Nov 2011 with seniority from 16 May 2010 without effect on pay and pension

(IC-35789) Brig Ranjit Singh, VSM, AEC, 09 Nov 2011 with seniority from 01 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-37032) Brig JS Deol, ASC, 09 Nov 2011 with seniority from 01 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-37316) Brig PS Mehta, Armd, 23 Apr 2012 with seniority from 01 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-37320) Brig Bishamber Dayal, VSM, Armd, 30 Apr 2012 with seniority from 01 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-37324) Brig PPS Bal, ASC, 27 Dec 2011 with seniority from 02 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-37371) Brig Ashok Kumar, ASC, 15 Apr 2012 with seniority from 02 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-37386) Brig Deepak Sapra, Jat, 28 Apr 2012 with seniority from 02 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-37396) Brig PS Rathore, JAG, 18 Feb 2012 with seniority from 02 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-37398) Brig R Ravindran, Gren, 30 Apr 2012 with seniority from 03 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-37407) Brig Rajeshwar Singh, SM Maratha LI, 30 Apr 2012 with seniority from 03 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-37411) Brig RS Lathwal, Arty, 01 Dec 2012 with seniority from 03 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-37795) Brig Vishamber Singh, Engrs 20 Jul 2012 with seniority from 03 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35904) Brig Sarath Chand, VSM, Garh Rif 30 Apr 2012 with seniority from 04 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35915) Brig Rajeev Tewari, Armd, 30 Apr 2012 with seniority from 04 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35919) Brig Amarjeet Singh, SM Bihar, 30 Apr 2012 with seniority from 04 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35923) Brig JS Cheema, Sikh, 30 Apr 2012 with seniority from 04 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35929) Brig Vinod Vashisht, Arty, 01 Feb 2012 with seniority from 05 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-3594) Brig PN Tripathi, AAD, 07 Feb 2012 with seniority from 05 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35944) Brig PRem Sagar, VSM, Arty, 01 Feb 2012 with seniority from 05 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35953) Brig AL Chavan, SM, VSM, 11GR, 30 Apr 2012 with seniority from 06 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35955) Brig Amrik Singh, Kumaon, 30 Apr 2012 with seniority from 06 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35960) Brig SK Patyal, SM 4 GR, 30 Apr 2012 with seniority from 06 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35962) Brig LK Pandey, SM Gren, 30 Apr 2012 with seniority from 06 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35965) Brig RR Nimbhorkar, SM**, VSM, Punjab, 30 Apr 2012 with seniority from 07 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35978) Brig Aarjit Singh, Sigs, 14 May 2012 with seniority from 07 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35983) Brig Anurag Gupta, Mech Inf, 30 Apr 2012 with seniority from 07 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35984) Brig AK Ghosh, Arty, 01 Apr 2012 with seniority from 07 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35986) Brig BN Vijay Kumar, AAD, 01 Apr 2012 with seniority from 08 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35987) Brig DR Soni, Armd, 30 Apr 2012 with seniority from 08 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-35998) Brig Harsha Kakar, Arty, 01 Apr 2012 with seniority from 08 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38011) Brig PK Srivastava, Arty, 01 Apr 2012 with seniority from 08 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38013) Brig VK Pillai, VSM, Mech Inf, 30 Apr 2012 with seniority from 09 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38043) Brig Chandra Shekhar, Mahar, 30 Apr 2012 with seniority from 09 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38044) Brig Pankaj Sachdeva, Mech Inf, 30 Apr 2012 with seniority from 09 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38060) Brig BK Pande, Arty(GC), 30 Apr 2012 with seniority from 09 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-39808) Brig Gurdip Singh, SM, VSM, Engrs 20 Jul 2012 with seniority from 10 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-39818) Brig Suresh Sharma, Engrs 20 Jul 2012 with seniority from 10 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-39826) Brig TS Sidana, VSM, Engrs 20 Jul 2012 with seniority from 10 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-37463) Brig SK Yadav Mech Inf, 30 Apr 2012 with seniority from 10 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38266) Brig Surinder Singh, VSM, Mech Inf, 30 Apr 2012 with seniority from 11 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38268) Brig RS Yadav, VSM, Raj Rif, 14 May 2012 with seniority from 11 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38274) Brig Moni Chandi,, Engrs(GC), 14 May 2012 with seniority from 11 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38275) Brig S Bhattacharya, VSM, EME, 14 May 2012 with seniority from 11 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38277) Brig HS Gill, Armd, 30 Apr 2012 with seniority from 12 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38280) Brig I Narayana, VSM, Arty(GC), 30 Apr 2012 with seniority from 12 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38282) Brig Deepak Dhanda, SM, Arty, 14 May 2012 with seniority from 12 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38300) Brig VP Singh, JAK Rif, 30 Apr 2012 with seniority from 12 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38304) Brig MMS Bharaj, VSM, Engrs 20 Jul 2012 with seniority from 13 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38305) Brig KK Sinha, SM, Sikh, 01 May 2012 with seniority from 13 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38306) Brig Sanjeev Khanna, EME, 06 Jul 2012 with seniority from 13 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38309) Brig Harminder Singh, Sigs, 14 May 2012 with seniority from 13 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38311) Brig SK Dua, SM JAK LI, 01 May 2012 with seniority from 14 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38316) Brig NC Badhani, Arty(GC), 01 May 2012 with seniority from 14 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38325) Brig R Sharma, Mech Inf, 01 May 2012 with seniority from 14 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38342) Brig RPS Bhadauria, VSM, Raj Rif, 01 May 2012 with seniority from 14 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38363) Brig YS Mahiwal, SC, YSM Dogra, 14 May 2012 with seniority from 15 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38381) Brig RS Rathore, AOC, 12 Nov 2012 with seniority from 15 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38403) Brig S Chauhan, SM, VSM, 11GR, 28 May 2012 with seniority from 15 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38408) Brig Vivek Sehgal, Raj Rif, 15 Oct 2012 with seniority from 15 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38475) Brig CP Singh, Arty, 01 Jun 2012 with seniority from 16 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38487) Brig PD Hallur, VSM, Mahar, 01 Jun 2012 with seniority from 16 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38494) Brig A Khosla, SM, VSM, Kumaon, 04 Jun 2012 with seniority from 16 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38496) Brig KK Chouhan, Engrs, 01 Oct 2012 with seniority from 16 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38512) Brig CM RODrigues, JAK Rif, 20 Jun 2012 with seniority from 17 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38528) Brig KK Aggrawal, EME, 06 Jul 2012 with seniority from 17 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38549) Brig Dilawar Singh, Gren, 28 Dec 2012 with seniority from 17 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38562) Brig Deepak Saxena, VSM, Arty, 01 Jul 2012 with seniority from 17 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38580) Brig Ajeet Bajpai, Sigs, 01 Jul 2012 with seniority from 18 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38590) Brig Sanjiv Varma, Armd, 01 Jul 2012 with seniority from 18 Oct 2010 without effect on pay and pension

(IC-38012) Brig Ravinder Singh, VSM, ASC, 01 Jul 2012 with seniority from 01 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-35901) Brig AKS Sengar, YSM, VSM, Mech Inf, 28 Dec 2012 with seniority from 01 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38231) Brig Sunil Chandra, AEC, 01 Oct 2012 with seniority from 01 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-39846) Brig AR Prasad, Sigs, 01 Nov 2012 with seniority from 01 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-37553) Brig S Sengupta, VSM, 5 GR 20 Jan 2013 with seniority from 02 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-37555) Brig VG Khandare, VSM, SM Garh Rif 28 Dec 2012 with seniority from 02 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-37593) Brig CA Pithawalla, AC, JAK Rif, 20 Jan 2013 with seniority from 02 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-37594) Brig Harpal Singh, VSM, Arty, 03 Aug 2012 with seniority from 03 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-37924) Brig M Pratap, EME, 19 Nov 2012 with seniority from 03 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38641) Brig JS Menon, Mech Inf, 28 Dec 2012 with seniority from 03 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38643) Brig RS Salaria, Arty, 06 Dec 2012 with seniority from 03 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38654) Brig Devraj Anbu, YSM, SM, Sikh LI, 01 Jan 2013 with seniority from 04 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38674) Brig Balbir Singh, YSM, Jat, 01 Jan 2013 with seniority from 04 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38679) Brig Abhay Krishna, SM, VSM, Raj Rif, 01 Jan 2013 with seniority from 04 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38691) Brig JS Bedi, Arty, 01 Sep 2012 with seniority from 04 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38694) Brig Paramjit Singh, EME, 19 Nov 2012 with seniority from 05 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38704) Brig AK Singh, SM Punjab, 01 Jan 2013 with seniority from 05 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38708) Brig Ashok Ambre, SM Maratha LI, 01 Jan 2013 with seniority from 05 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38718) Brig BK Guha, Arty, 01 Oct 2012 with seniority from 05 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38722) Brig C Mathson, SM, VSM, Garh Rif, 01 Jan 2013 with seniority from 06 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38731) Brig SS Lamba, SM AOC, 12 Nov 2012 with seniority from 06 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38746) Brig Arup Sen, Sigs, 01 Nov 2012 with seniority from 06 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38747) Brig RK Saiwal, AOC, 12 Nov 2012 with seniority from 06 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38750) Brig MM Naravane, Sikh LI, 01 Jan 2013 with seniority from 07 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38752) Brig PK Siwach, Mech Inf, 01 Jan 2013 with seniority from 07 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38753) Brig JS Sandhu, VSM, 5GR, 01 Jan 2013 with seniority from 07 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38768) Brig Rustam Patnaik, SM, VSM, Mahar, 01 Jan 2013 with seniority from 07 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38782) Brig Sarabjeet Singh, Sigs, 01 Nov 2012 with seniority from 08 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38879) Brig Ashwani Kumar, AAD(GC), 01 Jan 2013 with seniority from 08 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38886) Brig Rajeev Pant, SM Dogra, 01 Jan 2013 with seniority from 08 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38928) Brig AP Bam, Arty, 05 Nov 2012 with seniority from 08 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-38933) Brig A Krishnan, Armd, 01 Jan 2013 with seniority from 09 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-37682) Brig HS Bedi VSM, Arty, 01 Dec 2012 with seniority from 09 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-37722) Brig RK Sharma, Arty, 06 Dec 2012 with seniority from 09 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-39083) Brig SK Jha, YSM, SM, Sikh, 01 Jan 2013 with seniority from 09 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-39084) Brig LB Chand, VSM, Sigs, 01 Dec 2012 with seniority from 10 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-39098) Brig GS Dhillon, YSM, SM, Dogra 01 Jan 2013 with seniority from 10 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-39117) Brig BS Sahrawat, SM Kumaon, 01 Jan 2013 with seniority from 10 Apr 2011 without effect on pay and pension

(IC-39135) Brig Rahul Bhardwaj, Mech Inf, 20 Jan 2013 with seniority from 10 Apr 2011 without effect on pay and pension

The President is pleased to make substantive promotions of Major General to the following Corps of, Engrs, officers seconded to Survey of India:—

REGULAR ARMY

PERMANENT COMMISSION

To be Subs Maj Gen

IC No., Rank, Name, Arm & Date of Sub Maj Gen

(IC-39420) Brig RK Bahl, Engrs, 07 Sep 2012

To be Subs Brig

IC-No., Rank, Name, Arm D.O A/Brig, D.O. Subs Brig/ Notional Seniority

(IC-38752) A/Brig PK Siwach, Mech Inf, 13 Apr 2010, 13 Apr 10 with seniority from 14 Jan 2008 without effect on pay and pension

(IC-39572) A/Brig S Jetely, VSM, Rajput, 26 Dec 2011, 26 Dec 2011 with seniority from 11 Jun 2008 without effect on pay and pension

(IC-39598) A/Brig G Jaishankar, Mahar, 12 Dec 2011, 12 Dec 2011 with seniority from 12 Jun 2008 without effect on pay and pension

(IC-39915) A/Brig A Bhardwaj, Armd, 28 Aug 2012, 28 Aug 2012 with seniority from 22 Jun 2008 without effect on pay and pension

(IC-39978) A/Brig Jagdeep Singh Mann, 5 GR, 26 Dec 2011, 26 Dec 2011 with seniority from 25 Jun 2008 without effect on pay and pension

(IC-40000) A/Brig HS Ratnaparkhi, Jak Rif, 08 Jun 2012, 08 Jun 2012 with seniority from 26 Jun 2008 without effect on pay and pension

(IC-39236) A/Brig CS Sreeramulu, AOC, 29 Jun 2012, 29 Jun 2012 with seniority from 01.01.09 without effect on pay and pension

(IC-39832) A/Brig GK Copra, AEC, 20 Dec 2011, 20 Dec 2011 with seniority from 02 Jan 2009 without effect on pay and pension

(IC-41551) A/Brig TC Uniyal, ASC, 10 Apr 2009, 01 May 2010 with seniority from 06 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-39950) Col SC Verma, Arty, 13 Jun 2011, 13 Jun 2011 with seniority from 23 Jun 2008 without effect on pay and pension

(IC-38796) A/Brig Sunil Yadav, Arty, 12 Nov 2011, 12 Nov 2011 with seniority from 01 Jun 2008 without effect on pay and pension

(IC-39591) A/Brig Sunil Kumar, JAK Rif, 05 May 2010, 05 May 2010 with seniority from 12 Jun 2008 without effect on pay and pension

(IC-40025) A/Brig Giri Raj Singh, AOC, 25 Jun 2010, 25 Jun 2010 with seniority from 28 Jun 2008 without effect on pay and pension

(IC-40216) A/Brig GS Talwar, Arty, 22 Jun 2010, 22 Jun 2010 with seniority from 08 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-40140) A/Brig RS Ghuman, Garh Rif, 19 Jul 2010, 19 Jul 2010 with seniority from 08 Aug 09 without effect on pay and pension

(IC-40312) A/Brig AA Mahmood, VSM, Armd, 27 Aug 2010, 27 Aug 2010 with seniority from 08 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-40478) A/Brig PM Rath, Arty, 22 Jun 2010, 22 Jun 2010 with seniority from 08 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-40805) A/Brig GM Sankar, Arty, 22 Jun 2010, 22 Jun 2010 with seniority from 09 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-40852) A/Brig B Bhattacharyya, Engrs, 12 Mar 2010 01 Jun 2010 with seniority from 09 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-39618) A/Brig Surinder Kumar, Arty, 22 Jun 2010, 22 Jun 2010 with seniority from 09 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-39683) A/Brig Balvinder Singh, SM, ASC, 05Feb 2010, 05 Feb 2011 with seniority from 09 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-40311) A/Brig R Chopra, Mech Inf, 01 Feb 2010, 01 Feb 2011 with seniority from 10 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-40375) A/Brig SB Vajramati, Engrs, 28 Mar 2010 01 Jun 2010 with seniority from 10 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-40806) A/Brig IJS Hundal, AAD, 10 Dec 2010, 10 Dec 2010 with seniority from 11 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-40847) A/Brig Rajiv Sethi, Arty, 22 Jun 2010, 01 Jul 2010 with seniority from 11 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-40925) A/Brig A Joshi, Int Corps, 06 Mar 2010 01 Jul 2010 with seniority from 11 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-40943) A/Brig RC Chhillar, SM, VSM, Int, 01 Sep 2010, 01 Sep 2010, with seniority from 11 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45006) A/Brig A Sirothia Madras 09 Aug 2010, 09 Aug 2010 with seniority from 12 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45009) A/Brig Sukhdeep Singh, Raj Rif, 09 Aug 2010, 09 Aug 2010 with seniority from 12 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45019) A/Brig PN VERMA GR 09 Aug 2010, 09 Aug 2010 with seniority from 12 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45022) A/Brig KM Singh, Arty, 22 Jun 2010, 02 Jul 2010 with seniority from 12 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45025) A/Brig RK Sharma, ASC, 10 Apr 2009, 05 Jul 2010 with seniority from 13 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45033) A/Brig TSG Kumar Sigs, 22 Jun 2010, 05 Jul 2010 with seniority from 13 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45046) A/Brig K Budhwar, Armd, 06 Aug 2010, 27 Aug 2010 with seniority from 13 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45050) A/Brig Tejbir Singh, Bihar, 09 Aug 2010, 09 Aug 2010 with seniority from 13 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45070) A/Brig Deo Raj Singh, AOC, 01 Nov 2011, 01 Nov 2011 with seniority from 14 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45071) A/Brig Vinod Dutta, AOC, 12 Nov 2011, 12 Nov 2011 with seniority from 14 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41066) A/Brig JS Dhull, EME, 04 May 2010, 10 Jul 2010 with seniority from 14 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41067) A/Brig JS Nain, Dogra, 09 Aug 2010, 09 Aug 2010 with seniority from 14 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41068) A/Brig A Chaudhary, Mech Inf, 01 Aug 2011, 01 Aug 2011 with seniority from 15 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41069) A/Brig SS Suhag, EME, 14 May 2010, 30 Jul 2010 with seniority from 15 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-4107A/Brig B Mathews, Armd, 27 Aug 2010, 27 Aug 2010 with seniority from 15 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41072) A/Brig R Sirohi, Gren, 23 Aug 2010, 23 Aug 2010 with seniority from 15 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41080) A/Brig G Gurung, 5 GR, 23 Aug 2010, 23 Aug 2010 with seniority from 16 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41082) A/Brig RK Gupta Bihar, 23 Aug 2010, 23 Aug 2010 with seniority from 16 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41083) A/Brig AS Bhinder, Armd, 27 Aug 2010, 27 Aug 2010 with seniority from 16 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41087) A/Brig SS Prasad, YSM, Sikh, 23 Aug 2010, 23 Aug 2010 with seniority from 16 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41089) A/Brig RK Raina, Garh Rif, 23 Aug 2010, 23 Aug 2010 with seniority from 17 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41091) A/Brig SS Mishra, VSM, Kumaon, 11 Sep 2010, 11 Sep 2010 with seniority from 17 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41102) A/Brig J Ganlin, SM, VSM, 8 GR, 11 Sep 2010, 11 Sep 2010 with seniority from 17 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41105) A/Brig Indeever Sood, Engrs, 01 Apr 2010, 01 Aug 2010 with seniority from 17 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41107) A/Brig KT Sree Kumar, Sigs, 22 Jun 2010, 01 Aug 2010 with seniority from 18 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41116) A/Brig KP Ranjan, AVN, 14 Jan 2011, 14 Jan 2011 with seniority from 18 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41117) A/Brig GS Bisht, Madras, 11 Sep 2010, 11 Sep 2010 with seniority from 18 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41119) A/Brig SK Agarwal, Sigs, 22 Jun 2010, 06 Aug 2010 with seniority from 18 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41121) A/Brig RK Sharma, Arty, 22 Jun 2010, 16 Aug 2010 with seniority from 19 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41128) A/Brig P Hiteshi, Sikh, 11 Sep 2010, 11 Sep 2010 with seniority from 19 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41131) A/Brig PP Malhotra, Engrs, 01 May 2010, 24 Aug 2010 with seniority from 19 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41135) A/Brig SB Bodhe, Jat, 01 Oct 2010, 01 Oct 2010 with seniority from 20 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41136) A/Brig B Mehta Bihar, 01 Oct 2010, 01 Oct 2010 with seniority from 20 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41139) A/Brig M Moolri, Sigs, 22 Jun 2010, 01 Sep 2010 with seniority from 20 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41141) A/Brig AK Narula, Dogra, 01 Oct 2010, 01 Oct 2010 with seniority from 20 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41144) A/Brig SS Negi, ASC, 06 Apr 2009, 01 Sep 2010 with seniority from 21 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41150) A/Brig LC Paul, Madras, 01 Oct 2010, 01 Oct 2010 with seniority from 21 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41154) A/Brig AR Goyal, Sikh LI, 09 Oct 2010, 09 Oct 2010 with seniority from 21 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41155) A/Brig SP Mehta, Arty, 22 Jun 2010 01 Sep 2010 with seniority from 21 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41156) A/Brig RGR Tiwari, Arty, 22 Jun 2010, 01 Sep 2010 with seniority from 22 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41166) A/Brig Satinder Singh, AAD, 05 Mar 2010 05 Mar 2011 with seniority from 22 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41169) A/Brig SK Grover, Engrs, 01 May 2010, 22 Sep 2010 with seniority from 22 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41175) A/Brig AV Krishna, Engrs, 01 May 2010, 22 Sep 2010 with seniority from 22 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41183) A/Brig SC Mohanty, Mech Inf, 01 Aug 2010 01 Aug 2011 with seniority from 23 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41185) A/Brig Sanjeev Jain, Engrs, 01 May 2010, 01 Oct 2010 with seniority from 23 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41196) A/Brig J Sudhakar, Mahar, 09 Oct 2010, 09 Oct 2010 with seniority from 23 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41211) A/Brig MG Jacob, AAD, 05 Mar 2011, 05 Mar 2011 with seniority from 23 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41220) A/Brig Rajiv Sawhney, Engrs, 01 Jun 2010 01 Oct 2010 with seniority from 24 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41223) A/Brig RS Rawat, 4 GR, 09 Oct 2010, 09 Oct 2010 with seniority from 24 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41224) A/Brig GPS Sandhu, VSM, Mahar, 15 Oct 2010 15 Oct 2010 with seniority from 24 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41225) A/Brig Neeraj Parashar, Engrs, 01 Aug 2010 01 Oct 2010 with seniority from 24 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41228) A/Brig AK Pattanaik, SM, Arty(GC), 22 Jun 2010, 01 Oct 2010 with seniority from 25 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41230) A/Brig SD Mehta, SM, Jat, 15 Oct 2010, 15 Oct 2010 with seniority from 25 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41235) A/Brig S Saini, 3 GR, 15 Oct 2010, 01 Nov 2010 with seniority from 25 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41239) A/Brig VS KATTARYA, Engrs, 01 Sep 2010, 01 Nov 2010 with seniority from 25 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41246) A/Brig SK Dutta, Arty, 01 Jul 2010, 01 Nov 2010 with seniority from 26 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41256) A/Brig PS Sai, Arty, 22 Jun 2010, 01 Nov 2010 with seniority from 26 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41266) A/Brig MH RIZVI, Engrs, 29 Dec 2010, 29 Dec 2010 with seniority from 26 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41374) A/Brig Bikram Singh, Arty, 22 Jun 2010, 18 Nov 2010 with seniority from 26 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-43166) A/Brig SK Khanna, Engrs, 01 Sep 2010, 01 Dec 2010 with seniority from 27 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-43173) A/Brig MS Lamba, Sigs, 01 Sep 2010, 01 Dec 2010 with seniority from 27 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45121) A/Brig JS Soin, Rajput, 15 Oct 2010, 01 Dec 2010 with seniority from 27 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45126) A/Brig N Kumar, SM, Madras, 05 Dec 2010, 05 Dec 2010 with seniority from 27 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45129) A/Brig BS Yadav, ASC, 06 Apr 2009, 01 Dec 2010 with seniority from 28 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-45138) A/Brig Sunder Singh, YSM, Jat, 05 Dec 2010, 05 Dec 2010 with seniority from 28 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41461) A/Brig Y Dimri, Engrs, 01 Sep 2010, 01 Dec 2010 with seniority from 28 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41463) A/Brig Pawan Anand, Engrs, 01 Oct 2010, 01 Dec 2010 with seniority from 28 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41464) A/Brig Tej Pal Singh Rawat, Engrs, 29 Dec 2010, 29 Dec 2010 with seniority from 29 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41465) A/Brig Ajai Singh, Armd, 22 Oct 2010, 09 Dec 2010 with seniority from 29 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41466) A/Brig MK Dutta, EME, 18 May 2010, 15 Dec 2010 with seniority from 29 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41470) A/Brig V Singh, VSM, Madras, 05 Dec 2010, 15 Dec 2010 with seniority from 29 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41471) A/Brig SK Prashar, Guards, 10 Dec 2010, 15 Dec 2010 with seniority from 30 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41475) A/Brig NK Airy, Gren, 10 Dec 2010, 23 Dec 2010 with seniority from 30 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41476) A/Brig AK Dhingra, SM Para, 10 Dec 2010, 26 Dec 2010 with seniority from 30 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41478) A/Brig TS Sadashiv, SM Para, 10 Dec 2010, 26 Dec 2010 with seniority from 30 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41479) A/Brig Sanjeev Sodhi Sigs, 01 Sep 2010, 01 Jan 2011 with seniority from 31 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41480) A/Brig B Ghosh, VSM, Engrs, 01 Jan 2011, 01 Jan 2011 with seniority from 31 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41482) A/Brig BS Dhanoa, Armd, 05 Nov 2010, 01 Jan 2011 with seniority from 31 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41487) A/Brig Sandeep Rawat, Engrs, 01 Jan 2011, 01 Jan 2011 with seniority from 31 Aug 2009 without effect on pay and pension

(IC-41488) A/Brig Rajeev Chaudhary, Engrs, 01 Jan 2011, 01 Jan 2011 with seniority from 01 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41489) A/Brig Rajesh Chaba, Mech Inf, 01 Oct 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 01 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41493) A/Brig SKJ Dhoble, Arty, 22 Jun 2010, 01 Jan 2011 with seniority from 01 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41495) A/Brig NK Khanduri, AAD, 18 Mar 2011, 18 Mar 2011 with seniority from 01 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41497) A/Brig Anil Chaudhary, Sigs, 01 Oct 2010, 17 Jan 2011 with seniority from 02 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41498) A/Brig S BANERJEE, AAD, 01 Sep 2011, 01 Sep 2011 with seniority from 02 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41499) A/Brig KR Anand, Sigs, 01 Dec 2010, 31 Jan 2011 with seniority from 02 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-4150) A/Brig Ranjit Ghosh, EME, 18 May 2010, 01 Feb 2011 with seniority from 02 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41507) A/Brig Arvind Kapoor, Mech Inf, 01 Oct 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 03 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41509) A/Brig KJS Dhillon, Raj Rif, 10 Dec 2010, 01 Feb 2011 with seniority from 03 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-4151A) A/Brig MJS Syali, EME, 21 May 2010, 01 Feb 2011 with seniority from 03 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41512) A/Brig Rajeev Nanda, Sigs, 01 Dec 2010, 01 Feb 2011 with seniority from 03 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41518) A/Brig Daya Chand, SC, SM, Dogra, 10 Dec 2010, 01 Feb 2011 with seniority from 04 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-4152A/Brig H Gupta, Sikh LI, 10 Dec 2010, 01 Feb 2011 with seniority from 04 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41522) A/Brig A Bhuyan, Kumaon, 10 Nov 2010, 01 Feb 2011 with seniority from 04 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41524) A/Brig SS Sharma, EME, 21 May 2010, 01 Feb 2011 with seniority from 04 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41528) A/Brig H Singh, YSM, SM, Maratha LI, 01 Apr 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 05 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41529) A/Brig N Kapur, Armd, 05 Nov 2010, 17 Feb 2011 with seniority from 05 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41530) A/Brig Mandip Singh, VSM, Arty, 22 Jun 2010, 201 Feb 2011 with seniority from 05 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41544) A/Brig Deepak TALWAR, SM, Arty, 22 Jun 2010, 22 Feb 2011 with seniority from 05 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41547) A/Brig Rohit Gupta, Mech Inf, 01 Oct 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 06 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41557) A/Brig RK Bhatt, Arty, 01 Jul 2011, 01 Jul 2011 with seniority from 06 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41563) A/Brig VK Sharma, EME, 23 Jul 2010, 26 Feb 2011 with seniority from 06 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41564) A/Brig A Bhalla, Gren, 10 Dec 2010, 01 Mar 2011 with seniority from 06 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41566) A/Brig VK Singh, Armd, 05 Nov 2010, 01 Mar 2011 with seniority from 07 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41568) A/Brig Rajesh Rana, AOC, 12 Nov 2011, 12 Nov 2011 with seniority from 07 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41574) A/Brig S Manchanda, ASC, 09 Apr 2009, 01 Mar 2011 with seniority from 07 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41582) A/Brig LI Singh, YSM, JAK LI 10 Dec 2010, 01 Mar 2011 with seniority from 07 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41585) A/Brig MKK Iyer, AAD, 01 Oct 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 08 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41587) A/Brig DL Chandani, EME, 21 May 2010, 04 Mar 2011 with seniority from 08 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41593) A/Brig DJ Singh AOC 29 Jun 2012, 29 Jun 2012 with seniority from 08 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41595) A/Brig MKS Yadav, ASC, 06 Apr 2009, 01 Apr 2011 with seniority from 08 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41596) A/Brig B Chatterjee Sigs, 01 Jan 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 09 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41597) A/Brig BB Chauhan, Arty, 22 Jun 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 09 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41599) A/Brig RKS Kushwaha, AOC, 12 Nov 2011, 12 Nov 2011 with seniority from 09 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41604) A/Brig R Joseph, Arty, 22 Jun 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 09 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41605) A/Brig RPS Kahlon, Arty, 12 Nov 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 10 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41624) A/Brig HS Chatwal, Armd, 17 Dec 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 10 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41625) A/Brig B Mukherjee, EME, 21 May 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 10 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41641) A/Brig S DIXIT, Arty, 22 Jun 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 10 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41649) A/Brig B Singh, VSM, Guards, 10 Dec 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 11 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41667) A/Brig R Raina, AVN, 01 Apr 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 11 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41668) A/Brig AK Kohli, Arty, 03 Dec 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 11 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41672) A/Brig SK Sharma, Raj Rif, 24 Dec 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 11 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41673) A/Brig R Jamwal, Punjab, 10 Dec 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 12 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41680) A/Brig A Abbey, AVSM, Dogra, 20 Dec 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 12 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41702) A/Brig MLM Babu, Arty, 24 Dec 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 12 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41704) A/Brig MKA Kumar 3 GR 24 Dec 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 12 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41830) A/Brig VN Chaturvedi, AEC 27 Jul 2012, 27 Jul 2012 with seniority from 13 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41717) A/Brig PS Bains, VSM, 1 GR 14 Jan 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 13 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41722) A/Brig Sanjay Sharma, Arty, 06 Aug 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 13 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41738) A/Brig Jasdeep Singh, ASC, 01 Aug 2009, 01 Apr 2011 with seniority from 13 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41741) A/Brig SK Kurup, SM** Maratha LI, 14 Jan 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 14 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41742) A/Brig V Sharma, Armd, 24 Dec 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 14 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41753) A/Brig MM Masur, Arty, 20 Aug 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 14 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41758) A/Brig RS Thakur, 5 GR, 14 Jan 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 14 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41760) A/Brig IqbalL Singh, EME, 05 Feb 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 15 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41765) A/Brig A Kapoor, Arty, 20 Aug 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 15 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41791) A/Brig PPP Singh, Arty, 13 Jun 2011, 13 Jun 2011 with seniority from 15 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-41079) A/Brig SN Wasade, Mech Inf, 01 Oct 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 15 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-43630) A/Brig Suresh Menon, Sigs, 01 Feb 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 16 Sep 2009 without effect on pay and pension

(IC-37956) A/Brig Navdeep Mathur, Armd, 05 Feb 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 01. Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45023) A/Brig RS Yadav, SM AVN 22 Aug 2011, 27 Aug 2011 with seniority from 01 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41065) A/Brig MC Pant, Guards, 01 Oct 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 01 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41289) A/Brig VK Chhatre, Arty, 24 Dec 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 01 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45151) A/Brig Shibu Sarkar, Int, 02 Sep 2011, 02 Sep 2011 with seniority from 02 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41481) A/Brig Tarundeep Kumar, Armd, 05 Feb 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 02 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41520) A/Brig Pradeep Arora Sigs, 20 May 2011, 25 May 2011 with seniority from 02 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41549) A/Brig Anurag Bhasin, Engrs, 22 Apr 2011, 22 Apr 2011 with seniority from 02 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41556) A/Brig RK Rana, EME, 26 Dec 2011, 30 Dec 2011 with seniority from 03 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41629) A/Brig Arun Sabherwal, Sigs, 20 May 2011, 20 May 2011 with seniority from 03 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-40320) A/Brig S Prasad, Arty, 13 Jun 2011, 13 Jun 2011 with seniority from 03 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41219) A/Brig K Nanda Kumaran Maratha LI, 18 Feb 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 03 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45125) A/Brig JS Bisht, Vrc, SM Maratha LI, 25 Feb 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 04 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45175) A/Brig Randhir Singh, Mech Inf, 15 Oct 2011, 20 Oct 2011 with seniority from 04 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45186) A/Brig VP Singh, Arty, 24 Dec 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 04 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45187) A/Brig AS Grewal, Arty, 24 Dec 2010, 01 Apr 2011 with seniority from 04 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45191) A/Brig RS Shekhawat, SM, Raj Rif, 01 Apr 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 05 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45193) A/Brig Atul Kaushik, SM, 4 GR, 01 Apr 2011, 01 Apr 2011 with seniority from 05 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45200) A/Brig Rajinder Kumar, VSM, JAG 10 Aug 2009, 01 Apr 2011 with seniority from 05 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45211) A/Brig R Kundra, Mech Inf, 01 Apr 2012, 01 Apr 2012 with seniority from 05 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45221) A/Brig N Kumar, Arty, 24 Dec 2010, 11 Apr 2011 with seniority from 06 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45244) A/Brig SK Rao, Sikh, 05 May 2011, 05 May 2011 with seniority from 06 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45250) A/Brig HS Madan, Jat, 26 Dec 2011, 26 Dec 2011 with seniority from 06 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45253) A/Brig V Rajmani D, Kumaon, 01 Apr 2011, 01 May 2011 with seniority from 06 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45273) A/Brig UC Yadav, Arty, 24 Dec 2010, 04 May 2011 with seniority from 07 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41853) A/Brig Lalit Joshi, Garh Rif, 01 Apr 2011, 11 May 2011 with seniority from 07 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41854) A/Brig GS Rathore, Kumaon, 15 Apr 2011, 23 May 2011 with seniority from 07 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41856) A/Brig Navin Ahuja, SM, Engrs, 28 Jan 2011, 23 May 2011 with seniority from 07 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41857) A/Brig RS Khurb, Int, 02 Sep 2011, 02 Sep 2011 with seniority from 08 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41858) A/Brig CP Cariappa, SM, Raj Rif, 15 Apr 2011, 01 Jun 2011 with seniority from 08 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41859) A/Brig S Radhakrishnan, Engrs, 28 Jan 2011, 01 Jun 2011 with seniority from 08 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41860) A/Brig S Dayal, Garh Rif, 15 Apr 2011, 01 Jun 2011 with seniority from 08 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41862) A/Brig RP Punia, YSM, Mech Inf, 01 May 2012, 01 May 2012 with seniority from 09 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41864) A/Brig R Sitaramaiah, EME, 05 Feb 2011, 01 Jun 2011 with seniority from 09 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41867) A/Brig MN Devaya, Engrs, 01 Apr 2011, 01 Jun 2011 with seniority from 09 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41869) A/Brig A Bhatia, Kumaon, 15 Apr 2011, 02 Jun 2011 with seniority from 09 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41874) A/Brig Arun Sehgal, EME, 05 Feb 2011, 14 Jun 202011 with seniority from 10 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41879) A/Brig GS Sanghera, Armd, 05 Feb 2011, 21 Jun 202011 with seniority from 10 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41881) A/Brig Rakesh Kapoor, AOC, 01 Jul 2012, 02 Jul 2012 with seniority from 10 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41885) A/Brig U Suresh Kumar, VSM, Punjab, 05 Feb 2011, 24 Jun 2011 with seniority from 11 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41887) A/Brig Prabodh S Rana Sigs, 01 Jun 2011, 24 Jun 2011 with seniority from 11 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41894) A/Brig SS Dhankar, Sikh, 15 Apr 2012, 24 Jun 2011 with seniority from 11 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41896) A/Brig RV Desai, Mahar, 26 Dec 2011, 30 Dec 2011 with seniority from 11 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41905) A/Brig Ravinder Malik, ASC, 01 Aug 2009, 27 Jun 2011 with seniority from 12 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41908) A/Brig S Bahl, Armd, 01 Jun 2011, 30 Jun 2011 with seniority from 12 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41909) A/Brig SA Rehman, 3 GR, 15 Apr 2011, 30 Jun 2011 with seniority from 13 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41912) A/Brig TK Chawla, Arty, 24 Dec 2010, 30 Jun 2011 with seniority from 13 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41914) A/Brig Pritam Bishnoi, Sigs, 16 Sep 2011, 16 Sep 2011 with seniority from 13 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41915) A/Brig Rohit Kapoor, Engrs, 01 Apr 2011, 30 Jun 2011 with seniority from 13 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41924) A/Brig S Grover, Arty, 24 Dec 2010, 01 Jul 2011 with seniority from 14 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41925) A/Brig Anand N Thakur, Engrs, 01 Apr 2011, 01 Jul 2011 with seniority from 14 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41926) A/Brig AH Chauhan, Mech Inf, 19 Nov 2012, 19 Nov 2012 with seniority from 14 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41927) A/Brig Shivender Singh, Garh Rif, 15 Apr 2011, 01 Jul 2011 with seniority from 14 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41930) A/Brig RK Singh, Arty, 07 Jan 2011, 01 Jul 2011 with seniority from 15 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41934) A/Brig SP Goswami, VSM, AAD, 12 Nov 2011, 12 Nov 2011 with seniority from 15 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41947) A/Brig DC Mazumdar, Arty, 01 Jan 2011, 08 Jul 2011 with seniority from 15 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41951) A/Brig Raju Chauhan, Mech Inf, 01 May 2012, 01 May 2012 with seniority from 16 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41952) A/Brig S Chowdhry, Arty, 01 Jan 2011, 10 Jul 2011 with seniority from 16 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41959) A/Brig SS Deusi, VSM, Maratha Li, 10 May 2011, 12 Jul 2011 with seniority from 16 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41960) A/Brig AK Channan, Arty, 01 Jan 2011, 28 Jul 2011 with seniority from 16 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41963) A/Brig Deepak Sharma, Sigs, 01 Aug 2011, 01 Aug 2011 with seniority from 17 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41969) A/Brig KJ Babu, YSM, Gren, 15 Apr 2011, 01 Aug 2011 with seniority from 17 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41982) A/Brig T Thomas, Engrs, 01 Apr 2011, 01 Aug 2011 with seniority from 17 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41994) A/Brig Arun Joshi, Engrs, 01 Jun 2011, 01 Aug 2011 with seniority from 17 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41995) A/Brig Pem Tshering, Mahar, 15 Apr 2011, 01 Aug 2011 with seniority from 18 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41997) A/Brig Nk Dabas, Sikh, 26 Dec 2011, 26 Dec 2011 with seniority from 18 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-41999) A/Brig L Verma, SM, Para, 15 Apr 2011, 01 Aug 2011 with seniority from 18 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42000) A/Brig S Gupta Assam, 13 Jun 2010, 01 Aug 2011 with seniority from 18 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42004) A/Brig RP Kalita, VSM, Kumaon, 13 Jun 2011, 08 Aug 2011 with seniority from 19 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42017) A/Brig Jaswinder Singh Avn, 01 Apr 2012, 01 Apr 2012 with seniority from 19 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42019) A/Brig PM Sheode Sigs, 16 Sep 2011, 16 Sep 2011 with seniority from 19 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42020) A/Brig Arbindam, Arty, 14 Jan 2011, 30 Aug 2011 with seniority from 19 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42022) A/Brig RK Gupta, AAD, 12 Nov 2011, 12 Nov 2011 with seniority from 20 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42027) A/Brig R Ravi, Gren, 13 Jun 2011, 01 Sep 2011 with seniority from 20 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42029) A/Brig GS Puri, ASC, 01 Jan 2010, 01 Sep 2011 with seniority from 20 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42031) A/Brig Hs Dhanoa, Arty, 14 Jan 2011, 01 Sep 2011 with seniority from 20 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42040) A/Brig Jvsnv Prasad, Gren, 13 Jun 2011, 01 Sep 2011 with seniority from 21 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42044) A/Brig Prakash Chandra Assam, 13 Jun 2011, 01 Sep 2011 with seniority from 21 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42057) A/Brig M Bhandari, VSM, Rajput, 13 Jun 2011, 01 Sep 2011 with seniority from 21 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42070) A/Brig Anil Duvedi, Arty, 14 Jan 2011, 01 Sep 2011 with seniority from 21 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42079) A/Brig Jk Shukla, AAD, 12 Jan 2011, 11 Sep 2011 with seniority from 22 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42123) A/Brig S Kuriachan, Arty, 14 Jan 2011, 09 Sep 2011 with seniority from 22 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42138) A/Brig IS Chauhan, Sm, Gren, 16 Jun 2011, 15 Sep 2011 with seniority from 22 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42150) A/Brig Janaki Pant, EME, 05 Feb 2011, 15 Sep 2011 with seniority from 22 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42163) A/Brig KS Dhankar, EME, 05 Feb 2011, 15 Sep 2011 with seniority from 23 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42165) A/Brig Ashok Kumar, AAD(GC), 01 Mar 2012 01 Mar 2012 with seniority from 23 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42169) A/Brig Birendra Singh, 3 GR, 13 Jun 2011, 15 Sep 2011 with seniority from 23 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42171) A/Brig S Kalla, Armd, 17 Jun 2011, 15 Sep 2011 with seniority from 23 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42179) A/Brig MJS Tiwana, Arty, 14 Jan 2011, 15 Sep 2011 with seniority from 24 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42187) A/Brig Paritosh Pant, Jat, Jun 2011, 15 Sep 2011 with seniority from 24 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42194) A/Brig VS Rathore Kumaon, 26 Dec 2011, 30 Dec 2011 with seniority from 25 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-43998) A/Brig VR Deshmukh, EME, 05 Feb 2011, 18 Sep 2011 with seniority from 25 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-44013) A/Brig VK Singh, EME, 05 Feb 2011, 23 Sep 2011 with seniority from 25 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-44034) A/Brig Sanjay Dawar, EME, 01 Apr 2011, 23 Sep 2011 with seniority from 25 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45295) A/Brig PR Surendra Mech Inf, 01 May 2012, 01 May 2012 with seniority from 26 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-45297) A/Brig Shammi Raj, Arty, 14 Jan 2011, 24 Sep 2011 with seniority from 26 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42269) A/Brig Girish Joshi, Engrs, 01 Jun 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 26 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42270) A/Brig KK Repswal, Engrs, 01 Jun 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 26 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42271) A/Brig Rakesh Rana, Engrs, 01 Sep 2011, 20 Oct 2011 with seniority from 27 Mar 2010 without effect on pay and pension

100 (IC-42273) A/Brig BK Repswal, ASC, 01 Jan 2010, 01 Oct 2011 with seniority from 27 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42275) A/Brig Sandeep Singh, Armd, 26 Jul 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 27 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42278) A/Brig BD Rai, Para, 13 Jun 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 27 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42282) A/Brig RG Patil, Kumaon, 13 Jun 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 28 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42283) A/Brig GS Kambo, Engrs, 01 Oct 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 28 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42284) A/Brig Ranjit Singh, AAD, 01 Mar 2012, 01 Mar 2012 with seniority from 28 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42285) A/Brig Sp Rawat, SM, Raj Rif, 13 Jun 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 28 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42287) A/Brig R Joshy Garh Rif, 26 Dec 2011, 30 Dec 2011 with seniority from 29 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42288) A/Brig Anil Puri, Engrs, 01 Oct 2011, 01 Oct 2011 with seniority from 29 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42289) A/Brig Narinder Singh, ASC, 01 Apr 2010, 03 Oct 2011 with seniority from 29 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42293) A/Brig PS Behl, Assam, 13 Jun 2011, 04 Oct 2011 with seniority from 29 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42294) A/Brig S Jha, Armd, 01 Sep 2011, 14 Oct 2011 with seniority from 30 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42298) A/Brig U Dwivedi, Jak Rif, 13 Jun 2011, 17 Oct 2011 with seniority from 30 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42300) A/Brig PNA Narayanan, 8 GR, 13 Jun 2011, 24 Oct 2011 with seniority from 30 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42305) A/Brig T Misra, Arty, 14 Jan 2011, 27 Oct 2011 with seniority from 30 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42308) A/Brig AS Katoch, EME, 01 Apr 2011, 01 Nov 2011 with seniority from 31 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42309) A/Brig MS Nikam, Arty, 24 Jan 2010, 01 Nov 2011 with seniority from 31 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42310) A/Brig VS Ranade, Arty, 24 Jan 2010, 01 Nov 2011 with seniority from 31 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42313) A/Brig ND Prasad Mech Inf, 01 May 2012, 01 May 2012 with seniority from 31 Mar 2010 without effect on pay and pension

(IC-42315) A/Brig Paramjit Singh, AOC, 01 Aug 2012, 01 Aug 2012 with seniority from 01 Apr 2010 Without Effect On Pay And Pension

(IC-42322) A/Brig SG Chavan, Jak LI, 13 Jun 2011, 10 Nov 2011 with seniority from 01 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42323) A/Brig Arun Ganguly, EME, 01 Apr 2011, 14 Nov 2011 with seniority from 01 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42324) A/Brig Dk Nautiyal, Armd, 21 Oct 2011, 14 Nov 2011 with seniority from 01 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42325) A/Brig LD Minocha, ASC, 01 Apr 2010, 14 Nov 2011 with seniority from 02 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42327) A/Brig A Katoch, ASC, 01 Jun 2010, 14 Nov 2011 with seniority from 02 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42331) A/Brig AK Sasmal, Arty, 24 Jan 2011, 14 Nov 2011 with seniority from 02 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42332) A/Brig SY Devasthali, EME, 01 Apr 2011, 14 Nov 2011 with seniority from 02 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42336) A/Brig AK Singh, SM, 11GR, 13 Jun 2011, 14 Nov 2011 with seniority from 03 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42339) A/Brig ENP Narayanan, SM, Jat, 13 Jun 2011, 14 Nov 2011 with seniority from 03 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42345) A/Brig N Shukla, Arty, 05 Mar 2011, 14 Nov 2011 with seniority from 03 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42347) A/Brig N Kumar, Jak Rif, 13 Jun 2011, 19 Nov 2011 with seniority from 03 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42350) A/Brig PC Roy, 3 GR, 16 Sep 2011, 01 Dec 2011 with seniority from 04 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42356) A/Brig Ajay Pal, Arty, 24 Jan 2010, 01 Dec 2011 with seniority from 04 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42360) A/Brig Kabindra Singh, Sikh LI, 04 Nov 2011, 01 Dec 2011 with seniority from 04 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42363) A/Brig AK Yadav Bihar, 13 Jun 2011, 01 Dec 2011 with seniority from 04 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42364) A/Brig JS Nehra, 4 GR, 13 Jun 2011, 01 Dec 2011 with seniority from 05 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42372) A/Brig Vineet Sood, Dogra, 13 Jun 2011, 01 Dec 2011 with seniority from 05 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42377) A/Brig SK Chaturvedi, , Engrs, 18 Jan 2011, 02 Dec 2011 with seniority from 05 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42380) A/Brig AK Tyagi Mahar, 13 Jun 2011, 09 Dec 2011 with seniority from 05 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42384) A/Brig VK Tiwari, Arty, 24 Jan 2011, 27 Dec 2011 with seniority from 06 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42387) A/Brig SS Mahal, VSM, Armd, 24 Oct 2011, 27 Dec 2011 with seniority from 06 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42389) A/Brig BS Raju, Jat, 13 Jun 2011, 30 Dec 2011 with seniority from 06 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42390) A/Brig MU Nair, Sigs, 01 Nov 2011, 01 Jan 2012 with seniority from 06 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42391) A/Brig Rakesh Kaul Sigs, 01 Dec 2011, 01 Jan 2012 with seniority from 07 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42397) A/Brig R Kannan, Arty, 15 Apr 2011, 01 Jan 2012 with seniority from 07 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42399) A/Brig EV Reddy Mahar, 13 Jun 2011, 01 Jan 2012 with seniority from 07 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42400) A/Brig Tumul Verma, EME, 01 Apr 2011, 01 Jan 2012 with seniority from 07 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42404) A/Brig J Singh, Gren, 13 Jun 2011, 01 Jan 2012 with seniority from 08 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42416) A/Brig Niraj Seth, Punjab, 13 Jun 2011, 01 Jan 2012 with seniority from 08 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42455) A/Brig SP Yadav, ASC, 01 Aug 2010 01 Jan 2012 with seniority from 08 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42463) A/Brig SS Joon, Jak Rif, 13 Jun 2011, 23 Jan 2012 with seniority from 08 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42464) A/Brig AS Chauhan, SC, SM, Mahar, 13 Jun 2011, 24 Jan 2012 with seniority from 09 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42475) A/Brig S Singh, SM, Garh Rif, 13 Jun 2011, 01 Feb 2012 with seniority from 09 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42481) A/Brig AK Verma, Arty, 13 Jun 2011, 01 Feb 2012 with seniority from 09 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42485) A/Brig Raj Sinha, 5 GR, 13 Jun 2011, 01 Feb 2012 with seniority from 09 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42491) A/Brig CP Sangra, Maratha LI, 24 Oct 2011, 01 Feb 2012 with seniority from 10 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42492) A/Brig Amit Kathpalia, Engrs, 18 Nov 2011, 01 Feb 2012 with seniority from 10 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42493) A/Brig HS Shanbhag, Jak LI, 04 Nov 2011, 05 Feb 2012 with seniority from 10 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42516) A/Brig Op Gulia, SM, Bihar, 04 Nov 2011, 07 Feb 2012 with seniority from 10 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42517) A/Brig J Sindhu Dogra 04 Nov 2011, 17 Feb 2012 with seniority from 11 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42540) A/Brig JS Khera, Armd, 04 Nov 2011, 24 Feb 2012 with seniority from 11 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42552) A/Brig Sarvajit Singh, Engrs, 01 Dec 2011, 01 March 2012 with seniority from 11 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42561) A/Brig Gopi Iyer, Arty, 13 Jun 2011, 01 Mar 2012 with seniority from 12 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42585) A/Brig Gyanodaya Dogra 04 Nov 2011, 01 Mar 2012 with seniority from 12 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42588) A/Brig Shardendu, Arty, 13 Jun 2011, 09 Mar 2012 with seniority from 12 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42603) A/Brig PS Bhatia, AAD, 01 Apr 2012, 01 Apr 2012 with seniority from 12 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42610) A/Brig JS Makol, 9 GR, 04 Nov 2011, 01 Apr 2012 with seniority from 13 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42614) A/Brig Arvind Kumar, Armd, 04 Nov 2011, 01 Apr 2012 with seniority from 13 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42628) A/Brig JS Sokhi, Sigs, 01 Apr 2012, 01 Apr 2012 with seniority from 13 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-42638) A/Brig Narendra Patel AOC 01 Sep 2012, 01 Sep 2012 with seniority from 13 Apr 2010 without effect on pay and pension

(IC-44429) A/Brig DM Raju, EME, 26 Dec 2011, 01 Apr 2012 with seniority from 14 Apr 2010 without effect on pay and pension

PK PATTNAYAK
Dir/MS(X)

ARMY BRANCH

No. 63, dated 7th February 2014—The President is pleased to release the undermentioned Short Service Commissioned Officers in accordance with AI 11/S/64, with effect from the date noted against their names. The officers have been transferred to Regular Reserve of Officers (class S) with effect from the dates of their release for a period of 5 years or up to the age of 40 years whichever is earlier:—

REGULAR ARMY

Release : Short Service Commission Officers

SS No. Name Arms/Services & Date of SOS/Release

(SS-42691Y) Gaikwad Sushil Ramchandra, Inf, 28 Nov 2012

(SS-42702A) Janmajay Singh, Inf, 12 Dec 2012

(SS-42740W) Ranjitsinha Ajitsinha Patil, Engrs, 20 Nov 2012

(SS-42741Y) Anil Kumar, Inf, 18 Nov 2012

(SS-42747A) Kunal Priyadarshi, Inf, 18 Nov 2012

(SS-42756F) Rajat Paliwal, Inf, 05 Nov 2012

(SS-42781A) Himanshu Rana, Inf, 20 Oct 2012
 (SS-42790F), Singh Vinayak Nityanand, Engrs, 04 Dec 2012
 (SS-42793P), Saurabh Srivastava, EME, 20 Nov 2012
 (SS-42797L), Deshmukh Amey Sureshchandra, Inf, 08 Nov 2012
 (SS-42798N), Abhishek Bhardwaj, Inf, 18 Dec 2012
 (SS-42807K) J Krishnan, Inf, 09 Nov 2012
 (SS-40985N) Kiran Kumar Govind, Inf, 09 Feb 2012
 (SS-42251L) Rishab Khanna, Inf, 03 Mar 2012
 (SS-42380L) Arpan Vilas Shah, Signals, 12 Jun 2012
 (SS-42384F) Vikrama Vardhana N, Signals, 28 Apr 2012
 (SS-42422M) Gaurav Chaturvedi, Inf, 12 Jun 2012
 (SS-40666F) Gautam Puri, AOC, 10 Oct 2012
 (SS-41610F) Praveen Tripathi, Arty, 12 May 2012
 (SS-42130K) Kulbir Singh, EME, 18 Jun 2012
 (SS-42524H) Vivek Ranjan, Inf, 12 Jun 2012
 (SS-42532F) Gurtej Singh, Inf, 12 Jun 2012
 (SS-42535P) Jintumoni Das, Arty, 12 Jun 2012
 (SS-39894X) Saurabh Nehra, Inf, 25 Mar 2008

The President is pleased to release the undermentioned WSES(O) officers in accordance with AI 11/S/64, with effect from the date noted against their names. The officers have been transferred to Regular Reserve of officers (class S) with effect from the dates of their release for a period of 5 years or up to the age of 37 years whichever is earlier:—

REGULAR ARMY

PERMANENT COMMISSION

WS No., Name, Arms/Services & Date of SOS/Release

(WS-00205P) Babitha Sudesan, EME, 29 Aug 2003

REGULAR ARMY

RELEASE : WSES(O)S

WS No. Name Arms/Services Date of SOS/Release

(WS-01087Y) Ramandeep Kaur Multani,, AOC, 13 Jan 2013

(WS-00946M) Neha Rawat Signals, 25 Nov 2012

JEETENDRA OHRI

Col

Col MS 7

MILITARY SECRETARY'S BRANCH

CORRIGENDUM

No. 64, dated 10th February 2014—In the Government of India, Ministry of Defence, published in the Gazette of India, New Delhi, dated 22 Jun 2013 under the heading MILITARY SECRETARY'S BRANCH, REGULAR ARMY, PERMANENT COMMISSION, TO BE SUBSTANTIVE LT GENERAL is hereby amended as under:—

FOR:—

IC No. Rank, Name, Arm & Date of Sub Lt

(IC-31793) Maj Gen As Rawat, AOC, 03 Sep 2012

READ:—

IC No. Rank, Name, Arm & Date of Sub Lt

(IC-31793) Maj Gen As Rawat, AOC, 01 Sep 2012

In the Government of India, Ministry of Defence, published in the Gazette of India, New Delhi, dated 25 Jun 201 under the heading REGULAR ARMY, PERMANENT COMMISSION, TO BE SUBSTANTIVE BRIGADIER, MILITARY SECRETARY'S BRANCH is hereby amended as under:—

FOR:—

IC No. Rank Name Arm D.O A/Brig D.o. Subs) Brig/ Notional Seniority

(IC-39653) Brig Deepak Arora, Arty, 01 Jun 2009, 01 Jun 2009 with seniority from 15 Jun 2008 without effect on pay and pension

READ:—

IC No. Rank Name Arm D.O A/Brig D.o. Subs) Brig/ Notional Seniority

(IC-39653) Brig Deepak Arora, Arty, 14 Jun 2009, 14 Jun 2009 with seniority from 15 Jun 2008 without effect on pay and pension

PK PATTNAYAK

Dir/MS(X)

मुद्रण निदेशालय द्वारा, भारत सरकार मुद्रणालय, एन.आई.टी. फरीदाबाद में मुद्रित एवं प्रकाशन नियंत्रक, दिल्ली द्वारा प्रकाशित, 2014

PRINTED BY DIRECTORATE OF PRINTING AT GOVERNMENT OF INDIA PRESS, N.I.T. FARIDABAD AND PUBLISHED BY THE CONTROLLER OF PUBLICATIONS, DELHI, 2014

www.dop.nic.in